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Splet Tech 2023

Splet Tech konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, ove godine vraća se na velika vrata - na čak 9 simultanih 
bina imaćete priliku da učestvujete u radionicama i  sesijama, čujete motivaciona predavanja i inspirativne panel Q&amp;A
diskusije

okupili svi predstavnici domaćeg inovacionog ekosistema , a više od 2.000 posetilaca prepoznalo je značaj tehnološkog 
preduzetništva. Na 8 bina, predstavljena su neka od najinovativnijih rešenja u Srbiji, a više od 70 govornika govorilo je o 
najnovijim tehnološkim trendovima.

Uz podršku USAID-a, projekti „Preduzmi ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi   ICT HUB,
nastavljaju tradiciju inovacija. Posetioce očekuju brojne aktuelne teme iz sveta inovacije, poput skaliranja i izlaska na nova 
tržišta, značaja multidisciplinarnosti u inovativnim timovima i izazova i prilika koje donosi transfer tehnologije.

Upoznajte predavače iz zemlje i inostranstva, povežite se sa novim poslovnim partnerima iz regiona i saznajte više o prvom 
srpskom superklasteru 10. oktobra u  Dvorani.MTS

Više informacija o programu i načinu prijave očekuje vas uskoro na    2023SPLET TECH CONFERENCE
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Telegraf.rs 14.08.2023 
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"Splet Tech" konferencija u oktobru 2023: Ovo su 
teme o kojima će se pričati

"Splet Tech" je prvi put održan prošle jeseni Konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, "Splet Tech" , održaće 
se 10. oktobra ove

godine , a učesnici će imati priliku da čuju motivaciona predavanja, panel diskusije, kao i da učestvuju u radionicama i  Q&A
sesijama.

U saopštenju organizatora konferencije, navodi se da će se diskutovati o temama iz sveta inovacija poput skaliranja i izlaska na 
nova tržišta, značaju multidisciplinarnosti u inovativnim timovima i izazovima i prilikama koje donosi transfer tehnologije.

O ovim temama će pričati predavači iz zemlje i inostranstva.

Konferencija je podržana od strane USAD-a, projekta "Preduzmi ideju", u realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija" i "Srbija Inovira" 
koji sprovodi  ICT HUB.

Inače, prošle jeseni je prvi put održana "Splet Tech" konferencija, gde su se na jednom mestu okupili svi predstavnici domaćeg 
inovacionog ekosistema, a više od 2.000 posetilaca prepoznalo je značaj tehnološkog preduzetništva.

(Telegraf Biznis)
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Konferencija "Splet Tech" o inovacionom 
preduzetništvu održaće se u oktobru

 - Konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu "Splet Tech" održaće se 10. oktobra ove godine, a BEOGRAD
učesnici će imati priliku da

čuju motivaciona predavanja, panel diskusije, kao i da učestvuju u radionicama i  sesijama.Q&A

U saopštenu organizatora konferencije su naveli da će se diskutovati o temama iz sveta inovacija poput skaliranja i 
izlaska na nova tržišta, značaja multidisciplinarnosti u inovativnim timovima i izazova i prilika koje donosi transfer 
tehnologije, a o ovim temama će pričati predavači iz zemlje i inostranstva.

Konferencija je podržana od strane USAD-a, projekta "Preduzmi ideju", u realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija" i "Srbija 
Inovira" koji sprovodi  ICT HUB.

Kompletan sadržaj vesti dostupan je korisnicima Tanjugovih servisa

konferencija

"Splet Tech"

inovaciono preduzetništvo
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Netokracija.rs 17.08.2023 
Thursday, 15:03Country: Serbia

https://www.netokracija.rs/splet-tech-2023-210494 1 / 2

Inovacioni ekosistem se neće izgraditi sam – zato 
posetite Splet Tech 2023!

Ovogodišnja konferencija Splet Tech održaće se 10. oktobra u  Dvorani, a govoriće o svemu onome što čini jedan MTS
inovacioni ekosistem: o skaliranju i izlasku na nova tržišta, multidisciplinarnosti u inovativnim timovima, transferu tehnologije i 
prvom srpskom superklasteru.

Ne tako davno, ekosistem je bila reč iz lekcija ili televizijskih emisija o prirodi, za nas starije – iz Opstanka (veza nije slučajna, 
ekosistem jeste pitanje opstanka). Danas tu reč koristimo i da opišemo zajednicu u kojoj članovi mogu biti i kompanije, 
institucije i organizacije, obrazovne ustanove, država i njeni organi svi koji žive i rastu u istom specifičnom okruženju.

Pisao sam i pričao o tome mnogo puta (na primer ovde ) zašto je ekosistemsko razmišljanje budućnost, pa i o pozajmljivanju 
reči iz biologije jer smo zaista tesno povezani i uzajamno zavisni, inače nema zdravlja i opstanka Objašnjavamo očigledno? Da, 
zato što je važno.

Ekosistem inovacija ipak nije džungla

To pogotovo važi za inovacije. Ako nastavimo s biologijom, možemo da kažemo da su one poslovni i tržišni vid mutacija 
zahvaljujući kojima se bolje prilagođavamo. Nosilac evolucije. Prostijim rečima: ako se ne menjamo, a svet oko nas se menja, 
nećemo dobro proći.

Istina je: u igri konkurencije, biznisi se često jure da se međusobno eliminišu ili jedni druge progutaju. Ali, kad govorimo o 
ekosistemu inovacija, opstanak nam donose drukčiji odnosi , takođe prirodni. U simbiozi, na primer, dva organizma funkcionišu 
zajedno na obostranu korist i pri tome deluju kao jedan. Zajedno su bolje prilagođeni. Baš kao, na primer, velika tradicionalna 
kompanija koja sarađuje sa tehnološkim startapom – tako da niko nikog ne pojede, niko ne parazitira i svima je lepo, jer je lepo 
i njihovim korisnicima.

Dakle, ništa nismo izmislili, sve fore već postoje u prirodi. Ali, da završimo s biologijom. Ipak nismo životinje vođene nagonima 
(bar ne isključivo), a ekosistem inovacija nije džungla. Mi svoj ekosistem moramo da gradimo sami, a prilike za korisne mutacije 
i simbiozu moramo da stvaramo svesno i zajedno. Pre svega tako što se okupljamo i time bavimo.

Splet Tech konferencija je 10. oktobra

Prošle jeseni, na prvoj Splet Tech konferenciji o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, dve hiljade ljudi iz domaćeg 
ekosistema učestvovalo je u razmeni na temu tehnološkog preduzetništva, najinovativnijih rešenja u Srbiji i tehnološkim 
trendovima. Ove godine, 10. oktobra u  Dvorani , na čak 9 bina u isto vreme, govorićemo o skaliranju i izlasku na nova MTS
tržišta, multidisciplinarnosti u inovativnim timovima, transferu tehnologije, prvom srpskom superklasteru Uz podršku USAID-a, 
sve to nam spremaju projekti “Preduzmi ideju”, u realizaciji Inicijative “Digitalna Srbija” i “Srbija Inovira”, kod nas u  Hub-u.ICT
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Bacite pogled ovde , prijavite se. Ekipa govornika je baš ozbiljna.

Ekosistem uživo

Rekli smo već, prošle godine je Splet Tech okupio par hiljada ljudi, preduzetnika, predstavnika kompanija ili organizacija, 
pojedinaca Najlepše od svega je to što, kao što je slučaj i sa celim ekosistemom, niko tamo nije slučajno. Svako je doneo 
nešto: znanje, radoznalost, potrebu, resurs s kojim ne zna šta će, volju za promenom, ideju, pitanje a onda se svašta dogodi. 
Tok informacija je ubrzan i koncentrisan. Ljudi i njihove ideje se brže skontaju i lakše povezuju . Dešavaju se očekivana i 
neočekivana partnerstva i saradnje. Nova saznanja, sveži uvidi u tržište i razumevanje trendova otvaraju puteve za proširenje 
poslovanja. Danas, ako misliš da gledaš svoja posla to znači mnogo više od praćenja samo svoje uske oblasti.

Na događajima kao što je Splet Tech možete da vidite funkcionisanje ekosistema uživo. Jedno veliko, živo, grupno, prećutno 
partnerstvo puno planova, ali spremno na iznenađenja. Još važnije, da u tome učestvujete. Veliki pronalaze kod malih nešto 
što im je nedostajalo, mali dobijaju pristup resursima velikih, tradicionalni postaju savremeniji i konkurentniji, inovativni 
pronalaze prilike da se testiraju, dokažu i rastu Postajemo veštiji u stvarima kao što su podrška, komunikacija, različitost, 
korišćenje šansi, kultura inovacija, fleksibilnost A sve to, uz preduzetničku energiju koja je zarazna, je put ka inovacijama, 
kompletiranju portfolija, konkurentnosti, novim tržištima, rastu profita.

Budeš bolji i svima bude bolje

Ako ste kompanija, takva okupljanja su šanse da postanete bolji i za sebe i za svoje klijente i korisnike. U isto vreme, samim 
svojim učešćem jačate i ekosistem , koji dalje stvara nove prilike, nove vrednosti, diversifikuje privredu i čini je rezilijentnom. 
Svima bude bolje – od talentovanih pojedinaca koji tragaju za mestom da daju svoj najveći doprinos, preko biznisa, obrazovnih 
i naučnih institucija i države, do svih građana.

Možda deluje da se u ekosistemu sve ove lepe stvari dešavaju prirodno i spontano, gotovo same od sebe. To je donekle i 
tačno, ali samo ako ekosistem postoji i ako postoje njegova okupljanja. Zato je važno biti deo te priče o uključivanju, razmeni i 
rastu, ili opstanku, ako hoćete. A važno je i podržati ovakve događaje, ne samo pojaviti se i uživati u blagodetima. Inovacioni 
ekosistem se neće izgraditi sam.
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August 21, 2023 · Redakcija

Splet Tech 2023 10. oktobra u
Beogradu
Ove godine, konferencija će imati 9 bina, sa temama poput: skaliranje i izlazak na nova tržišta,

multidisciplinarnost u inovativnim timovima i još toga.

Ovogodišnja Splet Tech konferencija održaće se 10. oktobra u MTS Dvorani, a
glavna tema biće istraživanje novih perspektiva za unapređenje saradnje i dalji
rast ekosistema.

Prošle jeseni je prva Splet Tech konferencija o inovacijama i inovacionom
preduzetništvu okupila dve hiljade ljudi iz domaćeg ekosistema, koji su izlagali i
raspravljali na teme tehnološkog preduzetništva, najinovativnijih rešenja u Srbiji i
tehnološkim trendovima, čime se profilisala kao verovatno najveća jednodnevna
regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu.

Ove godine, konferencija će imati 9 bina u isto vreme, i obuhvataće najvažnije
komponente inovacionog ekosistema: skaliranje i izlazak na nova tržišta,
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multidisciplinarnost u inovativnim timovima, transfer tehnologija, prvi srpski
superklaster, i još toga.

Kako se navodi, ovogodišnji SPLET predstavlja priliku da se sagledaju nove
mogućnosti za rast kroz unapređenje regionalne saradnje i prodor na globalno tržište,
čime se nastavlja i proširuje pionirski poduhvat prvog okupljanja.

Planirana su predavanja, radionice, edukativne prezentacije, panel diskusije, studije
slučaja i inspirativne priče velikih inovatora, kao i brojne aktuelne teme iz sveta
inovacija sa fokusom na skaliranju i izlasku na nova tržišta.

Konferencija okuplja članove akademske zajednice, osnivače startapa, investitore,
korporacije, državne institucije, nevladine organizacije i druge aktere inovacionog
ekosistema, koji kroz inovativno preduzetništvo stvaraju nove vrednosti za privredu i
društvo.

Neki od istaknutih govornika na Splet Tech 2023 biće:

Jair Halevi, startap & VC lead u Miro-u i Head of Culture u kompaniji Pygma
Milica Jovanović, docent na Fakultetu organizacionih nauka Univerziteta u
Beogradu
Mihail Dudaš, profesionalni sportista i preduzetnik

Spisak potvrđenih govornika dostupan je na sledećem linku.

Više informacija o konterenciji i agendi može se naći na zvaničnoj stranici, dok su
prijave za konferenciju moguće na ovom linku.

Konferenciju se organizuje u sklopu dva projekta: „Srbija Inovira”, koji sprovodi ICT
Hub, i „Preduzmi ideju”, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna
Srbija, a podržani su od strane USAID-a.
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Otkrivamo paralele između sladoleda i 
blokčejna, dok Web3 i internet ostaju u sukobu
TEHNOLOGIJA

Otkrivamo paralele između sladoleda i blokčejna, dok Web3 i internet ostaju u sukobu

 23.  2023.SREDA, AVGUSTA

 PIŠE: JOURNAL
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Šta je blokčejn tehnologija?

„Sladoled od čokolade je napravljen mnogo pre ukusa vanile i datira još iz 16. veka Ovo kažem samo zato da biste 
nastavili da čitate dalje, jer ako sad odete na Vikipediju, videli biste da je blokčejn niz binarnih bitova, jedinica i nula koje 
računari mogu da obrađuju i pojednostavljuju tako da ih ljudi mogu čitati. Verujem da jednom prosečnom čitaocu ovo ne 
bi bilo mnogo zanimljivo, blokčejn nažalost nije sladak kao sladoled, ali hajde da probamo da uprostimo stvari, tako da ih 
i vaša tetka razume.“ Ovako smo započeli razgovor sa Emilijom Vuković, predsednicom Srpske blokčejn inicijative, koja 
je ujedno i deo i menadžerskog tima Superklastera za Web3 i blokčejn tehnologije.

Nijedan fenomen nije toliko brzo transformisao društvenu zajednicu kao što je tehnološka revolucija. Ove epohalne 
promene nisu samo uticale na industriju i privredu, već su redefinisale samu suštinu ljudskog potencijala. Upravo zbog 
toga, veoma je važno da razumemo koje su se značajne promene dogodile u prošlosti, prihvatimo one koje se odvijaju u 
sadašnjosti i predvidimo buduc e implikacije tehnološke revolucije kako bismo iskoristili njenu moc u svrhe poboljšanja 
društva i kontinuiranog napretka. Vođeni time, sa Emilijom smo razgovarali upravo o tech revoluciji, blokčejn tehnologiji i 
njenoj primeni. Ona će, takođe, učestvovati na Splet Tech konferenciji o inovacijama i inovacionom preduzetništvu koju 
10. oktobra u  Dvorani, uz podršku USAID-a, organizuju projekti “Preduzmi ideju”, u realizaciji Inicijative “DigitalnaMTS
Srbija” i “Srbija Inovira”, od strane  Hub-a.ICT

Journal o1: Šta je onda tačno blokčejn tehnologija i kako funkcioniše?

 Blokčejn je inovativni protokol za razmenu i skladištenje podataka.EV:

Postoji dokument Uvod u blokčejn, u kome se blokčejn poredi sa Google tabelom (Excel-om). Excel tabela koju ste imali 
na svom računaru u to vreme je imala mogućnost da više ljudi čita, menja i unosi podatke. Iz ugla administriranja tabele, 
to je deljena baza podataka. Ipak, iz ugla skladištenja podataka, ona je centralizovana, jer se nalazi na Google-ovim 
serverima. Postoji mogućnost da tabelu čuvate kod sebe na računaru, ali i da drugi vide kopije i izmene koje pravite. Ako 
bismo još rekli da izmene podataka nisu dozvoljene i da postoje regulatori koji određuju da li je podatak upisan na 
određeni način, ova infrastruktura je sada već vrlo porediva sa blokčejnom.

Za razliku od Google servera, oni koji koriste tabelu i razmenjuju podatke povezani su indirektno među sobom. Što znači, 
i ako neko prospe kafu na kompjuter ima još njih sa svojom kopijom tabele i informacija će brzo stići do vas. Prisetimo se 
odbojkaške mreže u školi. Naša je bila stalno pocepana, ali je ipak dugo korišćena. Blokčejn nam ovakvom strukturom 
omogućava da nemamo jednu tačku neuspeha (Single Point of Failure).

Journal 02: Kako se ona može primeniti u praktičnom poslovanju?

 Blokčejn se dakle može primeniti svuda gde nam je važna transparentna, sigurna i bezbedna razmena podataka.EV:

Journal.rs 23.08.2023 
sredaDržava: Srbija

Doseg: 5.000
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Atastars.rs 26.08.2023 
Saturday, 20:16Country: Serbia

https://www.atastars.rs/vesti-ostalo/u-trendu/3332... 1 / 1

Nastavljamo tradiciju inovacija: Splet Tech se 
vraća u mts Dvoranu 10. oktobra

Prošle jeseni, po prvi put su se na jednom mestu okupili svi predstavnici domaćeg inovacionog ekosistema, a više od 
2.000 posetilaca prepoznalo je značaj tehnološkog preduzetništva.

Na 8 bina, predstavljena su neka od najinovativnijih rešenja u Srbiji, a više od 70 govornika govorilo je o najnovijim 
tehnološkim trendovima.

Uz podršku USAID-a, projekti „Preduzmi ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi  ICT
 nastavljaju tradiciju inovacija. Splet Tech konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, ove godine HUB,

vraća se na velika vrata – na čak 9 simultanih bina imaćete priliku da učestvujete u radionicama i  sesijama, čujete Q&A
motivaciona predavanja i inspirativne panel diskusije. Očekuju vas brojne aktuelne teme iz sveta inovacije, poput 
skaliranja i izlaska na nova tržišta, značaja multidisciplinarnosti u inovativnim timovima i izazova i prilika koje donosi 
transfer tehnologije. Upoznajte predavače iz zemlje i inostranstva, povežite se sa novim poslovnim partnerima iz regiona i 
saznajte više o prvom srpskom superklasteru 10. oktobra u  Dvorani.MTS

Odbrojavanje počinje, zato sačuvajte svoje mesto na vreme!

Više informacija o programu i načinu prijave očekuje vas uskoro na    2023.SPLET TECH CONFERENCE
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Netokracija podcast 07.09.2023 
Thursday, 10:00Country: Serbia

https://www.youtube.com/watch?v=umEo1RnrUOQ 1 / 1

Ima li novca za startape u 2023. godini
Ima li novca za startape u 2023. godini? Gosti 158. epizode bili su Miloš Matić (Partner) i Filip Ilić (Community Developer) 
u  Hub-u. Sa njima smo razgovarali o razvoju domaćeg startap ekosistema i o tome kako  Hub nastoji da krozICT ICT
razne programe podrške pomogne startape koji nastaju u Srbiji.

Naši sagovornici su nam detaljnije pričali i o važnoj temi podizanja kapitala za domaće startape i kako su se kriterijumi 
podizanja investicija promenili usled globalne krize. Ostanite sa nama do kraja i saznajte koje sve programe  Hub ICT
pokreće kako bi pomogao domaće startape, ali i kako je nastao najveći projekat od svih - Srbija Inovira.

00:00 - Office Talks intro

02:57 - Osnivanje  Hub-aICT

11:28 - Rad sa velikim kompanijama

18:41 - Izazovi sa globalnom krizom

23:17 - Domaći startapi i kapital

35:16 - Programi  Hub-a (Srbija Inovira)ICT

48:47 - Splet tech konferencija

Netokracija podcast 07.09.2023 
četvrtak, 10:00Država: Srbija
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Netokracija.rs 07.09.2023 
Thursday, 10:03Country: Serbia

https://www.netokracija.rs/ict-hub-startapi-211103... 1 / 1

Ima li novca za startape u 2023. godini?

Ovaj veb sajt koristi kolačiće Koristimo kolačiće za personalizaciju sadržaja i oglasa, pružanje funkcija društvenih medija i 
analiziranje saobraćaja.

Takođe delimo informacije o tome kako koristite sajt sa partnerima za društvene medije, oglašavanje i analitiku koji mogu da ih 
kombinuju sa drugim informacijama koje ste im dali ili koje su prikupili na osnovu korišćenja usluga.

Već godinama unazad na Netokraciji pratimo razvoj domaće startap zajednice, a nova epizoda podkasta bila je idealna prilika 
da sa našim sagovornicima pričamo o tome gde se startap ekosistem nalazi danas i kako se razvija. Naši gosti, Miloš Matić i 
Filip Ilić otkrili su nam pre svega kako je nastao  Hub i na koje sve načine ova organizacija nastoji da pomogne startape koji ICT
su u početku svog razvoja.

Još jedna od tema epizode bila je i značaj saradnje  Hub-a sa kompanijama u Srbiji kao što su telco korporacije ali i banke ICT
na raznim projektima fokusiranim na podršku startapima. Sa druge strane, Miloš i Filip su nam detaljnije pričali i o i te kako 
važnoj temi podizanja kapitala za domaće startape i kako su se kriterijumi podizanja investicija promenili usled sveopšte 
globalne krize.

Ostanite sa nama do kraja epizode i saznajte koje sve programe  Hub već ima ali i koje pokreće kako bi pomogao domaće ICT
startape , ali i kako je nastao najveći projekat od svih – Srbija Inovira . Takođe, imali smo priliku da detaljnije porazgovaramo i o 
predstojećoj Splet Tech konferenciji i njenoj važnosti za domaći startap ekosistem.

Ovaj podkast, kao i uvek, možete pratiti na sledećim platformama: YouTube Apple Podcasts Pocket Casts Spotify i Google 
Podcasts . Do sledećeg slušanja!
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Nova.rs 14.09.2023 
Thursday, 11:56Country: Serbia

https://nova.rs/vesti/biznis/srbija-je-domacin-vod... 1 / 2

Srbija je domaćin vodećeg regionalnog događaja 
o inovacijama i inovacionom preduzetništvu

Dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i (USAID): ICT
„Preduzmi ideju“, u realizaciji

konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, ponosno najavljuju drugu po redu  Tech konferenciju, koja će se SPLET
održati 10. oktobra 2023. godine.

Ove godine, osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija i akademske zajednice, ali i druge 
aktere inovacionog ekosistema, dočekaće preko 80 govornika, eksperata iz Srbije i sveta, koji će podeliti svoje bogato iskustvo. 
Na čak 9 simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, kao i interaktivne sesije, a 
posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna rešenja u okviru startap zone. Tom prilikom biće 
predstavljeni aktuelni tržišni i investicioni trendovi, izazovi i mogućnosti koje dolaze sa skaliranjem na nova tržišta, potencijali 
koje multidisciplinarnost donosi inovativnim timovima, kao i implikacije uvođenja novih tehnologija u život, društvo i ekonomiju.

Na SPLET-u vas očekuju dobro poznata imena iz domaćeg ekosistema, Emilija Vuković, suosnivačica kompanije Agile 
Dynamics Tech i Miljan Tekić, suosnivač i operativni direktor jednog od najbrže rastućih domaćih startapa – Tenderly, Đorđe 
Vukotić, direktor prodaje i operacija u kompaniji Joberty, ali i svetski priznati stručnjaci kao što je Andrew Nguyen, koji trenutno 
vodi globalni kapacitet medicinske informatike u kompaniji Roche. Marko i Marija Grujić, osnivači startapa Neuroblast, podeliće 
svoju priču – kako su povezali video igre sa biomedicinom, dok će Kristina Janković Obućina, iz Asocijacije industrije video 
igara Srbije predstaviti novi program Shift2Games – platformu koja svim zainteresovanima za gejming industriju pruža detaljne i 
pouzdane informacije o gejmingu kao karijernom putu.

Učesnici konferencije imaće priliku i da čuju od predstavnika fondova preduzetničkog kapitala  koje investicione niše su u (VC)
fokusu  Ventures, Fifth Quarter Ventures i Omorika Ventures, koje faze razvoja startup kompanija podržavaju, kao i da od TS
predstavnika organizacija podrške iz regiona dobiju odgovor na pitanje „Zašto smo jači zajedno?“. Više tema koje vas očekuju 
na ovogodišnjoj konferenciji možete pronaći na    2023 – SPLET TECH KONFERENCIJA AGENDA

„ Ovogodišnja konferencija nas vodi korak dalje ka zajedničkoj budućnosti ispunjenoj novim šansama. Posebno se radujemo 
razgovoru o web3 i blokčejn tehnologijama – oblasti koju je naš projekat prepoznao kao najprespektivniju za razvoj inovacija u 
Srbiji. Da li granica rasta postoji, kako nove tehnologije transformišu društvo i ekonomiju, i koje korake moramo preduzeti da 
bismo nastavili započetu tradiciju inovacija, saznaćete na konferenciji 10. oktobra “, rekla je Aleksandra Popović, direktorka 
projekta „Srbija inovira“ i jedna od govornica.

„ Sagledavanje problema ili prilike iz više uglova igra veoma važnu ulogu u uspehu svakog biznisa i projekta. Ovo je posebno 
aktuelno od kada su digitalne tehnologije počele da transformišu svet oko nas, stoga je i jedna od ključnih tema ovogodišnje 
konferencije razvoj multidisciplinarnosti, koja je sve važnija za dinamično i zahtevno okruženje globalnog tržišta “, dodao je 
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Nova.rs 14.09.2023 
Thursday, 11:56Country: Serbia

https://nova.rs/vesti/biznis/srbija-je-domacin-vod... 2 / 2

Nebojša Bjelotomić, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija, direktor projekta „Preduzmi ideju“ i jedan od govornika 
konferencije.

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Nespresso i Gate group, a kao medijski partneri: A1,
Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.rs.ICT

Sačuvajte svoje mesto na vreme i održite korak sa svetom inovacija. Prijavu i više informacija možete pronaći na   SPLET TECH
 2023CONFERENCE
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Telegraf.rs 14.09.2023 
Thursday, 14:46Country: Serbia

https://biznis.telegraf.rs/it-biz/3749376-splet-te... 1 / 2

"Budućnost ispunjena novim šansama": Srbija 
domaćin regionalne tehnološke konferencije

 Tech konferencija održava se po drugi put u našoj zemljiSPLET

Osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija i akademske zajednice, ali i druge aktere 
inovacionog ekosistema, dočekaće preko 80 govornika, eksperata iz Srbije i sveta na drugoj po redu  Tech konferenciji SPLET
u oktobru.

- Ovogodišnja konferencija nas vodi korak dalje ka zajedničkoj budućnosti ispunjenoj novim šansama. Posebno se radujemo
razgovoru o web3 i blokčejn tehnologijama, oblasti koju je naš projekat prepoznao kao najprespektivniju za razvoj inovacija u
Srbiji.

Da li granica rasta postoji, kako nove tehnologije transformišu društvo i ekonomiju, i koje korake moramo preduzeti da bismo 
nastavili započetu tradiciju inovacija, saznaćete na konferenciji 10. oktobra - rekla je Aleksandra Popović, direktorka projekta 
"Srbija inovira" i jedna od govornica.

Na čak 9 simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, kao i interaktivne sesije, a 
posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna rešenja u okviru startap zone.

Tom prilikom biće predstavljeni aktuelni tržišni i investicioni trendovi, izazovi i mogućnosti koje dolaze sa skaliranjem na nova 
tržišta, potencijali koje multidisciplinarnost donosi inovativnim timovima, kao i implikacije uvođenja novih tehnologija u život, 
društvo i ekonomiju.

- Sagledavanje problema ili prilike iz više uglova igra veoma važnu ulogu u uspehu svakog biznisa i projekta. Ovo je posebno
aktuelno od kada su digitalne tehnologije počele da transformišu svet oko nas, stoga je i jedna od ključnih tema ovogodišnje
konferencije razvoj multidisciplinarnosti, koja je sve važnija za dinamično i zahtevno okruženje globalnog tržišta - dodao je
Nebojša Bjelotomić, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija, direktor projekta "Preduzmi ideju" i jedan od govornika
konferencije.

Ko sve dolazi na SPLET?

Na SPLET-u vas očekuju dobro poznata imena iz domaćeg ekosistema, Emilija Vuković, suosnivačica kompanije Agile 
Dynamics Tech i Miljan Tekić, suosnivač i operativni direktor jednog od najbrže rastućih domaćih startapa - Tenderly, Đorđe 
Vukotić, direktor prodaje i operacija u kompaniji Joberty, ali i svetski priznati stručnjaci kao što je Andrew Nguyen, koji trenutno 
vodi globalni kapacitet medicinske informatike u kompaniji Roche.
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Novaekonomija.rs 14.09.2023 
Thursday, 12:00Country: Serbia

https://novaekonomija.rs/vesti-iz-zemlje/splet-tec... 1 / 2

SPLET Tech konferencija 10. Oktobra u mts 
dvorani

Autor: Miša Rašković Srbija je domaćin vodećeg regionalnog događaja o inovacijama i inovacionom preduzetništvu

Dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i (USAID): ICT
„Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, ponosno najavljuju drugu po redu 

 Tech konferenciju, koja će se održati 10. oktobra 2023. godine.SPLET

Ove godine, osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija i akademske zajednice, ali i 
druge aktere inovacionog ekosistema, dočekaće preko 80 govornika, eksperata iz Srbije i sveta, koji će podeliti svoje 
bogato iskustvo. Na čak 9 simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, kao i 
interaktivne sesije, a posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna rešenja u okviru startap 
zone.

Tom prilikom biće predstavljeni aktuelni tržišni i investicioni trendovi, izazovi i mogućnosti koje dolaze sa skaliranjem na 
nova tržišta, potencijali koje multidisciplinarnost donosi inovativnim timovima, kao i implikacije uvođenja novih tehnologija 
u život, društvo i ekonomiju.

Na SPLET-u vas očekuju dobro poznata imena iz domaćeg ekosistema, Emilija Vuković, suosnivačica kompanije Agile 
Dynamics Tech i Miljan Tekić, suosnivač i operativni direktor jednog od najbrže rastućih domaćih startapa – Tenderly, 
Đorđe Vukotić, direktor prodaje i operacija u kompaniji Joberty, ali i svetski priznati stručnjaci kao što je Andrew Nguyen, 
koji trenutno vodi globalni kapacitet medicinske informatike u kompaniji Roche.

Marko i Marija Grujić, osnivači startapa Neuroblast, podeliće svoju priču – kako su povezali video igre sa biomedicinom, 
dok će Kristina Janković Obućina, iz Asocijacije industrije video igara Srbije predstaviti novi program Shift2Games – 
platformu koja svim zainteresovanima za gejming industriju pruža detaljne i pouzdane informacije o gejmingu kao 
karijernom putu.

Učesnici konferencije imaće priliku i da čuju od predstavnika fondova preduzetničkog kapitala  koje investicione niše (VC)
su u fokusu  Ventures, Fifth Quarter Ventures i Omorika Ventures, koje faze razvoja startup kompanija podržavaju, TS
kao i da od predstavnika organizacija podrške iz regiona dobiju odgovor na pitanje „Zašto smo jači zajedno?“. Više tema 
koje vas očekuju na ovogodišnjoj konferenciji možete pronaći na    2023 – SPLET TECH KONFERENCIJA AGENDA

„ Ovogodišnja konferencija nas vodi korak dalje ka zajedničkoj budućnosti ispunjenoj novim šansama. Posebno se 
radujemo razgovoru o web3 i blokčejn tehnologijama – oblasti koju je naš projekat prepoznao kao najprespektivniju za 
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Biznis.rs 14.09.2023 
Thursday, 12:49Country: Serbia

https://biznis.rs/vesti/splet-tech-konferencija-10... 2 / 2

Pročitajte još:

 Tech konferencija prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili unaprede postojeći biznisSPLET

Za podizanje uspešnog istraživačkog centra potreban budžet od milion dolara

Svakodnevno se pojavljuju biznisi zanimljivi za ulaganje

„Ovo je posebno aktuelno od kada su digitalne tehnologije počele da transformišu svet oko nas, stoga je i jedna od ključnih 
tema ovogodišnje konferencije razvoj multidisciplinarnosti, koja je sve važnija za dinamično i zahtevno okruženje globalnog 
tržišta“, dodao je on.
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Euronews.rs 14.09.2023 
Thursday, 11:52Country: Serbia

https://www.euronews.rs/srbija/aktuelno/99519/srbi... 1 / 2

Srbija domaćin SPLET Tech konferencije, 
vodećeg regionalnog događaja o inovacijama i 
inovacionom preduzetništvu

Druga po redu  Tech konferencija održaće se 10. oktobra 2023. godine u  dvorani.SPLET MTS

Dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  "Srbija Inovira", koji sprovodi  Hub, i (USAID): ICT
"Preduzmi ideju", u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, ponosno najavljuju drugu po redu 

 Tech konferenciju, koja će se održati 10. oktobra 2023. godine u  dvorani.SPLET MTS

Ove godine, osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija i akademske zajednice, ali i 
druge aktere inovacionog ekosistema, dočekaće preko 80 govornika, eksperata iz Srbije i sveta, koji će podeliti svoje 
bogato iskustvo. Na čak devet simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, kao 
i interaktivne sesije, a posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna rešenja u okviru 
startap zone. Tom prilikom biće predstavljeni aktuelni tržišni i investicioni trendovi, izazovi i mogućnosti koje dolaze sa 
skaliranjem na nova tržišta, potencijali koje multidisciplinarnost donosi inovativnim timovima, kao i implikacije uvođenja 
novih tehnologija u život, društvo i ekonomiju.

Na SPLET-u vas očekuju dobro poznata imena iz domaćeg ekosistema, Emilija Vuković, suosnivačica kompanije Agile 
Dynamics Tech i Miljan Tekić, suosnivač i operativni direktor jednog od najbrže rastućih domaćih startapa - Tenderly, 
Đorđe Vukotić, direktor prodaje i operacija u kompaniji Joberty, ali i svetski priznati stručnjaci kao što je Andrew Nguyen, 
koji trenutno vodi globalni kapacitet medicinske informatike u kompaniji Roche. Marko i Marija Grujić, osnivači startapa 
Neuroblast, podeliće svoju priču - kako su povezali video igre sa biomedicinom, dok će Kristina Janković Obućina, iz 
Asocijacije industrije video igara Srbije predstaviti novi program Shift2Games – platformu koja svim zainteresovanima za 
gejming industriju pruža detaljne i pouzdane informacije o gejmingu kao karijernom putu.

Učesnici konferencije imaće priliku i da čuju od predstavnika fondova preduzetničkog kapitala  koje investicione niše (VC)
su u fokusu  Ventures, Fifth Quarter Ventures i Omorika Ventures, koje faze razvoja startup kompanija podržavaju, TS
kao i da od predstavnika organizacija podrške iz regiona dobiju odgovor na pitanje "Zašto smo jači zajedno?". Više tema 
koje vas očekuju na ovogodišnjoj konferenciji možete pronaći na    2023 - SPLET TECH KONFERENCIJA AGENDA

„Ovogodišnja konferencija nas vodi korak dalje ka zajedničkoj budućnosti ispunjenoj novim šansama. Posebno se 
radujemo razgovoru o web3 i blokčejn tehnologijama – oblasti koju je naš projekat prepoznao kao najprespektivniju za 
razvoj inovacija u Srbiji. Da li granica rasta postoji, kako nove tehnologije transformišu društvo i ekonomiju, i koje korake 
moramo preduzeti da bismo nastavili započetu tradiciju inovacija, saznaćete na konferenciji 10. oktobra", rekla je 
Aleksandra Popović, direktorka projekta "Srbija inovira" i jedna od govornica.
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Instore.rs 14.09.2023 
Thursday, 12:29Country: Serbia

https://www.instore.rs/index.php/sr/article/87447/... 2 / 2

ovogodišnje konferencije razvoj multidisciplinarnosti, koja je sve važnija za dinamično i zahtevno okruženje globalnog 
tržišta , dodao je Nebojša Bjelotomić, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija, direktor projekta "Preduzmi ideju" i jedan 
od govornika konferencije.

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Nespresso i Gate group, a kao medijski A1,
partneri: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business ICT
i Journal.rs.

Izvor: InStore

Foto:  Tech konferencijaSPLET
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Magazinbiznis.rs 14.09.2023 
Thursday, 22:10Country: Serbia

https://magazinbiznis.rs/o-inovacijama-i-inovacion... 2 / 2

„Sagledavanje problema ili prilike iz više uglova igra veoma važnu ulogu u uspehu svakog biznisa i projekta. Ovo je 
posebno aktuelno od kada su digitalne tehnologije počele da transformišu svet oko nas, stoga je i jedna od ključnih tema 
ovogodišnje konferencije razvoj multidisciplinarnosti, koja je sve važnija za dinamično i zahtevno okruženje globalnog 
tržišta“, dodao je Nebojša Bjelotomić, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija, direktor projekta „Preduzmi ideju“ i jedan 
od govornika konferencije.

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Nespresso i Gate group, a kao medijski A1,
partneri: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business ICT
i Journal.rs.

Sačuvajte svoje mesto na vreme i održite korak sa svetom inovacija. Prijavu i više informacija možete pronaći na  SPLET
  2023 . – saopštavaju organizatori.TECH CONFERENCE
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Danas.rs 18.09.2023 
Monday, 13:30Country: Serbia

https://www.danas.rs/vesti/ekonomija/splet-tech-ko... 2 / 2

Na konferenciji će govoriti više od 80 eksperata iz Srbije i sveta. Na devet simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni 
govori, panel diskusije i radionice, kao i interaktivne sesije, a posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova 
inovativna rešenja u okviru startap zone.

Pratite nas na našoj Facebook i Instagram stranici, ali i na Twitter nalogu. Pretplatite se na  izdanje lista DanasPDF

Ime

Komentar

Danas.rs 18.09.2023 
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Journal.rs 18.09.2023 
Monday, 09:22Country: Serbia

https://www.journal.rs/lifestyle/tehnologija/splet... 1 / 2

Idemo na SPLET Tech konferenciju o digitalnim 
tehnologijama, multidisciplinarnosti i inovacijama 
u poslovanju

 Tech konferencija održaće se 10. oktobra 2023. godine u mts Dvorani u organizaciji dva projekta – Srbija Inovira , koji SPLET
sprovodi  Hub iICT

Preduzmi ideju , u realizaciji Inicijative digitalna Srbija , a koja su podržana od strane USAID-a

Preko 80 govornika na devet bina

Na  Tech konferenciji koja se održava po drugi put, učesnike očekuje raznovrstan tematski program kroz koji će preko SPLET
80 eksperata iz Srbije i sveta podeliti dosadašnje bogato iskustvo. Predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, 
kao i interaktivne sesije održavaće se na devet simultanih bina. Prisutni će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova 
inovativna rešenja u okviru startap zone. Biće predstavljeni aktuelni tržišni i investicioni trendovi, izazovi i mogućnosti koje 
dolaze sa skaliranjem na nova tržišta, potencijali koje multidisciplinarnost donosi inovativnim timovima, kao i implikacije 
uvođenja novih tehnologija u život, društvo i ekonomiju.

Na Splet Tech konferenciji o inovacijama i inovacionom preduzetništvu svoja iskustva i znanja podeliće dobro poznata imena iz 
domaćeg ekosistema. Među njima su Emilija Vuković , suosnivačica kompanije Agile Dynamics Tech i Miljan Tekić , suosnivač i 
operativni direktor jednog od najbrže rastućih domaćih startapa – Tenderly, Đorđe Vukotić , direktor prodaje i operacija u 
kompaniji Joberty, ali i svetski priznati stručnjaci kao što je Andrew Nguyen , koji trenutno vodi globalni kapacitet medicinske 
informatike u kompaniji Roche. Marko i Marija Grujić , osnivači startapa Neuroblast, podeliće svoju priču – kako su povezali 
video igre sa biomedicinom, dok će Kristina Janković Obućina, iz Asocijacije industrije video igara Srbije predstaviti novi 
program Shift2Games – platformu koja svim zainteresovanima za gejming industriju pruža detaljne i pouzdane informacije o 
gejmingu kao karijernom putu.

Korak dalje ka zajedničkoj budućnosti

„Ovogodišnja konferencija nas vodi korak dalje ka zajedničkoj budućnosti ispunjenoj novim šansama. Posebno se radujemo 
razgovoru o web3 i blokčejn tehnologijama – oblasti koju je naš projekat prepoznao kao najprespektivniju za razvoj inovacija u 
Srbiji. Da li granica rasta postoji, kako nove tehnologije transformišu društvo i ekonomiju, i koje korake moramo preduzeti da 
bismo nastavili započetu tradiciju inovacija, saznaćete na konferenciji 10. oktobra.“, otkrila je Aleksandra Popović, direktorka 
projekta Srbija inovira i jedna od govornica.

„ Sagledavanje problema ili prilike iz više uglova igra veoma važnu ulogu u uspehu svakog biznisa i projekta. Ovo je posebno 
aktuelno od kada su digitalne tehnologije počele da transformišu svet oko nas, stoga je i jedna od ključnih tema ovogodišnje 
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Journal.rs 18.09.2023 
Monday, 09:22Country: Serbia

https://www.journal.rs/lifestyle/tehnologija/splet... 2 / 2

konferencije razvoj multidisciplinarnosti, koja je sve važnija za dinamično i zahtevno okruženje globalnog tržišta “, dodao je 
Nebojša Bjelotomić, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija, direktor projekta Preduzmi ideju i jedan od govornika 
konferencije.

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali Nespresso i Gate group , a kao medijski partneri: A1,
Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija , Nova.rs,  Business i Journal .rsICT

Sačuvajte svoje mesto na vreme i održite korak sa svetom inovacija. Prijavu i više informacija možete pronaći na   SPLET TECH
 2023CONFERENCE

Foto:  Tech/PexelsSPLET
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News.burina.net 18.09.2023 
Monday, 14:27Country: Serbia

https://news.burina.net/art/splet-tech-konferencij... 1 / 1

Splet tech konferencija inovacija održava se 10. 
oktobra
Projekti "Srbija Inovira", koji sprovodi  Hub, i "Preduzmi ideju", koji realizuje konzorcijum okupljen oko Inicijative ICT
Digitalna Srbija, a oba

sa podrškom USAID-a najavljuju drugu po redu  Tech konferenciju, koja će se održati 10. oktobra 2023. godine.SPLET
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Dobrevesti.rs 19.09.2023 
Tuesday, 21:00Country: Serbia

https://dobrevesti.rs/култура/item/16076-splet-tec... 1 / 2

SPLET TECH КОНФЕРЕНЦИЈА: Догађај о 
иновацијама и предузетништву

Два пројекта које подржава Америчка агенција за међународни развој  „Србија Иновира“, који спроводи (УСАИД):
 Hub и „Предузми идеју“, у реализацијиICT

конзорцијума који предводи Иницијатива Дигитална Србија, поносно најављују другу по реду Splet Tech 
конференцију, која ће се одржати 10. октобра 2023. године.

Ове године, осниваче стартапа, инвеститоре, представнике корпорација, државних институција и академске 
заједнице, али и друге актере иновационог екосистема, дочекаће преко 80 говорника, експерата из Србије и 
света, који ће поделити своје богато искуство. На чак 9 симултаних бина одржаће се предавања, мотивациони 
говори, панел дискусије и радионице, као и интерактивне сесије, а посетиоци ће имати прилику и да упознају 
домаће стартапе и њихова иновативна решења у оквиру стартап зоне. Том приликом биће представљени 
актуелни тржишни и инвестициони трендови, изазови и могућности које долазе са скалирањем на нова тржишта, 
потенцијали које мултидисциплинарност доноси иновативним тимовима, као и импликације увођења нових 
технологија у живот, друштво и економију.

На СПЛЕТ-у вас очекују добро позната имена из домаћег екосистема, Емилија Вуковић, суоснивачица компаније 
Агиле Дyнамицс Тецх и Миљан Текић, суоснивач и оперативни директор једног од најбрже растућих домаћих 
стартапа – Tenderly, Ђорђе Вукотић, директор продаје и операција у компанији Јобертy, али и светски признати 
стручњаци као што је Andrew Nguuen, који тренутно води глобални капацитет медицинске информатике у 
компанији Roche. Марко и Марија Грујић, оснивачи стартапа Неуробласт, поделиће своју причу - како су повезали 
видео игре са биомедицином, док ће Кристина Јанковић Обућина, из Асоцијације индустрије видео игара Србије 
представити нови програм Shift2Games – платформу која свим заинтересованима за гејминг индустрију пружа 
детаљне и поуздане информације о гејмингу као каријерном путу.

Учесници конференције имаће прилику и да чују од представника фондова предузетничког капитала  које (VC)
инвестиционе нише су у фокусу  Ventures, Fifth Quarter Ventures и Omorika Ventures, које фазе развоја стартуп TS
компанија подржавају, као и да од представника организација подршке из региона добију одговор на питање 
"Зашто смо јачи заједно?".

Програм погледајте ОВДЕ.

Извор: Кућа добрих вести

Последњи пут измењено уторак, 19 септембар 2023 20:58
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Biznis.rs 20.09.2023 
Wednesday, 17:38Country: Serbia

https://biznis.rs/novac/investicije/moramo-da-bude... 1 / 2

Moramo da budemo još bolji u monetizaciji 
inovativnih proizvoda

Dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i (USAID): ICT
„Preduzmi ideju“, u realizaciji

konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, organizuju drugu po redu  Tech konferenciju 10. oktobra u SPLET
Beogradu.

Na čak devet simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, kao i interaktivne sesije, a 
posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna rešenja u okviru startap zone. Tom prilikom biće 
predstavljeni aktuelni tržišni i investicioni trendovi, izazovi i mogućnosti koje dolaze sa skaliranjem na nova tržišta, potencijali 
koje multidisciplinarnost donosi inovativnim timovima, kao i implikacije uvođenja novih tehnologija u život, društvo i ekonomiju.

Ove godine osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija i akademske zajednice, ali i druge 
aktere inovacionog ekosistema, dočekaće više od 80 govornika, eksperata iz Srbije i sveta, koji će podeliti svoje bogato 
iskustvo.

Jedan od njih je i Zoran Vasiljev, odnedavno partner u kompaniji  zadužen za poslove u  i Azijsko-pacifičkom VegaIT, SAD
regionu  , sa kojim smo razgovarali o trenutnom stanju i perspektivama srpskog startap ekosistema.(APAC)

Imate bogato iskustvo u radu sa startapovima. Kako ocenjujete srpski startap ekosistem? Kakav je u poređenju sa razvijenijim 
tržištima?

“Srpski startap ekosistem je evoluirao tokom proteklih godina i pokazao otpornost i stabilnu putanju rasta. Istovremeno je 
privukao investitore, kako domaće tako i međunarodne, što je očigledno dobra vest jer podstiče ambiciozne osnivače da se 
upuste u preduzetništvo i pokušaju da izgrade preduzeća, otvore nova radna mesta i – što je najvažnije – uče tokom celog tog 
procesa.

Međutim, potrebno nam je više startap kompanija, potrebno nam je više preuzimanja rizika, više kapitala i definitivno brže 
poslovanje kako bismo mogli da se poredimo sa razvijenijim i zrelijim ekosistemima.”

Foto: Splet.rs

Koliko su inovacije koje nastaju u Srbiji konkurentne na svetskom tržištu? Koji sektori su najzastupljeniji i najrazvijeniji?

“Ne treba da brinemo o našoj sposobnosti da inoviramo i razvijamo najsavremenije proizvode i tehnologije. Definitivno smo u 
mogućnosti da razvijemo visokokvalitetne i globalno konkurentne proizvode, ali moramo da postanemo bolji u njihovoj 
monetizaciji, da osetimo glad za globalnom igrom i boljim tržištem i da promovišemo svoj rad.

Biznis.rs 20.09.2023 
sreda, 17:38Država: Srbija
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Biznis.rs 20.09.2023 
Wednesday, 17:38Country: Serbia

https://biznis.rs/novac/investicije/moramo-da-bude... 2 / 2

Vidim zanimljive poduhvate u Web3 prostoru, gejmingu, FinTechu, SaaS-u (software-as-a-service) i PaaS-u (platform-as-a-
service).”

Kako vidite perspektivu srpskih startapa? Na čemu bi trebalo raditi kako bi se održao i povećao nivo investicija i obim poslova?

“Sadašnji osnivači trebalo bi da se okruže dobrim mentorima sa dokazanim međunarodnim iskustvom i pristupom. Istovremeno, 
uvek podstičem osnivače da zapošljavaju ljude bolje od sebe kako bi mogli brže da se fokusiraju i razvijaju. Angažovanje 
stranaca kako bi kreirali “miks” različitih kultura i iskustava takođe je od ključnog značaja ako neko ima ambiciju da postane 
istinski globalni igrač.”

Učestvovali ste u brojnim mentorskim programima i pomagali startapima i njihovim osnivačima. Šta biste izdvojili kao glavnu 
snagu srpskih startap kompanija i njihovih osnivača, a gde im je najviše bila potrebna podrška i savet?

“Veoma smo dobri u idejama i konceptima, ali se brzo zadovoljimo malim pobedama. Uvek savetujem startapima da 
“razmišljaju veliko” i da igraju na veliko. Imamo sjajne inženjere i programere i kvalitet njihovog rada im omogućava da igraju u 
glavnim ligama, a ne samo da ostanu zadovoljni svojim trenutnim „selom“.

Takođe, često savetujem osnivače da budu otvoreni za promene, za nove poslovne modele i da razmišljaju o tome šta je 
sledeće. Ako ne nađu vremena da to urade i budu zaokupljeni tekućim poslovima, propustiće širu sliku i postati nebitni u 
trenutku kada dođe veći i bolje finansiran poduhvat. Tako je moja ključna poruka osnivačima sa kojima sam radio bila – uvek 
budite nekoliko koraka ispred.”

Pročitajte još:

 Tech konferencija 10. oktobra u BeograduSPLET

 Tech konferencija prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili unaprede postojeći biznisSPLET

Outpost Chess podigao prvu „anđeosku investiciju“ vrednu 85.000 evra

Kao serijski preduzetnik osnivali ste i investirali u različite kompanije. Koje biste izdvojili kao najuspešnije primere?

“Izuzetno sam ponosan na nekoliko kompanija koje su na putu da postanu jednorozi. FinTech aplikacija za večeru u Aziji, zatim 
agencija koja se bavi podacima i globalna platforma za monetizaciju digitalnih iskustava. Njihova kombinovana valuacija je oko 
800 miliona dolara, i raste i dalje.”

Kakvi su Vaši poslovni planovi za naredni period?

“Veoma sam uzbuđen zbog svoje trenutne uloge u Vega  gde vodim poslove u  i APAC-u. Pošto sam se ranije ove IT, SAD
godine preselio u Njujork, vidim neverovatne mogućnosti za rast našeg poslovanja i dalje širenje. Odziv naših sadašnjih i 
potencijalnih klijenata bio je fenomenalan i sada sam fokusiran na to da ovi odnosi budu uspešni i donesu komercijalni uspeh”.

Biznis.rs 20.09.2023 
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Web-mind.rs 26.09.2023 
Tuesday, 13:47Country: Serbia

https://web-mind.rs/vestacka-inteligencija/sledeci... 1 / 2

Sledeći korak ka tehnološkoj evoluciji: SPLET 
Tech konferencija

Multidisciplinarnost je nešto što nas čeka 10. oktobra u  dvorani na ovogodišnjoj  Tech konferenciji, koju MTS SPLET
organizuju  projekti Preduzmi ideju i Srbija inovira. Između ostalog, na glavnoj bini  boje će braniti Dragan Tomić USAID AI
ispred Databricks, a biotech Endru Uen ispred Roche, dok će više od 60 govornika govoriti na jednako mnogo tema iz 
sveta inovacija.

Vreme Čitanja: min

Izvor: Inicijativa Digitalna Srbija

Poznati investitor Mark Andersen je primetio 2011. godine da je softver pojeo svet. U Srbiji je 2017. godine započeto 
izučavanje programiranja u petom razredu osnovne škole. To je jedan od retkih primera da na ovim prostorima pratimo 
pozitivne trendove tom brzinom. Nije samo krenulo učenje progamiranja u osnovnoj školi.

Gotovo na svim nivoima u sistemu obrazovanja počelo je nešto da se odigrava. Specijalizovana  odeljenja u IT
gimnazijama, povećanje kvota za  smerove na fakultetima, interdisciplinarni master programi, programi prekvalifikacije IT
za one koji su već na tržištu rada, da pomenemo neke od programa.

Sva ta aktivnost se vratila višestruko. U Srbiji se IT-jem bavi oko 100.000 ljudi. Gotovo tri puta više u odnosu na vreme 
kada je Andersen napravio svoju opasku. Plate u IT-ju su tri, četiri puta veće od proseka plata u našoj državi. Izvoz  IT
usluga je gotovo neverovatnih dve i po milijarde dolara. Uvećava se iz godine u godinu 40 odsto i doprinosi finansijskoj 
stabilnosti zemlje.

Sad, pošto smo ovako potapšali po ramenu sami sebe, šta je sledeće? Ko stoji, taj je već pao, zar ne? Koji su trendovi 
koje ćemo pratiti sledećih pet do sedam godina? Šta ćemo danas da uradimo da bi se 2030. godine tapšali po ramenu?

Scale up – Scale out

Šta reče?

Evo

Ok, imamo pristojan broj programera. Oni su stvarno dobri – traženi i dobro plaćeni. Koja se oblast nameće kao prilika da 
sa daljom specijalizacijom i usavršavanjem popnemo uz lanac vrednosti?

Veštača inteligencija  – ima li očiglednijeg odgovora?(AI)

(u stvari ima, ali za razvoj tehnologija vezanih za kvantne računare treba baš mnogo novca)
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Web-mind.rs 26.09.2023 
Tuesday, 13:47Country: Serbia

https://web-mind.rs/vestacka-inteligencija/sledeci... 2 / 2

Šta ćemo uraditi da naši učenici, studenti, privreda i društvo uopšte prepoznaju korist od AI-ja i spoznaju gde ga možemo 
primeniti? Slično kao pre šest, sedam godina, da krenemo od obrazovanja na svim nivoima. Što više predavanja, što više 
primera i primene.

A ovaj scale out

Ako je sada u  industriji 100.000 ljudi, kako da povećamo broj ljudi u toj industriji u kojoj se živi u Srbiji a radi globalno? IT
Postoji veliki prostor u samom IT-ju za mnoge profesije koje u svojoj osnovi nisu tehničke. Od digitalnog marketinga i 
prodaje, preko upravljanja projektima te ljudi koji se bave razvojem proizvoda,  nudi mesta za mnoge obrazovne profile. IT
Ulaskom ovih ljudi u oblast informativne tehnologije, ova industrija dobija priliku da se razvije te postane još konkurentnija 
na globalnom nivou.

Potreba za multidisciplinarnošću

Informacione tehnologije su „ušle“ u mnoge oblasti i ukrštajući se sa njima kreirani su neki sasvim novi segmenti privrede. 
Kompjutersko modeliranje novih lekova i medicinskih terapija je brzorastuće polje, obilato finansirano, koje će izmeniti 
načine lečenja i kvalitet života u ovom veku.

Pored matematike koja se mnogo izučava u našim školama, što nam je omogućilo da se podignemo na visine na kojima 
smo u oblasti IT-ja, biologija, hemija i fizika su takođe oblasti kojima naši đaci dobiju pristojnu izloženost.

I  i biotech su oblasti koje snažno podcrtavaju potrebu za multidisciplinarnošću. Treba nam još mnogo talenta iz raznih AI
branši da bismo nastavili da pratimo pozitivne trendove i razvijamo  industriju. Kada multidisciplinarnost pojede svet, IT
znamo da želimo da ponovo budemo u vrhu trke.

A upravo je multidisciplinarnost nešto što nas čeka 10. oktobra u  dvorani na ovogodišnjoj  Tech konferenciji, MTS SPLET
koju organizuju  projekti Preduzmi ideju i Srbija inovira. Između ostalog, na glavnoj bini  boje će braniti Dragan USAID AI
Tomić ispred Databricks, a biotech Endru Uen ispred Roche, dok će više od 60 govornika govoriti na jednako mnogo 
tema iz sveta inovacija.

Čekamo vas 10. oktobra u Beogradu!

 NAJNOVIJE VESTI
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Euronews.rs 27.09.2023 
Wednesday, 11:14Country: Serbia

https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/100635... 2 / 2

https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/100072/besplatan-mentorski-program-karijera-40-priprema-srednjoskolaca-uz-
strucnjake-iz-it-sektora/vest

Kada je reč o temama koje će dominirati na ovogodišnjoj konferenciji, Bjelotomić je naveo da se nastoji da se prati sve 
ono što je zanimljivo za startap ekosistem.

"Prošle godine smo još uvek bili u fazi da nam je pristup kapitalu glavna tema i kako oblikovati svoju kompaniju i njeno 
predstavljanje da biste što efikasnije došli do izvora finansiranja. Ove godine, pošto smo nešto bolje pristupu kapitalu, 
tema koja se sad nameće je kako rasti i kako se internacionalizovati. Startapovi po svojoj prirodi moraju da rastu brzo, 
moraju da rastu internacionalno, to nije lako. Nemamo previše primera iz Srbije koje bi mogli da kopiramo u tom 
internacionalnom rastu, prodaji i razvoju, tako da će ti segmenti i te teme dominirati - kako se širiti na internacionalnim 
tržištima i kako brzo rasti sa početnih pozicija", rekao je Bjelotomić.
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RISC Impuls: Od Gornjeg Milanovca do 
nacionalne inovacione scene na Splet Tech 
konferenciji
Tehnološke inovacije i preduzetnička strast srž su najvećeg regionalnog skupa posvećenog inovacijama – Splet Tech 
konferenciji, zakazanoj za 10. oktobar, u  Dvorani u Beogradu.MTS

Regionalni inovacioni startap centar Impuls iz Gornjeg Milanovca  Impuls) će imati zapaženo učešće na ovom (RISC
događaju, kao deo jednog od panela na programu konferencije.

Ovaj centar je projekat koji se godinama razvija kroz partnersku saradnju Ministarstva nauke, tehnološkog razvoja i 
inovacija Vlade Republike Srbije, Opštine Gornji Milanovac, a u realizaciji udruženja   iz Gornjeg KREATIVNE INOVACIJE
Milanovca.

Splet Tech konferencija okuplja inovatore, preduzetnike i stručnjake iz oblasti tehnologije i inovativnog preduzetništva. Na 
devet specifičnih lokacija unutar  Dvorane, posetioci će imati priliku da prisustvuju predavanjima, radionicama, MTS
edukativnim prezentacijama, panel diskusijama, analizama studija slučaja, te da se upuste u inspirativne razgovore o 
srpskom inovacionom ekosistemu.

Konferencija otvara vrata bogatom spektru aktuelnih tema iz sveta inovacija, sa posebnim fokusom na skaliranje i izlazak 
na nova tržišta. Interakcija sa domaćim i međunarodnim predavačima i govornicima omogućiće posetiocima da 
uspostave veze sa novim poslovnim partnerima iz regiona i prodube svoje razumevanje inovacionog ekosistema.

Tokom panel diskusije „Decentralizovana podrška – kako izgleda inovacioni ekosistem van Beograda?“, projektna 
menadžerka  Impuls, Ana Hadžić, istaći će jedinstvene vrednosti, postignuća, programe i inicijative ovog centra, RISC
prezentujući njegovu ulogu i značaj u razvoju inovacionog ekosistema lokalno, kao i u zapadnoj i jugozapadnoj Srbiji.

Pored Ane, na ovom panelu govoriće i Mirko Pešić, direktor Naučno-tehnološkog parka i startap centra Čačak, kao i prof. 
dr. Šemsudin Plojović, projektni menadžer iz Centra  iz Novog Pazara, koji će zajedno deliti svoje uvide i iskustva u NIT
vezi sa razvojem inovacionih ekosistema van glavnog grada.

Diskusija će obuhvatiti teme poput industrijskog razvoja, trenutne industrijske razvijenosti opština iz kojih dolaze 
govornici, akademskih resursa u gradovima, kao i načine na koje  Čačak i ovi centri podstiču preduzetnike i NTP
inovatore, povezujući se sa nacionalnim i međunarodnim partnerima radi transfera znanja i iskustva, te pružajući dublji 
uvid u pejzaž inovacija u Srbiji.

Učešće  Impuls-a na prestižnoj Splet Tech konferenciji ne predstavlja samo fizičko prisustvo na događaju; više od RISC
toga, odražava priznanje i afirmaciju kvaliteta ovog centra od strane šire stručne inovacione zajednice Srbije. Ova 
posebna prilika predstavlja kulminaciju kontinuiranog aktivnog angažmana tima  Impuls, označavajući važnu RISC
prekretnicu u nastojanjima ka budućim aktivnostima i inicijativama, kako na lokalnom i regionalnom, tako i na 
nacionalnom i međunarodnom nivou.

 Impuls se, učešćem na ovoj konferenciji, pozicionira kao epicentar inovacionog razvoja zapadne i jugozapadne RISC
Srbije, otvarajući tako prostor za buduće značajnije inicijative i saradnje. Paralelno, njegovo učešće snažno ističe opštinu 
Gornji Milanovac na nacionalnom nivou, kao jedno od ključnih mesta koja aktivno pružaju snažnu podršku razvoju startap 
kompanija i inovativnog preduzetništva.

„Označite 10. oktobar u svom kalendaru i ne propustite priliku da se pridružite ovom inspirativnom okupljanju na Splet 
Tech konferenciji. Proširite svoje horizonte, upoznajte ključne aktere u inovacionom ekosistemu i budite deo dinamičkih 
diskusija koje imaju potencijal da oblikuju budućnost inovacija u Srbiji,“ poručuju iz Impuls centra.

Za dodatne informacije o ovom događaju, kao i o budućim inicijativama, pratite  Impuls na zvaničnom sajtu ili putem RISC
društvenih mreža.

gminfo.rs
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Konferencija "Splet Tech" o inovacionom 
preduzetništvu biće održana 10. oktobra u 
Beogradu

 - Tradicionalna Splet Tech konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu biće održana 10. oktobra BEOGRAD
u  dvorani u Beogradu.MTS

Konferencija se organizuje u okviru dva projekta koje je podržala Američka agencija za međunarodni razvoj  (USAID):
"Preduzmi ideju"u realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija" i "Srbija Inovira" koji sprovodi  ICT HUB.

Na konferenciji će na devet lokacija u  dvorani, od 12 časova, učestvovati više od 100 predavača iz zemlje i MTS
inostranstva, koji će kroz predavanja, radionice, edukativne prezentacije, panel diskusije i studije slučaja govoriti na 
aktuelne teme iz sveta inovacija sa fokusom na skaliranju, regionalnoj saradnji i izlasku na nova tržišta, saopštili su 
organizatori.

Kompletan sadržaj vesti dostupan je korisnicima Tanjugovih servisa

konferencija

Splet Tech

Beograd
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SPLET Tech predstavlja NeuroBlast – startap 
koji pomaže u neuro rehabilitaciji i oporavku

Na predstojećoj  Tech konferenciji u Beogradu predavači će biti i Marija i Marko Grujić, osnivači startapa SPLET
NeuroBlast. Ovo je njihova priča.

Marija Grujić po profesiji je arhitekta i, kako sama kaže, mislila je da će se time baviti celog života. Ipak, nakon deset 
godina bavljenja tim poslom, i nakon porđaja, usledila je dijagnoza Multiple Skleroze , što je značilo i kraj njene karijere 
jer nije mogla da ispunjav obaveze na poslu.

Ipak, Marija je želela da nastavi da radi, ali je bila ograničena na poslove od kuće, tako da je počela da se bavi web 
dizajnom i to je bio prvi korak koji ju je vodio u  industriju. Sa druge strane, njen suprug Marko Grujić u tom trenutku IT
bavio se dizajnom hardvera i softvera već preko 10 godina, i kada je Marija dobila dijagnozu, rešili su da probaju da joj 
pomognu.

Tako je rođen NeuroBlast – startap koji kreira proizvode čija je uloga da prati pokrete celog tela i prenosi ih na specijalno 
dizajnirane video igre koje korisniku služe za motivaciju i vode ga kroz vežbanje. Sa njima detaljnije razgovaramo o 
razvoju proizvoda i startapa, ali i predstojećoj  Tech konferenciji koju uz podršku Američke agencije za SPLET
međunarodni razvoj  organizuju projekti “Preduzmi ideju”, u realizaciji Inicijative “Digitalna Srbija” i “Srbija (USAID),
Inovira” koji sprovodi  Hub.ICT

Pre dve godine odlučili ste da uplovite u preduzetničke vode i pokrenete sopstveni startap. Zašto ste se odlučili na taj 
korak i kako su izgledali ti počeci?

Marija i Marko : Nakon dijagnoze, ipak, sav naš fokus pao je na istraživanju same bolesti i rehabilitacije za  Ubrzo je MS.
Marija otišla na specijalizovanu kliniku za neuro rehabilitaciju. Iako su prvi rezultati bili ohrabrujući i generalno stanje se 
popravilo. Par meseci nakon rehabilitacije, Marijino stanje je počelo opet da se pogoršava.

Kako su te klinike izuzetno skupe, došli smo na ideju da pokušamo da napravimo uređaj poput uređaja sa klinike, ali da 
može da se koristi kod kuće . To bi obezbedilo preko potreban kontinuitet u vežbanju, kao i mnogo bolji kvalitet života 
zbog manjeg odsustvovanja od kuće. I generalno, želeli smo da podignemo svest o važnosti rehabilitacije ovog tipa kod 
neurodegenerativnih bolesti.

Recite nam nešto više o uređaju NeuroBlast, ali i samom pojmu neuroplastičnost. Kome je namenjen i čemu služi?

Marija i Marko : Neuroplastičnost je neverovatna sposobnost mozga da se menja i prilagođava u odgovoru na nove 
podsticaje i iskustva što se u neurorehabilitaciji postiže ponavljanjem pokreta oštećenih ekstremiteta uz vizuelnu 
stimulaciju.

Netokracija.rs 03.10.2023 
utorak, 14:05Država: Srbija

Doseg:

https://www.netokracija.rs/splet-tech-2023-2-21184... 1 / 3

Netokracija.rs 03.10.2023 
utorak, 14:05Država: Srbija

Doseg: Indeks

https://www.netokracija.rs/splet-tech-2023-2-21184...

https://www.netokracija.rs/splet-tech-2023-2-211846


O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!

Web-mind.rs 03.10.2023 
Tuesday, 19:14Country: Serbia

https://web-mind.rs/vesti/webmind-panel-na-splet-k... 1 / 2

WebMind panel na SPLET konferenciji 2023: 
“Globalno skaliranje regionalnih kompanija”

WebMind sa ponosom predstavlja panel pod nazivom "Globalno skaliranje regionalnih kompanija" koji će se održati u 
okviru  Tech konferencije 2023.SPLET

Vreme Čitanja: min

Ovaj dinamičan panel će istražiti strategije za globalno širenje regionalnih kompanija u okviru  sektora i pružiti svetle IT
uvide u najnovije tehnološke inovacije.

Panel će se održati 10. oktobra 2023. godine u  Dvorani, sa početkom u 14:00 časova.MTS

WebMind portal je inovativni onlajn medijski portal koji se obraća lokalnoj i globalnoj publici, pokreće i istražuje teme u 
vezi sa novim internet tehnologijama, celom gejming industrijom, dešavanjima u Web3 svetu,  i tech industrijom, kao i IT
employer branding-om u svim ovim industrijama.

Pozivamo vas da budete deo prestižnog regionalnog događaja posvećenog inovacijama i inovacionom preduzetništvu. 
 konferencija, koja se ističe kao najveća jednodnevna regionalna manifestacija na ovu temu, predstavlja izuzetnu SPLET

priliku za sve članove akademske zajednice, osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija, 
nevladinih organizacija i mnoge druge ključne aktere inovacionog ekosistema.

Globalno skaliranje regionalnih kompanija

Moderator panela, Lazar Jovanovic , Direktor kompanije WebMind, predstaviće publici troje izvanrednih panelista:

Nebojša Simić , ExpertHub Co-Head

Roberto Poletto , Direktor prodaje i marketinga u Coming – Computer Engineering-u

Mladen Rakonjac , Managing direktor Infinum Crna Gora

Panel će se sastojati iz četiri dela:

Upoznavanje sa panelistima

Skaliranje i internacionalizacija : Ovaj segment će se baviti strategijama skaliranja regionalnih kompanija na globalnom 
tržištu i prilagođavanjem globalnom okruženju.

Inovacije i tehnološki trendovi : Panelisti će deliti svoje uvide o tehnološkim inovacijama i budućnosti digitalnih rešenja.
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Employer Branding : Poslednji deo će istražiti teme kulture i vrednosti u tehnološkim kompanijama.

Ovaj panel će pružiti dublje razumevanje izazova i mogućnosti sa kojima se suočavaju regionalne kompanije u procesu 
globalnog skaliranja i istražiti kako tehnološke inovacije oblikuju budućnost poslovanja.

Pozivamo sve zainteresovane da se prijave za prisustvovanje  Konferenciji i našem panelu putem linka kako bi se SPLET
pridružili ovoj inspirativnoj diskusiji.

"Pokušao si. Propao. Nema veze. Pokušaj opet. Propadni bolje."

 NAJNOVIJE VESTI
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SPLET TECH КОНФЕРЕНЦИЈА: Наставља се 
традиција иновација

  конференција о иновацијама и иновационом предузетништву биће одржана у уторак, 10. октобра SPLET TECH
2023. године у 12 часова у  Дворани.МТС

у организацији два пројекта, подржана од стране Америчка агенције за међународни развој  „Предузми (УСАИД):
идеју“ у реализацији Иницијативе „Дигитална Србија“ и „Србија Иновира“ који спроводи  ИЦТ ХУБ.

На 9 локација у  Дворани очекује вас преко 100 предавача из земље и иностранства, који ће кроз предавања, МТС
радионице, едукативне презентације, панел дискусије и студије случаја говорити на актуелне теме из света 
иновација са фокусом на скалирању, регионалног сарадњи и изласку на нова тржишта.

У уводном обраћању, присутнима ће се обратити:

Александра Поповић, директор пројекта „Србија Иновира“

Небојша Бјелотомић, извршни директор Иницијативе Дигитална Србија и директор пројекта „Предузми идеју“.

Агенда:

Догађај траје од 9:30 часова – 17:00 часова

Програм конференције

11:30 часова - Долазак и регистрација представника медија

12:00 – 12:10 часова - Обраћање директора пројекта „Србија Иновира“ Александре Поповић и и директора 
пројекта „Предузми идеју“ Небојше Бјелотомића, сала 1

12:10 – 13:50 Кеy ноте обрћања, сала 1:

Коста Андрић, извршни директор,  HubICT

Иван Бјелајац, директор и  Workshopсуоснивач,MVP

Бранко Милутиновић, суоснивач и  NordeusCEO,

Драган Томић, потпредседник за инжењеринг, Databricks

Andrew Nguuen, global Section Lead, Medical Informatics at Roche
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Gošća - Aleksandra Popović
 Srbija je domaćin vodećeg regionalnog događaja o inovacijama i inovacionom VODITELJKA:

preduzetništvu. Druga "Splet Tech" konferencija biće održana 10. oktobra. Aleksandra Popović 
direktorka projekta "Srbija Inovira" sa nama je ovog popodneva. Dobar dan, dobro došli.

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Dobar dan.ALEKSANDRA POPOVIĆ

 Koji je cilj   (direktorka projekta "Srbija VODITELJKA: konferencije?ALEKSANDRA POPOVIĆ
Inovira"): Cilj konferencije je da okupimo sve učesnike inovacionog eko sistema u jednom danu, 
na jednom mestu. Da im odgovorimo na pitanje koje imaju, bilo da se tiču razvoja njihove ideje, 
ako je imaju, ili da im odgovorimo na bilo koja druga pitanja iz oblasti eskaliranja posla ili 
prikupljanja investicija. Isto tako je i prilika da se svi ti učesnici upoznaju međusobno i povežu jer 
samo u spletu tih odnosa nastaju dobra i prava rešenja i održivi proizvodi.

 Biće predstavljeni i aktuelni tržišni trendovi, to je najavljeno u saopštenju koje VODITELJKA:
prati ovu konferenciju, pa koji su to trendovi?

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Ti trendovi su, imaćemo ALEKSANDRA POPOVIĆ
tehnološke trendove, tako da će dosta biti reči o Web3 tehnologijama, biće reči o veštačkoj 
inteligenciji, o bio tehnologiji, ali isto tako imamo i brojna druga zanimljiva rešenja koja se 
razvijaju ovde u Srbiji i koja nekako možda nisu toliko, nemaju toliku pažnju u medijima a nastaju 
baš na našim univerzitetima i u okviru akademske zajednice. Pa bih možda izdvojila neka 
zanimljiva predavanja i kao preporuku da ljudi dođu da čuju jeste kako Univerzitet u Novom 
Sadu pravi od jestivu elektroniku ili kako se prave materijali za primenu u bio medicini.

 To zvuči vrlo zanimljivo, to su nova tehnološka rešenja i sad Web3, koji ste VODITELJKA:
pomenuli, blockchain tehnologija su oblasti koje projekat Inicijativa "Digitalna Srbija" i uopšte 
"Srbija Inovira" je l' tako?

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Srbija, da.ALEKSANDRA POPOVIĆ

 Prepoznao kao najperpektivnije za razvoj inovacija u Srbiji.VODITELJKA:

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Da.ALEKSANDRA POPOVIĆ

 E sad, kakvu su podršku dobili start up-i?VODITELJKA:

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Samo da pojasnim. Prvo, i ovu ALEKSANDRA POPOVIĆ
konferenciju organizuju dva projekta, oba podržana od strane USAID-a, "Srbija Inovira" i projekat 
"Preduzmi ideju" i oba projekta pružaju određenu podršku inovacionom eko sistemu. Projekat 
"Srbija Inovira" jeste prepoznao Web3 tehnologiju kao jednu od četiri najperspektivnije i u 
narednih dve godine ćemo raditi sa njima na još većem podizanju njihovih, ajde da kažem, 
sistemske podrške da bi se ubrzo razvoj u tim oblastima.

 Šta je Web3? Za blockchain tehnologiju smo nekako nešto malo i čuli, možda VODITELJKA:
imamo neku predstavu šta je.

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Da.ALEKSANDRA POPOVIĆ

 Vezujemo je obično za kripto valute, za bitcoin, a Web3 po nekoj definiciji kaže VODITELJKA:
predstavlja demokratizovani internet.

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Jeste.ALEKSANDRA POPOVIĆ

 Šta je to u stvari?VODITELJKA:

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Web3 tehnologija i blockchain, ALEKSANDRA POPOVIĆ
koja je mnogo više od kripto valute, jeste tehnologija, ne mogu da kažem budućnosti ona je već 
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tu. Ona je nekako, ako pratimo internet kroz neke faze razvoja u prvom momentu Web1, onaj 
koji je poznat, mi smo mogli samo da čitamo. Web2 nam je omogućio i neku vrstu interakcije, da 
učestvujemo, poput društvenih mreža, lajkujemo, pišemo komentare i kreiramo neki sadržaj. A 
Web3 je da nam omogući da mi sad i kao kreatori sadržaja imamo kontrolu i nad našim 
podacima i nad tim sadržajem i da nam omoguće i da nekako iskoristimo sve te dobiti koje 
donosi, da kažem, upravljanje našim podacima.

 Ono što je važno start up-ima, to je finansijska podrška je l' tako, da bi se VODITELJKA:
razvijali? A da li će na konferenciji imati priliku da se predstave i možda nekim investicionim 
fondovima?

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Kako da ne, ne samo da će start ALEKSANDRA POPOVIĆ
up-i imati priliku da se predstave investicionim fondovima u jednoj pitching sesiji, koja će biti 
otvorena, pa možda bude jako zanimljivo da ljudi dođu i pogledaju, vide kako to zaista uživo 
izgleda, nego će i investicioni fondovi sa našeg tržišta moći da se predstave start up-ima u tom 
reverse pitching-u. Tako da prilika zaista za sve da dođu, da se upoznaju i steknu neka nova 
partnerstva.

 Nova partnerstva, koliko su dostupne finansije za start up-e u ovom trenutku u VODITELJKA:
Srbiji?

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Pa dostupniji su mnogo nego ALEKSANDRA POPOVIĆ
što su bili to ranije. Postoji već neko vreme grupa anđeli investitora, a sada od ove godine 
imamo već i tri  fonda koji su u funkciji, jedan će, zapravo, dva koja već postoje, jedan koji će VC
biti do kraja godine. To je veliki napredak u pogledu tržišta kapitala. Opet, kada se pogleda 
veličina našeg tržišta i broj start up-a to je nedovoljno sredstava. Znači, moramo još da radimo, 
moramo još da radimo.

 A šta je to što treba da privuče te investicione fondove? To su fondovi spremni VODITELJKA:
za rizična ulaganja, da kažemo, je l' tako? Jer start up je nešto što tek počinje, ideja tek postoji. 
Za to da bi se uložilo to jeste rizik.

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Jeste. Mi nemamo tu problem. ALEKSANDRA POPOVIĆ
Za te start up-e koji tek počinju tu mi imamo odlične sisteme podrške već godinama unazad, da 
kažemo, za tu fazu investiranja smo dobri. Nama fali za ono kada jedan start up hoće da eskalira 
svoje poslovanje.

 Da ga proširi je l' tako, da?VODITELJKA:

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): I to se dešava i to se dešava i ALEKSANDRA POPOVIĆ
baš ćemo na spletu imati jako uspešne priče start up-a koje su prošli kroz to i to je to odlično, 
odlična prilika da ljudi čuju iz prve ruke kako to izgleda, koji su tu bili izazovi i kako su oni 
prevaziđeni. Znači, nije nemoguće jer upravo to eskaliranje nas i povezuje sa svetom i tako smo 
nekako povezani sa svetom i sa globalnim tržištem i to je ona prilika koju donosi tehnološko 
preduzetništvo, to, da kažemo, taj eksponencijalni rast.

 Eksponencijalni rast i obratiće se uspešni start up-i, rekli ste, da podele to VODITELJKA:
iskustvo, koliko je dragocena ta razmena iskustva, ne samo za finansiranje?

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): To je od neprocenjivog, ja bih ALEKSANDRA POPOVIĆ
rekla, značaja zato što učite na tuđim greškama i to je ono što kažemo da zrelost eko sistema se 
ogleda u tome koliko imate tih ponovljenih, ajde da kažemo, serijskih preduzetnika. Oni koji su 
već prošli jednom, pa su naučili nešto, pa su prošli drugi put, pa su iz svake te ili greške ili 
uspešne priče mnogo uspešniji. Kada oni podele to znanje, a moram da kažem da ove godine 
imamo ogroman broj tih sagovornika koji su zaista neki prešli pola sveta da dođu da baš 
ispričaju to svoje iskustvo, to je ono što vas nekako i ohrabruje da vi, kao mlad tehnološki 
preduzetnik, nastavite dalje.

 Evo, znači poziv je, praktično, za sve one koji su zainteresovani "Splet Tech" VODITELJKA:
konferencija 10. oktobra.
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  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Tako je. Znači, da,  naš ALEKSANDRA POPOVIĆ USAID
partner, "Srbija Inovira" i projekat "Preduzmi ideju" očekuju sve u  dvorani 10. oktobra, sa MTS
početkom već u 9 i 30.

 To da bi se iskoristio dan je l' tako?VODITELJKA:

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Tako je, pošto će trajati ceo dan.ALEKSANDRA POPOVIĆ

 Ceo dan. Hvala vam na ovom razgovoru.VODITELJKA:

  (direktorka projekta "Srbija Inovira"): Hvala vama.ALEKSANDRA POPOVIĆ
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SPLET Tech 2023: Inovacije, biomedicina, 
gejming

Autor: Katarina Pantelić Kako je jedna kompanija povezala video igre sa biomedicinom, kako poći od gejminga ka 
karijernom putu, koji su

aktuelni tržišni i investicioni trendovi u svetu inovacija, ali i zazovi i mogućnosti koje dolaze sa skaliranjem na nova tržišta, 
biće neke od tema na ovogodišnjoj  Tech konferenciji o inovacijama i preduzetništvu.SPLET

Konferencija će se održati pod drugi put 10. oktobra u  Dvorani u Beogradu i deo je dva projekta koja podržava MTS
Američka agencija za međunarodni razvoj  . Projekat pod nazivom „Srbija Inovira“ sprovodi  Hub, dok (USAID) ICT
„Preuzmi ideju“ sprovodi Inicijativa Digitalna Srbija.

Ove godine, osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija i akademske zajednice, ali i 
druge aktere inovacionog ekosistema, dočekaće više od 80 govornika , eksperata iz Srbije i sveta, koji će podeliti svoje 
iskustvo.

Na devet simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, kao i interaktivne sesije, 
a posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna rešenja u okviru startap zone.

Na SPLET-u učesnike očekuju poznata imena iz domaćeg ekosistema, kao što su Emilija Vuković i Miljan Tekić, Đorđe 
Vukotić, zatim Marko i Marija Grujić kao i Kristina Janković Obućina.

„Ovogodišnja konferencija nas vodi korak dalje ka zajedničkoj budućnosti ispunjenoj novim šansama. Posebno se 
radujemo razgovoru o web3 i blokčejn tehnologijama – oblasti koju je naš projekat prepoznao kao najprespektivniju za 
razvoj inovacija u Srbiji. Da li granica rasta postoji, kako nove tehnologije transformišu društvo i ekonomiju, i koje korake 
moramo preduzeti da bismo nastavili započetu tradiciju inovacija, saznaćete na konferenciji 10. oktobra“, rekla je 
direktorka projekta „Srbija inovira“ Aleksandra Popović

Učesnici konferencije imaće priliku i da čuju od predstavnika fondova preduzetničkog kapitala  koje investicione niše (VC)
su u fokusu  Ventures, Fifth Quarter Ventures i Omorika Ventures, koje faze razvoja startup kompanija podržavaju, TS
kao i da od predstavnika organizacija podrške iz regiona dobiju odgovor na pitanje „Zašto smo jači zajedno?“.

„Sagledavanje problema ili prilike iz više uglova igra veoma važnu ulogu u uspehu svakog biznisa i projekta. Ovo je 
posebno aktuelno od kada su digitalne tehnologije počele da transformišu svet oko nas, stoga je i jedna od ključnih tema 
ovogodišnje konferencije razvoj multidisciplinarnosti, koja je sve važnija za dinamično i zahtevno okruženje globalnog 
tržišta“, dodao je izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta „Preduzmi ideju“ Nebojša Bjelotomić

Više tema koje učesnike očekuju na ovogodišnjoj konferenciji nalaze se na linku

Novaekonomija.rs 05.10.2023 
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Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Nespresso i Gate group, a kao medijski A1,
partneri: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business ICT
i Journal.

Način prijave i više informacija nalaze se na linku

Program „Znanjem do posla“ donosi nove šanse mladima u Šumadiji

Preuzimanje delova teksta je dozvoljeno, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu na 
novaekonomija.rs

Tema:

Ваша адреса е-поште неће бити објављена. Неопходна поља су означена

Pre slanja komentara, molimo vas da se upoznate sa pravilima komentarisanja i pravilima korišćenja sajta.

Сачувај моје име, е-пошту и веб место у овом прегледачу веба за следећи пут када коментаришем.
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SPLET TECH 2023: Još 4 dana do najveće 
regionalne konferencije inovacionog ekosistema

Još malo je ostalo do druge po redu  Tech konferencije, koju uz podršku Američke agencije za međunarodni SPLET
razvoj  organizuju projekti „Preduzmi(USAID),

ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi  Hub. Program je spreman, a posetioce u ICT
utorak, 10. oktobra u  Dvorani očekuje preko 100 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema koji MTS
će na 9 bina kroz panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja predstaviti najaktuelnije teme i trendove Q&A
u inovacionom ekosistemu.

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru 
Ngujen , koji će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet 
ljudskog života. Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće 
gejming komanije Nordeus, Branko Milutinović , govoriće o tome kako stvoriti okruženja u kom i kompanije i pojedinci 
mogu da svoj pun potencijal, talenat i inovativnost predstave na globalnom tržištu. Ivan Bjelajac , serijski tehnološki 
preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, predstaviće veliki potencijal domaćih web3 kompanija, globalnu poziciju Srbije u 
web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih tehnologija u tradicionalnim industrijama.

Ad s by Antiadblock.com

Saznaćemo više o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo 
fakulteta i kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda 
inovacioni ekosistem u čitavoj Srbiji. Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i 
rešenja rađaju saradnjom kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su 
neke od tema koje će biti obrađene.

 Tech Konferencija | 12. oktobar |  DvoranaSPLET MTS

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj. U Expo zoni konferencije, posetioci će moći da 
iskuse aktivnosti sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije. Ovogodišnji  obećava SPLET
jedinstven splet susreta i razmene iskustava sa startapima i onima koji podržavaju njihov razvoj kako u Srbiji, tako i u 
regionu, zato ne propustite priliku! Prijavite se na vreme i budite deo  2023!SPLET

Kompletnu agendu i prijavu za konferenciju pronađite na    2023SPLET TECH CONFERENCE
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Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, A1,
UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, 
Knjaz Miloš i Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, 
Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT
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SPLET Tech 2023: Još 4 dana do najveće 
regionalne konferencije inovacionog ekosistema

Beograd, 6. oktobar 2023 – Još malo je ostalo do druge po redu  Tech konferencije, koju uz podršku Američke agencije SPLET
za međunarodni

razvoj  organizuju projekti „Preduzmi ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi  (USAID), ICT
Hub. Program je spreman, a posetioce u utorak, 10. oktobra u Domu Sindikata očekuje preko 100 govornika iz domaćeg i 
regionalnog inovacionog ekosistema koji će na 9 bina kroz panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja Q&A
predstaviti najaktuelnije teme i trendove u inovacionom ekosistemu.

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru Ngujen , koji 
će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet ljudskog života. 
Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće gejming komanije Nordeus, 
Branko Milutinović , govoriće o tome kako stvoriti okruženja u kom i kompanije i pojedinci mogu da svoj pun potencijal, talenat i 
inovativnost predstave na globalnom tržištu. Ivan Bjelajac , serijski tehnološki preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, 
predstaviće veliki potencijal domaćih web3 kompanija, globalnu poziciju Srbije u web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih 
tehnologija u tradicionalnim industrijama.

Saznaćemo više o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo fakulteta i 
kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda inovacioni ekosistem 
u čitavoj Srbiji. Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i rešenja rađaju saradnjom
kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su neke od tema koje će biti obrađene.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj. U Expo zoni konferencije, posetioci će moći da iskuse 
aktivnosti sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije. Ovogodišnji  obećava jedinstven splet SPLET
susreta i razmene iskustava sa startapima i onima koji podržavaju njihov razvoj kako u Srbiji, tako i u regionu, zato ne 
propustite priliku! Prijavite se na vreme i budite deo  2023!SPLET

Kompletnu agendu i prijavu za konferenciju pronađite na    2023SPLET TECH CONFERENCE

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit A1,
banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, Knjaz Miloš i 
Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, 
Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT
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Uvedene su poreske olakšice ukoliko kao firma ulažete u istraživanje i razvoj ili ukoliko kao fizičko lice investirate u fond. To su 
neke stvari u kojima čak u odnosu na druge zemlje prednjačimo.

Značajan je i Zakon o investicionoj delatnosti koji je usvojen pre dve godine. On je za početak uredio i definisao pojmove. 
Sistem je počeo da prepoznaje nove reči koje nam je donela digitalna ekonomija.

Napomenuo bih i zakon koji reguliše devizni platni promet koji nije značajan samo za startap scenu, nego i privredu uopšte.

Da su stvari savršene – nisu. Često se desi da kada ti zakoni krenu da se primenjuju, moraju nekim dodatnim aktima da se 
uređuju, ali kada bismo poredili situaciju od pre nekoliko godina i danas, pomak je veliki.

– Zašto je važna razmena ideja između velikih kompanija i startapa i kako je nastala ideja o tome?

Razmena ideja je važna zato što iz prve ruke možete da čujete koji su to problemi vredni rešavanja.

Kada se vratimo unazad, pre nekih desetak godina, ljudi u Srbiji su za reč startap mislili da znači kredit, kada smo radili to prvo 
istraživanje. Svedoci smo sada koliko se to u međuvremenu promenilo.

Moje kolege iz  Huba i ja smo imali tu privilegiju, što tokom studija, što kasnije poslovno, putujući po svetu, da vidimo da ICT
koncepti habova počinju da budu mesto okupljanja za ljude koji žele da inoviraju ili da se odvaže u tehnološkom preduzetništvu 
i hteli smo da tako nešto pokrenemo u Srbiji. Imali smo puno pogrešnih pretpostavki i zabluda da možemo kopirati neke modele 
koji su na razvijenijim tržištima i to nas nije sramota da kažemo. Sve smo to prošli i još uvek prolazimo. Zato na svom primeru 
pokušavamo da pokažemo kako se treba stalno prilagođavati novim okolnostima jer se one de facto dešavaju.

Želeli smo da promenimo paradigmu i da dokažemo da jeste moguće, pogotovo u 21. veku i zahvaljujući digitalnim 
tehnologijama – raditi za sebe, upošljavati druge, pokretati firme.

Zato nije floskula kada kažemo da, makar aspektu digitalne ekonomije, tržište zaista može da bude ceo svet.

– Koliko je teško za nekoga ko bi želeo da pokrene startap da nađe investitora i ima li ih dovoljno u Srbiji?

To je kokoška i jaje.

Kompanija koja u raznoj fazi razvoja uspe da ostvari neki broj klijenata i dokaže da postoji problem vredan rešavanja, da 
proizvod nije samo za srpsko tržište i da ima tim vredan poverenja, na šta investitori naročito obraćaju pažnju, ima velike šanse 
da pronađe investitora.

Kada to stavimo u kontekst od pre 5-6 godina, bilo je mnogo manje tih prilika.

– Mislite li možda da u savladavanju straha od neuspeha leži ključ uspešnog biznisa?

Strah od neuspeha i neke stigme u društvu je veliki showstopper za preduzetništvo.

U redu je imati strah od neuspeha sve dok to ne postane prepreka da bilo šta započnete. Mi zbog toga namerno organizujemo 
nekoliko događaja godišnje gde ljudi razgovaraju o svojim neuspesima, da bismo malo razbili tu stigmu.

To se polako menja i sve je više ljudi koji javno govore o svojim neuspesima. Polako se menja i to da je nekog „blam“ ako 
projekat ne uspe.

Mi, kao neki dinosaurusi na sceni, to možemo da vidimo.

– Koliko su način razmišljanja i odnos prema životu važni za uspešan starap?

Način razmišljanja je važan za sve biznise, ne samo startape.

Uspešni preduzetnici imaju jednu vrstu u pozitivnom smislu tvrdoglavosti, istrajnosti i otpornosti, koju možda nema cela 
populacija.

Imaju neku vrstu strasti koju nose u sebi i to možete osetiti i na sastancima sa njima. To je nešto što je jedinstveno.

– Jednom prilikom ste rekli da su sredovečni startaperi budućnost i da su „savršeni ljudi“. Šta ste pod time mislili?

Još uvek preovladava mišljenje da tehnološke kompanije pokreću neki izuzetno mladi ljudi ili ljudi koju su tek završili fakultet. 
Ta granica se pomerila. Danas da dođete u  prosek godina je 35-36.ICT,

Naravno, postoje i studentski startapi i jako je dobro što postoje. To je odlična vežba za njih.
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Međutim, ozbiljnije kompanije uglavnom pokreću ljudi koji već imaju 7-10 godina relevantnog iskustva iz neke oblasti.

Naši startapi najviše rade sa inostranstvom

Dobra pozicija Srbije što mnogo multinacionalnih korporacija ima mandat da se bavi inovacijama za ovaj deo Evrope iz 
Beograda ili Novog Sada. To je super prilika zato što možete fizički da se sretnete sa nekim. Dobra je prilika da vam neka od 
tih kompanije bude prvi klijent, zato što posle kroz njih možete da se proširite.

Na duže staze, makar ono što mi iz  Huba mislimo, a o tome ću govoriti i na ovogodišnjoj  Tech konferenciji, je da ICT SPLET
web3 tehnologija ima ogroman potencijal. Na terenu vidimo da broj kompanija i ljudi koji se bave time može biti nešto po čemu 
je Srbija zaista jedinstvena.

– Za kraj, šta biste savetovali nekoga ko želi da pokrene startap?

Preporučio bih da odu u neki od startap centara i habova koji postoje širom Srbije na neku informativnu sesiju, kako bi dobili 
neke prve alate, ali i znanja da dokažu da problem koji žele da reše postoji. To bi bio neki prvi korak.

Nije loše ni da dođu na neki događaj na kom se okupljaju osnivači startapa, da se s nekim novim upoznaju, čuju nečiju drugu 
priču.

Takođe je važno da se pobrinu da oko sebe imaju tim ljudi koji je na isti način strastven i posvećen. Da ispitaju da li se bave 
industrijom koju poznaju dobro i da poznaju problem koji rešavaju tehnologijom.

To su sve neke polazne stvari koje su važne.

  Šta koči talentovane mlade ljude u Srbiji da pokrenu startap?BONUS VIDEO:
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Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit A1,
banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, Knjaz Miloš i 
Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, 
Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT

  Tech Konferencija 2022VIDEO: SPLET
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Drugi SPLET Tech – konferencija o 
inovacionom ekosistemu

Još malo je ostalo do druge po redu  Tech konferencije, koju uz podršku Američke agencije za međunarodni SPLET
razvoj  organizuju projekti „Preduzmi(USAID),

ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi  Hub. Program je spreman, a posetioce u ICT
utorak, 10. oktobra u  Dvorani očekuje preko 100 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema koji MTS
će na 9 bina kroz panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja predstaviti najaktuelnije teme i trendove Q&A
u inovacionom ekosistemu.

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru 
Ngujen , koji će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet 
ljudskog života. Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće 
gejming komanije Nordeus, Branko Milutinović , govoriće o tome kako stvoriti okruženja u kom i kompanije i pojedinci 
mogu da svoj pun potencijal, talenat i inovativnost predstave na globalnom tržištu. Ivan Bjelajac , serijski tehnološki 
preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, predstaviće veliki potencijal domaćih web3 kompanija, globalnu poziciju Srbije u 
web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih tehnologija u tradicionalnim industrijama.

Saznaćemo više o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo 
fakulteta i kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda 
inovacioni ekosistem u čitavoj Srbiji. Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i 
rešenja rađaju saradnjom kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su 
neke od tema koje će biti obrađene.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj. U Expo zoni konferencije, posetioci će moći da 
iskuse aktivnosti sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije. Ovogodišnji  obećava SPLET
jedinstven splet susreta i razmene iskustava sa startapima i onima koji podržavaju njihov razvoj kako u Srbiji, tako i u 
regionu, zato ne propustite priliku! Prijavite se na vreme i budite deo  2023!SPLET

Kompletnu agendu i prijavu za konferenciju pronađite na    2023SPLET TECH CONFERENCE

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, A1,
UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, 
Knjaz Miloš i Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, 
Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT
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SPLET TECH 2023: JOŠ 4 DANA DO NAJVEĆE 
REGIONALNE KONFERENCIJE INOVACIONOG 
EKOSISTEMA
Još malo je ostalo do druge po redu  Tech konferencije, koju uz podršku Američke agencije za međunarodni SPLET
razvoj  organizuju projekti „Preduzmi(USAID),

ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi  Hub. Program je spreman, a posetioce u ICT
utorak, 10. oktobra u  Dvorani očekuje preko 100 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema koji MTS
će na 9 bina kroz panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja predstaviti najaktuelnije teme i trendove Q&A
u inovacionom ekosistemu.

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru 
Ngujen , koji će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet 
ljudskog života. Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće 
gejming komanije Nordeus, Branko Milutinović , govoriće o tome kako stvoriti okruženja u kom i kompanije i pojedinci 
mogu da svoj pun potencijal, talenat i inovativnost predstave na globalnom tržištu. Ivan Bjelajac , serijski tehnološki 
preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, predstaviće veliki potencijal domaćih web3 kompanija, globalnu poziciju Srbije u 
web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih tehnologija u tradicionalnim industrijama.

Saznaćemo više o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo 
fakulteta i kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda 
inovacioni ekosistem u čitavoj Srbiji. Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i 
rešenja rađaju saradnjom kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su 
neke od tema koje će biti obrađene.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj. U Expo zoni konferencije, posetioci će moći da 
iskuse aktivnosti sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije. Ovogodišnji  obećava SPLET
jedinstven splet susreta i razmene iskustava sa startapima i onima koji podržavaju njihov razvoj kako u Srbiji, tako i u 
regionu, zato ne propustite priliku! Prijavite se na vreme i budite deo  2023!SPLET

Kompletnu agendu i prijavu za konferenciju pronađite na    2023SPLET TECH CONFERENCE

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, A1,
UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, 
Knjaz Miloš i Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, 
Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT
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Gosti - Aleksandra Popović i Nemanja Petrović
Tradicionalna „Splet Tech” konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu biće 
održana 10. oktobra u  dvorani u Beogradu. Konferencija se organizuje u okviru dva MTS
projekta koje je podržala Američka agencija za međunarodni razvoj  „Preduzmi ideju"u (USAID):
realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija” i „Srbija Inovira” koji sprovodi   Na konferenciji će ICT HUB.
na devet lokacija u  dvorani, od 12 časova, učestvovati više od 100 predavača iz zemlje i MTS
inostranstva, koji će kroz predavanja, radionice, edukativne prezentacije, panel diskusije i studije 
slučaja govoriti na aktuelne teme iz sveta inovacija sa fokusom na skaliranju, regionalnoj 
saradnji i izlasku na nova tržišta, saopštili su organizatori. Ove godine, osnivače startapa, 
investitore, predstavnike korporacija, državnih institucija i akademske zajednice, ali i druge 
aktere inovacionog ekosistema, dočekaće više od 80 govornika, eksperata iz Srbije i sveta, koji 
će podeliti svoje iskustvo. „Ovogodišnja konferencija nas vodi korak dalje ka zajedničkoj 
budućnosti ispunjenoj novim šansama. Posebno se radujemo razgovoru o web3 i blokčejn 
tehnologijama – oblasti koju je naš projekat prepoznao kao najprespektivniju za razvoj inovacija 
u Srbiji. Da li granica rasta postoji, kako nove tehnologije transformišu društvo i ekonomiju, i koje
korake moramo preduzeti da bismo nastavili započetu tradiciju inovacija, saznaćete na
konferenciji 10. oktobra“, rekla je direktorka projekta „Srbija inovira“ Aleksandra Popović.
Projekat "Srbija Inovira" jeste prepoznao Web3 tehnologiju kao jednu od četiri najperspektivnije i
u narednih dve godine ćemo raditi sa njima na još većem podizanju njihovih, ajde da kažem,
sistemske podrške da bi se ubrzo razvoj u tim oblastima, rekla je ona. Nemanja Petrović je
govorio o superklasterima i inovacionim tehnologijama kao i o značaju startap projekata.
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Vodeći regionalni događaj o inovacijama u 
Beogradu

 Inovacije i inovativno preduzetništvo u foksu su današnjeg poslovanja u čitavom svetu. SPIKER:
Srbija prati poslovne trendove te će vodeći regionalni događaj o inovacijama 10. oktbora biti 
održan u Beogradu.   konferencija okupiće eksperte iz Srbije i sveta kao i više od SPLET TECH
80 govornika, a posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna 
rešenja.

  (direktorka Projekta „Srbija Inovira“):Postavlja se pitanje dostupnosti ALEKSANDRA POPOVIĆ
informacija, koliko mi zaista znamo šta stvarno ima na tržištu, šta nam je dostupno pa zato i ova 
naša dva projekta i „Preduzmi ideju“ i „Srbija Inovira“ se trude da pa i kroz ovu konferenciju a i 
kroz druge neke sadržaje pruže te informacije, znači da ih učinimo dostupnijim, da se ljudi 
povežu među sobom i nekako da razmenimo te naše mogućnosti i da sklapamo neka nova, da 
kažemo, partnerstva.

  (predstavnik „Odličan 3“ superklastera): Klaster je za sada još uvek NEMANJA PETROVIĆ
projekat, ideja je da na kraju projekta imamo i jednu organizaciju koja će moći da iznese sve ono 
o čemu smo do sada pričali i na čemu smo radili, gde ima jedan održiv način funkcionisanja.
Superklaster se bavi web 3 tehnologijom, napravljen je za ovaj projekat, napravili smo
konzorcijum nekoliko startapa firmi  iz Niša,  Munstrak,  i Srpska blok čejnNTP FON, MVP
inicijativa.
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INTERVJU Dr Emilija Vuković nam je objasnila 
tehnologije budućnosti i poslala važnu poruku 
onima koji bi da ulažu u kriptovalute

Ako ste mislili da je internet kakav znamo vrhunac tehnološkog napretka, varate se. Do sada su već postojale dve verzije 
interneta.

Prvo se pojavio Web 1, koji je služio samo za čitanje. Njegova suština je bila puka razmena informacija i nije bilo nikakve 
interakcije između posetilaca i onoga što na internetu postoji.

Tokom dvehiljaditih je evoluirao u Web 2.0 koji nije samo za čitanje, već i za pisanje. Ova verzija je omogućila da imamo 
interakciju sa onim što vidimo onlajn i omogućava većinu alata koje danas koristimo. Od društvenih mreža, preko lajkova i 
komentara, pa sve do klauda.

Sada ulazimo u novu eru. Treću po redu. Nju zovemo Web3 i usko je povezana sa blokčejnom, kriptovalutama, veštačkom 
inteligencijom i virtuelnim svetovima. Zvuči veliko i jeste, ali to ne znači da će internet kakav znamo biti deinstaliran i zamenjen 
novom verzijom. Umesto toga, radi se o dodatku na ono što već koristimo.

Najveći deo veba je danas centralizovan i oslanja se na poverenje nekoliko institucija ili privatnih kompanija koje bi trebalo da 
deluju u najboljem interesu javnosti, poput Fejsbuka ili Gugla.

Recimo da, primera radi, igrate neku web2 igru. Progres koji ste ostvarili i sve opcije koje ste otključali su direktno vezane za 
vaš nalog. Ako programer igre obriše vaš nalog, gubite sve. Web3 omogućava direktno vlasništvo nad ovakvim stvarima preko 
nezamenljivih tokena  Niko, čak ni programeri igre, nemaju moć da vam oduzmu vlasništvo.(NFT).

Web3 je decentralizovan i na njemu, pored čitanja i pisanja, možete posedovati stvari. U svojoj srži, Web3 se oslanja na 
blokčejn,  i kriptovalute kako bi vratio moć korisnicima u formi vlasništva.NFT

Ovaj još uvek maglovit koncept mnogi definišu kao srednji put. Put na kom nas ne sputavaju velike kompanije poput Gugla, 
Fejsbuka ili Majkrosofta, ali ni vlade i različite institucije širom sveta.

O tome šta nam ovaj „srednji put“ sve donosi razgovaramo sa Dr Emilijom Vuković, predsednicom Srpske blokčejn inicijative. 
Ona će učestvovati na  Tech konferenciji o inovacijama i preduzetništvu 10. oktobra u Domu sindikata. Konferencija se SPLET
održava u organizaciji dva projekta podržana od strane Američke agencije za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji (USAID):
sprovodi  Hub, i „Preduzmi ideju“ Inicijative Digitalna Srbija.ICT
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-Vi ste doktorka medicine koja radi doktorsku disertaciju na temu primene blokčejna u zdravstvu, predsednica ste Srpske
blokčejn inicijative i bavite se webom 3. Otkud tako zanimljiv spoj?

Taj spoj je nastao kao rezultat mog rada u oblasti menadžmenta u zdravstvu, što je bila i tema mojih master studija, a kasnija 
sam svoje znanje dopunila i masterom iz računarskih finansija. Kako su se pozicije u mojoj karijeri smenjivale, došla sam u 
kontakt i sa blokčejn tehnologijom, u kojoj sam prepoznala veliki potencijal u medicinskoj i farmaceutskoj industriji.

Posle velikih prilika i stručnih ljudi iz web3 industrije koji su mi omogućili da sa njima saradjujem, odlučila sam se da posvetim 
svoje vreme dodatnom razumevanju ove tehnologije i njene primene u kontekstu razvoja poslovanja. Nakon 6 godina u 
industriji mogu reći da tehnologija i dalje evoluira i postaje sve kompatibilnija.

-Kada kažemo „blokčejn“, prva asocijacija ljudima su kriptovalute, ali ova tehnologija ima mnogo širu primenu od toga. Možete li
nam reći gde sve ova tehnologija može da se primeni?

Tačno je da se blokčejn široko koristi kao osnovna tehnologija za kriptovalute jer omogućava sigurne i decentralizovane 
transakcije, uklanjajući potrebu za posrednicima kao što su banke. Osim toga, omogućava da rukovodite svojim sredstvima.

Blokčejn se može koristiti za praćenje i proveru autentičnosti proizvoda u lancu snabdevanja. On osigurava transparentnost, 
eliminiše falsifikovanje i smanjuje mogućnost prevare, obezbeđujući nepromenljivu evidenciju o svakoj transakciji koja se može 
revidirati. Ovo je vrlo važna primena koja se koristi u zdravstvenoj i farmaceutskoj industriji kada treba dokazati poreklo nekog 
leka ili proizvoda.

Ova tehnologija takođe omogućava kreiranje i izvršenje samoizvršnih ugovora poznatih kao 'pametni ugovori'. Ovi ugovori 
automatski pokreću i primenjuju odredbe i uslove utvrđene u njima, osim toga blokčejn nam omogućava bezbedno upravljanje i 
verifikaciju digitalnim identiteta.

Pruža pojedincima kontrolu nad njihovim ličnim podacima i pomaže u sprečavanju prevare sa identitetom. Može poboljšati 
sigurnost i interoperabilnost zdravstvenih podataka. Omogućava pacijentima, zdravstvenim radnicima i istraživačima da 
bezbedno pristupe i dele medicinsku dokumentaciju, obezbeđujući privatnost i integritet podataka. Zatim tu su decentralizovane 
aplikacije,  dokaz indetiteta i mnoge druge upotrebe gde može biti izuzetno benefitaran za poslovanje.IoT,

Važno je istaći da ne ulažete u kriptovalute ako se prethodno niste detaljno edukovali. Laka i brza zarada ne postoji, već je u 
pitanju investicioni proces, isti kao i da ulažete u neka druga sredstva.

-Pojedine analize govore da blokčejn tehnologija ima potencijala da transformiše zemlje u razvoju. Kako i koliko Srbija koristi taj
potencijal?

Sproveli smo veliku komprehensivnu studiju koja je pokazala da zemlje u razvoju mogu imati ogromne benefite od primene 
blokčejna u različitim sferama.

Naše istraživanje je pokazalo da živimo u eri kada je od ogromnog značaja da održimo sopstveni tehnološki suverenitet. Ovaj 
pojam se odnosi na državu ili organizaciju koja ima kontrolu nad sopstvenom tehnološkom infrastrukturom i ne zavisi od strane 
tehnologije ili kompanija.

Tehnološki suverenitet omogućava zemlji da zadrži kontrolu nad svojom kritičnom infrastrukturom i osetljivim podacima, 
podstiče i podržava domaće tehnološke kompanije koje mogu da dovedu do otvaranja novih radnih mesta i ekonomskog rasta. 
Takođe omogućava zemlji da donosi sopstvene odluke o tehnologiji koju koristi i kako je koristi, umesto da zavisi od stranih 
kompanija ili tehnologije.

Ulaganje u domaće istraživanje i razvoj može dovesti do novih tehnologija i intelektualne svojine koje se mogu koristiti za 
kreiranje novih proizvoda i usluga koje generišu ekonomsku korist.

Konačno, snažan domaći tehnološki sektor može pomoći zemljama da budu konkurentnije na globalnoj sceni. Verujem da naša 
zemlja ima ogromne ljudske resurse i potencijale koji se ogledaju u izuzetnim stručnjacima koji dolaze sa našeg podneblja, a 
koji su globalno prepoznati.

Verujem da je dobra strategijska egzekucija poslednji korak koji nam nedostaje da postanemo svetski lideri u pružanju usluga 
koje se oslanjaju na blokčejn.

-Blokčejn je deo Weba3, o kom ćete govoriti na ovogodišnjoj  konferenciji. Šta nam možete reći o sledećoj generacijiSPLET
interneta?
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BIlo bi pretenciozno da govorim o budućnosti sa velikom sigurnošću, ali mogu vam reći koja su očekivanja od strane stručnjaka 
po ovom pitanju. Web 4.0 bi se mogao okarakterisati impresivnim i međusobno povezanim virtuelnim okruženjima, korisnici bi 
mogli da se bave digitalnim sadržajem i komuniciraju sa drugima u deljenim virtuelnim prostorima.

Algoritmi veštačke inteligencije bi mogli da se iskoriste za stvaranje visoko personalizovanih internet iskustava koja su svesna 
konteksta.

Veštačka inteligencija i deep learning bi nam mogli omogućiti sveobuhvatniju obradu podataka i detaljnije analize. Tempo 
tehnoloških inovacija i pravac kojim se ona kreće zavise od različitih faktora, uključujući razvoj novih tehnologija, zahteve 
korisnika i društvenih razmatranja.

Vrlo rado bih pozvala sve koji žele da nauče više o Web3 tehnologiji, ali i drugim inovativnim tehnologijama, da nam se pridruže 
na Spletu 10. oktobra gde će imati kontakt sa velikim brojem stručnjaka koji će podeliti svoje iskustvo.

Pored toga, pozivam vaše čitaoce da prate rad našeg Odličan 3 superklastera za Web3 i blokečjn tehnologiju kroz koji ćemo 
imati veliki niz edukativnih aktivnosti koje su potpuno besplatne.

-Imate globalno iskustvo u novim tehnologijama. Kakva je pozicije Srbije kada je u pitanju trojstvo – blokčejn, web3 i veštačka
inteligencija?

Svake godine preko 3500 studenata diplomira na inženjerskim fakultetima u Srbiji, naši stručnjaci su napravili vanserijske 
uspehe u svetu, osnivači su kompanija koje su vredne preko milijardu dolara u ovom trenutku, imamo startape koji su digli 
višemilonske iznose u investicijama, svetske kompanije su akvizirale naše timove, imamo kompanije koje se bave ulaganjem i 
mentorisanjem startapa.

Verujem da nam je potrebno usmereno vođstvo i da zaista možemo da se pozicioniramo kao globalni lideri, imamo resurse, 
znanje i kapacitete sada je neophodno da budemo prepoznati.

-Koji su to izazovi sa kojima se susreću kompanije koje se bave Webom3 u Srbiji?

Rekla bih da su izazovi uglavnom vezani za nedostatak kapitala i nedovoljnu primenu zakona u praksi. Neophodna nam je 
jasna standardizacija pojmova i smernice koje će nam omogućavati bolje poslovanje i osnaživanje ekosistema.

Projektima kao što je superklaster, uvezaćemo kredibilne predstavnike industrije sa akademskom zajednicom i naučno 
tehnološkim centrima, kako bismo u sinergiji napravili temelj na kome se može izgraditi jedan zdrav ekosistem, a za to nam je 
naravno neophodna i podrška države.

– Kažu da je Web3 usko povezan sa veštačkom inteligencijom, koja trenutno doživljava svoju ekspanziju. Kako bi kombinacija
ta dva mogla da se primeni u zdravstvu? Da li bi, primera radi, mogla da skrati liste čekanja i ubrza dijagnostiku opasnih
bolesti?

Web3 i  mogu da dopunjavaju jedno drugo na različite načine, s tim što moram reći da u velikom broju slučaja ono što danas AI
smatramo veštačkom inteligencijom je zapravo mašinsko učenje.

Web3 platforme često koriste pametne ugovore, koji su samoizvršni ugovori sa unapred definisanim pravilima i uslovima. 
Algoritmi veštačke inteligencije mogu da se integrišu u ove pametne ugovore, kako bi se omogućilo automatizovano donošenje 
odluka, prediktivna analitika ili čak autonomni agenti.

Uz saglasnost korisnika,  algoritmi mogu da pristupe i analiziraju podatke iz različitih izvora koji se šire širom veba, AI
omogućavajući sveobuhvatnije i raznovrsnije skupove podataka za obuku i poboljšanje  modela. Kako web3 sistemi postaju AI
složeniji i međusobno povezani,  algoritmi mogu pomoći u upravljanju i procesima donošenja odluka.AI

Analizom velikih količina podataka i identifikovanjem obrazaca ili anomalija. Kombinacija decentralizovane infrastrukture i  AI
tehnologija se može primeniti i u zdravstvenoj inudstriji u različitim oblicima, pogotovo u boljem dijagnostikovanju bolesti.

Moram istaći da je moj lični stav taj da nikada ne smemo isključiti stručnjake i lekare iz procesa dijagnostikovanja i lečenja jer 
lečimo čoveka, a ne bolest, i svakom pacijentu je neophodan personalizovan pristup.

-Ujedinjeni Arapski Emirati su 2017. imenovali prvog ministra za veštačku inteligenciju. Vaša kompanija Agile Dynamics Tech
posluje na Bliskom istoku. Koje su to lekcije koje bi Srbija mogla da nauči od Emirata u tom kontekstu?
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Pet ekonomskih informacija za početak nove 
radne nedelje

Godišnji sastanci Međunarodnog monetarnog fonda i Svetske banke okupiće ove nedelje u Marakešu svetske finansijske 
zvaničnike i centralne bankare.

U Beogradu se u utorak održava druga Splet Tech konferencija sa više od 100 govornika iz celog sveta i brojnim akterima 
inovacionog ekosistema. Na Beogradskom sajmu biće organizovan 43. Međunarodni sajam grafičke, papirne i kreativne 
industrije – Grafima, a velike američke kompanije počinju objave svojih zarada za treći kvartal 2023. godine. Republički zavod 
za statistiku objaviće indekse potrošačkih cena za septembar, cene ugostiteljskih usluga i cena proizvođača industrijskih 
proizvoda iz uvoza za septembar, kao i mesečni statistički bilten za jul.

Sve ovo možete pronaći u kratkom pregledu nedelje pred nama koji vam je pripremio Biznis.rs.

Godišnji sastanci MMF-a i Svetske banke

Svetski finansijski zvaničnici i centralni bankari putuju ove nedelje u marokanski grad Marakeš na godišnje sastanke 
Međunarodnog monetarnog fonda i Svetske banke. Sastanci se održavaju u senci zabrinutosti oko toga da li se inflacija može 
vratiti pod kontrolu, a da se velike ekonomije ne dovedu u krizu.

Pored brojnih nastupa centralnih bankara i kreatora ekonomske politike, Svetski ekonomski izgledi MMF-a (World Economic 
Outlook), koji sadrže ažurirane prognoze, biće objavljeni u utorak.

 Tech konferencija 10. oktobra u  dvoraniSPLET MTS

Dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i (USAID): ICT
„Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, organizuju drugu  Tech konferenciju SPLET
u utorak, 10. oktobra u beogradskoj  dvorani. Ove godine osnivače startapa, investitore, predstavnike korporacija, državnihMTS
institucija i akademske zajednice, ali i druge aktere inovacionog ekosistema, dočekaće više od 100 govornika, eksperata iz
Srbije i sveta, koji će podeliti svoje bogato iskustvo.

Na čak devet simultanih bina održaće se predavanja, motivacioni govori, panel diskusije i radionice, kao i interaktivne sesije, a 
posetioci će imati priliku i da upoznaju domaće startape i njihova inovativna rešenja u okviru startap zone. Tom prilikom biće 
predstavljeni aktuelni tržišni i investicioni trendovi, izazovi i mogućnosti koje dolaze sa skaliranjem na nova tržišta, potencijali 
koje multidisciplinarnost donosi inovativnim timovima, kao i implikacije uvođenja novih tehnologija u život, društvo i ekonomiju.

Foto: Splet.rs

Međunarodni sajam Grafima od 9. do 11. oktobra
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Međunarodni sajam grafičke, papirne i kreativne industrije, popularna Grafima, ove godine se održava od 9. do 11. oktobra na 
Beogradskom sajmu. Organizatori su najavili da će 43. izdanje Grafime biti održano pod sloganom „Više boje“, a posetiocima 
će se predstaviti više od 70 izlagača različitih profila iz desetak zemalja, uz ponudu bogatog izbora mašina, uređaja i opreme za 
grafičku industriju, rezervnih delova i komponenti, polovnih grafičkih mašina, kontrolnih i mernih uređaja i opreme, mašina i 
opreme za reciklažu otpadnih materijala, sirovina i repromaterijala, ali i finalnih proizvoda grafičke industrije, kreativne i papirne 
industrije. Stručni i prateći program, koji podrazumeva radionice, predavanja i panel-diskusije, najvećim delom je posvećen 
tehnologiji štampe, grafičkom dizajnu i reklamnom materijalu.

U istom terminu i u istoj Hali 4, biće održani i Međunarodni sajam informatičko-birotehničke opreme  usmeren na BIRO-EXPO,
kancelarijsko poslovanje i Sajam ambalaže i pakovanja  koji predstavlja najrazličitije segmente pakovanja i ambalaže, PAK-AM,
kao i mašine i opremu namenjenu ovoj industrijskoj grani.

Sezona finansijskih izveštaja za treći kvartal

Sezona objave zarada za treći kvartal počinje izveštajima nekoliko velikih banaka koje će investitori sa Volstrita nestrpljivo 
očekivati. JPMorgan, Citigroup i Wells Fargo trebalo bi da podnesu izveštaje uoči otvaranja tržišta u petak, a ulagači traže 
znake uticaja viših kamata na sve – od tražnje za kreditima do ponašanja potrošača. Među ostalim velikim kompanijama čiji se 
izveštaji očekuju tokom nedelje nalaze se PepsiCo (u utorak), Delta Air Lines (četvrtak) i osiguravač UnitedHealth Group 
(petak).

Sezona objave zarada mogla bi odrediti kratkoročno smer kretanja akcija na berzi, pri čemu indeks  500 i dalje beleži S&P
godišnji rast od 10 odsto, uprkos nedavnom padu.

Pročitajte još:

Pet ekonomskih dešavanja koja morate ispratiti u narednih sedam dana

Pet ekonomskih događaja koji će obeležiti nedelju pred nama

Pet značajnih ekonomskih informacija za početak nove radne nedelje

Novi statistički podaci

Republički zavod za statistiku objaviće ove nedelje indekse cena ugostiteljskih usluga i cena proizvođača industrijskih 
proizvoda iz uvoza za septembar, kao i mesečni statistički bilten za jul 2023. Biće poznati i indeksi potrošačkih cena za 
septembar, kao i avgustovski indeksi cena proizvođača proizvoda poljoprivrede i ribarstva.
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Splet teach 2023: Sutra počinje najveća 
regionalna konferencija inovacionog ekosistema

Još malo je ostalo do druge po redu  Tech konferencije, koju uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj SPLET
 organizuju projekti "Preduzmi(USAID),

ideju", u realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija" i "Srbija Inovira" koji sprovodi  Hub. Program je spreman, a posetioce u ICT
utorak, 10. oktobra u  Dvorani očekuje preko 100 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema koji će na 9 MTS
bina kroz panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja predstaviti najaktuelnije teme i trendove u Q&A
inovacionom ekosistemu.

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru Ngujen, koji 
će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet ljudskog života. 
Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće gejming komanije Nordeus, 
Branko Milutinović, govoriće o tome kako stvoriti okruženja u kom i kompanije i pojedinci mogu da svoj pun potencijal, talenat i 
inovativnost predstave na globalnom tržištu. Ivan Bjelajac, serijski tehnološki preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, 
predstaviće veliki potencijal domaćih web3 kompanija, globalnu poziciju Srbije u web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih 
tehnologija u tradicionalnim industrijama.

Splet Tech 2023/Promo/Dragan Mujan

Saznaćemo više o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo fakulteta i 
kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda inovacioni ekosistem 
u čitavoj Srbiji. Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i rešenja rađaju saradnjom
kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su neke od tema koje će biti obrađene.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj. U Expo zoni konferencije, posetioci će moći da iskuse 
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aktivnosti sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije. Ovogodišnji  obećava jedinstven splet SPLET
susreta i razmene iskustava sa startapima i onima koji podržavaju njihov razvoj kako u Srbiji, tako i u regionu, zato ne 
propustite priliku! Prijavite se na vreme i budite deo  2023!SPLET

Kompletnu agendu i prijavu za konferenciju pronađite na    2023SPLET TECH CONFERENCE

 TECH/PromoSPLET

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit A1,
banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, Knjaz Miloš i 
Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, 
Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT

Zašto nam je Splet Tech važan i zašto morate da ga posetite?

Dejan Ranđić, osnivač i predsednik  Hub kaže da je  Hub prepoznat kao organizacija koja radi na otključavanju ljudi i ICT ICT
biznisa, koja podstiče male timove i korporacije, pomaže im da se prilagode trendovima, promenama na tržištu, da prepoznaju 
prilike za rast i uspeh.

"Kada smo pokretali  Hub, pre svega smo želeli da kreiramo organizaciju koja ce podstaći kolaboraciju među kreativnim ICT
ljudima koji se međusobno razumeju. Tako je i bilo. Od samog početka spajamo ljude, startap timove, kompanije i organizacije i 
pružamo im konsultacije, edukaciju i podršku. Kolaboraciju, saradnju i razmenu iskustava vidimo kao ključne nedostajuće 
procese koji nam mogu pomoći da uhvatimo korak sa zapadnim svetom, unesemo što više znanja koja postoje i idemo 
napred", kaže on.

Kaže da sami, kao pojedinci, organizacije, startap timovi, previše smo mali da bismo imali dovoljno znanja da uhvatimo svaku 
priliku pred sobom.

"Znanja, iskustava, primera uspeha i neuspeha ne manjka, čak su nekada već tu pored nas - u prostoru u kom radimo, nekada 
na nekoliko hiljada kilometara udaljenosti. Ipak, ono što im je uvek zajedničko je da su nam dostupni i da kroz njih možemo 
nastaviti da rastemo. Već dve godine, uz podršku   Hub realizuje projekat "Srbija Inovira" , sa ciljem dodatnog boost-USAID, ICT
a inovacionom ekosistemu, podsticaja saradnji inovacionih kompanija i velikih poslovnih sistema, a sa finalnim ciljem da 
otkrijemo i dodatno podržimo i razvijemo oblast tech inovacija sa kojom imamo šansu da Srbiju i region povežemo sa svetom", 
kaže.

Ova aktivnost nas je podstakla da sa partnerom - Inicijativom Digitalna Srbija i njihovim projektom "Preduzmi ideju" kreiramo 
Splet Tech - najveću regionalnu konferenciju koja slavi i promoviše inovacije i inovaciono preduzetništvo.

Splet Tech 2023/Promo/Jakov Simović

"Naravno, u pitanju je jos jedna tačka okupljanja i kako samo ime kaže mesto gde će se preplitati najrazličitija iskustva, gde 
imamo priliku da čujemo šta imaju da nam prenesu sjajni govornici koji dolaze iz nekih od najinovativnijih svetskih kompanija, 
da dobijemo impuls regiona koji donose govornici iz Makedonije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Albanije, Crne Gore , ali još 
važnije da shvatimo kako se razvija decentalizacija Srbije i kako Beograd, Niš i Novi Sad, nisu više jedini kada je u pitanju 
dobar ambijent za razvoj inovacija u Srbiji. Splet Tech je prošle godine posetilo više od 2000 ljudi. Dobili smo presek i uvid u 
svetske trendove, otvorili nove perspektive saradnje inovacionih kompanija i velikih sistema, upoznali se sa novim inicijativama 
koje dolaze sa ovih prostora. Ove godine nastavljamo. Splet Tech nam je jako važan jer daje priliku da po različitim vertikalama 
"podvučemo crtu", vidimo gde smo, da li dovoljno napredujemo i saznamo šta se dešava oko nas. Naravno,  nam je SPLET
važan jer je moćan element platforme za povezivanje i kolaboraciju", kaže.

U utorak ,10.10., u  Dvorani je novo okupljanje na drugom Splet Tech-u. Biće puno sjajnih ljudi u publici, među MTS
govornicima, izlagačima.

"Srbija, region, svet. Baš kako bi trebalo da bude u svakoj sferi naših života.Splet Tech 2023 morate da posetite!Da biste čuli 
gde smo dobri, a gde još uvek imamo puno toga da naučimo.Da biste čuli da li je Web3 i blokčejn šansa sa kojom možemo biti 
među najboljima i najinovativnijima u svetu.Da se dodatno podsetimo zašto je velikima važno da otvore vrata za saradnju sa 
startapima i kako da do te saradnje dođe.Da podržimo nove inicijative i timove koji stvaraju nove proizvode za naše i svetsko 
tržište.Da se povežete, naučite i prenesete svoje iskustvo!Na kraju, za učešće na ovoj sjajnoj konferenciji biće vam potrebni 
samo spremnost za saradnju i razmenu znanja, a ulaz je besplatan uz registraciju na splet.rs ", rekao je.
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Sutra počinje SPLET Tech konferencija
Druga po redu  Tech konferencija, koju uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj  organizuju SPLET (USAID),
projekti "Preduzmi ideju", u realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija" i "Srbija Inovira" koji sprovodi  Hub, počinje sutra ICT
(10. oktobra) u  Dvorani.MTS

Posetioce očekuje više od 100 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema koji će na 9 bina kroz panel 
diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja predstaviti aktuelne teme i trendove u inovacionom ekosistemu.Q&A

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru 
Ngujen, koji će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet 
ljudskog života. Direktor naše najveće gejming komanije Nordeus, Branko Milutinović, govoriće o tome kako stvoriti 
okruženja u kom i kompanije i pojedinci mogu da svoj pun potencijal, talenat i inovativnost predstave na globalnom 
tržištu. Ivan Bjelajac, serijski tehnološki preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, predstaviće potencijal domaćih web3 
kompanija, globalnu poziciju Srbije u web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih tehnologija u tradicionalnim 
industrijama.

Pored toga, govoriće se i o tome koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo fakulteta i kompanija 
može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda inovacioni ekosistem u 
čitavoj Srbiji. Takođe će biti reči o tome kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se 
unapređenja i rešenja rađaju saradnjom kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj i Expo zona, gde će posetioci moći da iskuse aktivnosti 
sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije.

Kompletna agenda se može pronaći na vebsajtu    2023SPLET TECH CONFERENCE

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, A1,
UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, 
Knjaz Miloš i Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, 
Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT

Izvor: InStore

Foto:  Tech konferencijaSPLET
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SPLET TECH 2023: SUTRA POČINJE NAJVEĆA 
REGIONALNA KONFERENCIJA INOVACIONOG 
EKOSISTEMA

Još malo je ostalo do druge po redu  Tech konferencije, koju uz podršku Američke agencije za međunarodni SPLET
razvoj  organizuju projekti „Preduzmi ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi (USAID),

 Hub. Program je spreman, a posetioce sutra, 10. oktobra u  Dvorani očekuje preko 100 govornika iz domaćeg i ICT MTS
regionalnog inovacionog ekosistema koji će na 9 bina kroz panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i Q&amp;A
predavanja predstaviti najaktuelnije teme i trendove u inovacionom ekosistemu.

Vreme Čitanja: min

Izvor: SPLET.RS

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru 
Ngujen , koji će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet 
ljudskog života. Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće 
gejming komanije Nordeus, Branko Milutinović , govoriće o tome kako stvoriti okruženja u kom i kompanije i pojedinci 
mogu da svoj pun potencijal, talenat i inovativnost predstave na globalnom tržištu. Ivan Bjelajac , serijski tehnološki 
preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, predstaviće veliki potencijal domaćih web3 kompanija, globalnu poziciju Srbije u 
web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih tehnologija u tradicionalnim industrijama.

Saznaćemo više o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo 
fakulteta i kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda 
inovacioni ekosistem u čitavoj Srbiji. Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i 
rešenja rađaju saradnjom kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su 
neke od tema koje će biti obrađene.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj. U Expo zoni konferencije, posetioci će moći da 
iskuse aktivnosti sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije. Ovogodišnji  obećava SPLET
jedinstven splet susreta i razmene iskustava sa startapima i onima koji podržavaju njihov razvoj kako u Srbiji, tako i u 
regionu, zato ne propustite priliku! Prijavite se na vreme i budite deo  2023!SPLET
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Na 9 lokacija u  Dvorani očekuje vas preko 100 predavača iz zemlje i inostranstva, koji će kroz predavanja, MTS
radionice, edukativne prezentacije, panel diskusije i studije slučaja govoriti na aktuelne teme iz sveta inovacija sa 
fokusom na skaliranju, regionalnog saradnji i izlasku na nova tržišta.

Kompletnu agendu možete videti na linku , a prijavu za konferenciju pronađite na    2023SPLET TECH CONFERENCE

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, A1,
UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, 
Knjaz Miloš i Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, 
Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT

Kako je bilo prošle 2022. godine na  Tech Konferenciji pogledajte u videu.SPLET

 NAJNOVIJE VESTI
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Sagovornica - Marija Janjušević
 U Beogradu je počela  Tech konferencija, najveća regionalna konferencija o SPIKER: SPLET

inovacionom preduzetništvu. Preko 100 govornika iz zemlje i sveta predstaviće najaktuelnije 
teme iz oblasti novih tehnologija. Konferenciju prati Lazar Janović. Lazare, šta sve očekuje 
posetioce?

 Ivanka, danas će se u  dvorani govoriti o tehnologijama koje oblikuju REPORTER: MTS
budućnost, tehnologijama sutrašnjice. Kao što si rekla, više stotina govornika na devet različitih 
bina govoriće o Web3, blockchain tehnologiji, veštačkoj inteligenciji, gejming industriji. O čemu 
će još biti reči reći će nam Marija Janjušević iz Inicijative „Digitalna Srbija“. Dobar dan, hvala što 
govorite za Dnevnik.

  (Inicijativa „Digitalna Srbija“): Dobar dan.  Tech konferencija je MARIJA JANJUŠEVIĆ SPLET
zamišljena kao mesto na kome se razmenjuju znanja i iskustva vezana za napredak i razvoj  IT
industrije u Srbiji, i jedan od načina da budemo povezani sa svetom. Teme koje ćemo pokriti 
pokrivaju sve oblasti koje su neophodne za razvoj  industrije, znači ne samo one teme koje su IT
vezane za programiranje već ćemo pokriti sve oblasti multidisciplinarnosti i svih ostalih tema koje 
su značajne za napredak industrije.

 Možemo da izdvojimo neke od govornika, rekli smo preko 100, 120 tačnije REPORTER:
govornika ima?

  (Inicijativa „Digitalna Srbija“): Tako je, ove godine imamo 120 govornika MARIJA JANJUŠEVIĆ
koji će u različitim formatima pokriti sve teme značajne za naš eko sistem. Ja bih ovom prilikom 
izdvojila Branka Milutinovića, suosnivača i  kompanije Nordeus, zatim Dragana Tomića CEO
čoveka koji je odgovoran za to što se pre mesec dana u Srbiji otvorio  centar kompanije RND
Databricks, i Endrju Ngajena, sekšn lidera kompanije Roche za medicinsku informatiku koji je 
došao u Srbiju da priča na SPLET-u.

 Govorimo dosta o tome, gde je domaća preduzetnička scena danas što se tiče REPORTER:
inovacija, startapova?

  (Inicijativa „Digitalna Srbija“): Naša scena je u poslednjih nekoliko godina MARIJA JANJUŠEVIĆ
izuzetno napredovala iako imamo još dosta da radimo na razvoju scene. Mislim da Srbija polako 
zauzima lidersku poziciju u regionu, ali je potrebno da se kao region udružimo da bi smo bili 
konkurentni na nekim većim globalnim tržištima i to je takođe jedan od fokusa SPLET-a gde se 
regionalno povezujemo i udružujemo sa različitim organizacijama podrške i razvoja kako bismo 
napredovali svi zajedno.

 Hvala što ste govorili za Dnevnik danas. Ja ću za kraj dodati da se ovde u holu REPORTER:
nalazi i jedna inovativna startap zona gde će 20 domaćih startapova predstaviti svoje proizvode i 
usluge i tako ih približiti posetiocima.

  REPORTER: LAZAR JANOVIĆ
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Međunarodna konferencija o inovacionom 
preduzetništvu

 U Beogradu je počela najveća regionalna konferencija o inovacionoj preduzetništvu. SPIKER:
Više od stotinu govornika iz zemlje i sveta predstavilo je najaktuelnije teme iz oblasti novih 
tehnologija.

 Nakon nekoliko godina rada u Majkrosoftu u Kopenhagenu Branko Milutinović se REPORTER:
vratio u Srbiju. Sa prijateljima je osnovao start-ap Nordeus koji je desetak godina kasnije prodat 
za 378.000.000 dolara. Kao jedan od učesnika na konferenciji daje primer mladim kolegama da 
se vrhunska tehnologija može razvijati i u Srbiji.

  (Nordeus): Generacija sa ETF-a koji su diplomirali pre 21 godinu, BRANKO MILUTINOVIĆ
većina tih ljudi je otišla iz zemlje nakon dobijanja diplome. Sada je većina je ovde. Neki su se 
vratili relativno brzo, a neki se evo sada vraćaju.

 Godinu dana od prošle konferencije period je i za sumiranje rezultata poslovanja REPORTER:
domaćih startap kompanija.

  (Inicijativa ,,Digitalna Srbija0''): Kataplut akcelerator je izbacio jednu NEBOJŠA BJELOTOMIĆ
grupu koja se sastoji od 17 kompanija koja je uspela da podigne 15.000.000 evra. Takođe, 
biznis andđeli podržavaju razvoj start up-ova svakako su došli do svoje 10. investicije i uskoro će 
biti 1.000.000 evra investiranih u lokalne start up-ove. Svedoci smo da smo da su današnji starta 
up-ovi nedavno pobeđivali na takmičenjima u Dubaju, po Evropi.

  (projekat ,,Srbija inseira''): Tu smo da odgovorimo na sva pitanja iz ALEKSANDRA POPOVIĆ
oblati tehnološkog preduzetništva. Veliko nam je zadovljostvo što pored start up-ova koje 
predstavljamo u start up zoni, imamo veliki broj učesnika iz akademskog sektora.

 Jedna od tema bila je i web 3 tehnologija, sledeća faza razvoja interneta.REPORTER:

  (stručanjak za veb 3 tehnologiju): Srbija je prepoznata u nekoliko NEMANJA PETROVIĆ
svetskih izveštaja kao top destinacija ako ne u 5 top destinacija za razvoj veb 3 tehnologije na 
svetskom nivou. Tako da je to nešto što je malo poznato van našeg esnafa ali dobro poznato u 
svetu.

 Nedostatak školovanog kadra jedan je od najvećih problema svih REPORTER:
visokotehnoloških kompanija pa je ulaganje u obrazovanje i razvoj kreativnosti i inovativnosti kod 
dece prioritet u narednih 10 godina, neki su od zaključaka konferencije.
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Ambasador Hil na SPLET konferenciji: "Ovo 
pokazuje pravu snagu i budućnost Srbije, 
upoznao sam mnogo mladih inženjera"

Regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništu  Tech konferencija" koja se danas održava u "SPLET
Beogradu pokazuje pravu snagu i budućnost Srbije, izajavio je danas ambasador  Krisofer Hil.SAD

On je otvarajući ovu manifestaciju, kazao da je ovogodišnja  Tech konferencija druga po redu i da ona okuplja SPELT
hiljade mladih inovativnih ljudi.

"Ovde sam upoznao mnogo mladih inženjera koji studiraju na srpskim fakultetima, oni su veoma inovativni, ali nije 
dovoljno samo napraviti nešto. Morate da znate i kako to da prodate, da finalizujete i prikažete drugima", kazao je Hil. 
Ambasador je naglasio da mu je drago što Vlada Amerike preko Američke agencije za međunarodni razvoj  (USAID)
podržava ovu Regionalnu konferenciju o inovacijama i inovacionom preduzetništu koja je prvi put organizovana 2022.

" Mi smo spremni da podržimo mlade ljude, a mislim da su i roditelji ovih momaka i devojaka danas prisutnih ovde veoma 
ponosni na svoju decu", kazao je Hil.

Direktorka projekta "Srbija inovira" Aleksandra Popović, kazala je da je ovogodišnja  Teh konferencija" okupila "SPELT
znatno više ljudi nego prošle godine.

"Imamo 120 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema na devet bina i mnogo novina. Ovo je prilika da 
se ljudi upoznaju i povežu, prenesu jedni drugima svoja iskustv na taj način mozda dobiju neku novu ideju ", kazala je 
ona Tanjugu.

Popovićeva je dodala i da se Regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništu  Tech "SPLET
konferencija" izvodi u organizaciji projekta "Preduzmi ideju" koji su podržani od strane USAID-a.

Na jednoj od bina danas se govorilo i o globalnoj ekspanziji poslovanja i o prilikama i izazovima za osnivače startapa, kao 
i o tome kako partnerstvo fakulteta i kompanija dovodi do bržeg razvoja startapa, ali i o dostupnim programima podrške 
za mlade. Posetioci su mogli da obiđu i interaktivnu startap zona, gde je preko 20 domaćih startapa predstavilo svoje 
inovativne proizvode.

(Tanjug)
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Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i A1,
Tenderly, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje 
konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  ICT
Business i Journal.
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Med-tech, veštačka inteligencija, WEB3 ili nešto 
četvrto? Pitali smo lidere domaćeg IT-a gde oni 
vide naše tržište za 10 godina i evo šta su nam 
rekli

Od "brutalnog" outsourcing-a do razvoja vrhunskih proizvoda i godišnje stope rasta od oko 40 odsto. Nema bolje rečenice 
koja bi mogla bolje da opiše rast domaćeg IT-a u poslednjih 10-ak, 15 godina.

Danas, ovaj sektor prema podacima  broji skoro 5.800 privrednih društva i preko 19.800 preduzetnika koji, kažu APR,
zvanični podaci, zapošljavaju preko 100.000 ljudi. Iako redovno beležimo rast izvoza ovog sektora od oko 40 odsto, i on 
je za 6 meseci ove godine uspeo da privuče oko 1,6 milijardi evra u našu zemlju, kriza koja potresa svetski "tech" 
ecosystem stigla je i kod nas, što i vidimo sa nešto manjim zabeleženim nivoom investicija nego pre, recimo, 2 godine. 
Ipak, konsenzus na tržšitu je da nas ona nije "vratila unazad, već je domaći  samo stabilizovala.IT

Ad s by Antiadblock.com

To je ono što su naši "it-evci" postigli do sada, i rezultat je malo je reći impresivan, ali šta sad tj. šta dalje?

"Blic Biznis" je danas prisustvovao "Splet Tech" konferenciji , i usput, ili kako se to u medijima ističe "na marginama", smo 
pričali sa "čelnicima" tj. liderima na našem  tržištu. Tema nam je bila upravo to: gde oni vide  industriju Srbije za 10 IT IT
godina, i koja tehnološka rešenja imaju najveće šanse da danas privuku najveće runde investicija!

Ko budućnost našeg tržišta vidi u "niši" primene veštačke inteligencije u drugim industrijama, gde će "baby boomeri" 
krenuti da troše svoje bogatstvo i koji će to sektor da podstakne, da li

Branko Milutinović: Budućnost je u "cutting edge" tehnologijama

- Trend rasta je jako dobar, sveukupno, a pogotovo u izvozu. Mi smo malo tržište u smislu potreba za tim uslugama i
proizvodima od strane domaćih entiteta, a svet je sve veće tržište. Mislim da izvoz IT-a će nastaviti da raste i uz neke
proboje uu nekim novim proizvodima, uslugama i oblastima može da taj rast bude i brži, i da bude apsolutno dominantna
izvozna grana, tvrdi Branko Milutinović, suosnivač i  Nordeusa.CEO

Ad s by Antiadblock.com

Kako ističe on taj proizvod koji može da pogura domaću industriju vidi u "cutting edge" tehnologijama.

Blic.rs 10.10.2023 
utorak, 17:24Država: Srbija

Doseg: 1.119.316

https://www.blic.rs/biznis/tehnologija/pitali-smo-... 1 / 3

Blic.rs 10.10.2023 
utorak, 17:24Država: Srbija

Doseg: 1.119.316 Indeks

https://www.blic.rs/biznis/tehnologija/pitali-smo-...

https://www.blic.rs/biznis/tehnologija/pitali-smo-lidere-domaceg-it-a-gde-oni-vide-nase-trziste-za-10-godina-i-evo-sta-su/rj6mlrn


O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!

Blic.rs 10.10.2023 
Tuesday, 17:24Country: Serbia

https://www.blic.rs/biznis/tehnologija/pitali-smo-... 2 / 3

- Bilo šta gde smo u svetu konkurentni sa najboljima. Možda neka podoblast veštačke inteligencije, ili primena veštačke
inteligencije na nešto. Na primer, ako primenimo  i Biotech na poljoprivredu ili farmaciju, sigurno je da možemo daA.I.
imamo mnogo veći izvoz, kaže on.

Odgovarajući na pitanje koja je sad "vruća" oblast u IT-u za privlačenje investicija, Milutinović kaže da je uvek najbolja 
stvar da se napravi nešto što stvara prihode i profit koji brzo rastu od samog početka, ili brzo nakon početka.

- Naša najveća šansa su stvari koje mogu da generišu profit brzo i skaliraju na veliki nivo prihoda i profita. To će uvek biti
" hot " i bitno. Ja bih uvek radio to nego nešto što je u datom trenutku " buzzword ", zaključuje on.

Nebojša Bjelotomić: IT-evci će mnogo pomoći da se razviju druge industrije

- Za 10 godina verujem da će IT-evci mnogo pomoći da se razviju druge industrije koje su se već naslonile na  bilo daIT,
je to precizna medicina, da li je to personalizovana terapeutika. IT-evci mogu da pomognu da se količina podataka koja
se skuplja, od njih napravi neki smisao, proizvodi i unapredi ljudski život, kaže za "Blic Biznis" Nebojša Bjelotomić, izvršni
direktor inicijative "Digitalna Srbija" i direktor projekta "Preduzmi ideju".

On dodaje da ćemo biti svedoci u narednih 10 godina trendu da generacija "baby boomera" morati da krene ili da troši 
stečen novac ili nekom da ga ostave, a prirodno je kaže da ga troše na svoje zdravlje.

Mislim da u personalizovanoj medicini i med-techu koji se zasniva na tim podacima je nešto što sledećih četvrt veka biti 
dominantno. Ne samo dijagnostika već i personalno lečenje, mi smo navikli da uzimamo lekove koji su pravljeni za 
milione ljudi. Već sada se ide ka tome da svako može da ima personalizovano lečenje, uz dovoljno novca, i mislim da će 
ta oblast biti veliki izvor finansiranja i nešto gde će "baby boomeri" usmeriti u narednom periodu svoj imetak , zaključuje 
Bjelotomić.

Kosta Andrić: Web3 ili inovacije u medicini

- Voleo bih da na tržištu vidimo više kompanija čija je vrednost polovine jednoroga, ili trećinu i četvrtinu. U smislu
industrije prave benefite ovog rasta IT-a koji se sada dešava možemo da vidimo tek za 5 godina. Na neke duže staze, od
10 godina, moji su snovi da ćemo u jednoj oblasti biti dominantni, makar u ovom delu Evrope, ako ne celoj. To bi bila
neka veća šansa. Koja će to oblast da bude? Pa može da bude i Web3 ili inovacije u medicini, to ćemo tek videti, ali
zemlja naše veličine mora da ima fokus, istakao je za "Blic biznis" Kosta Andrić.

On ističe da on lično navija da će to biti Web3, jer još uvek dobar deo sveta nije shvatio kako tu tehnologiju da primeni.

- Ona je verovatno najriskantnija ali mi moramo da pravimo tu veliku opkladu. Mislim da će globalno utakmica biti oko
različitih vrsta nove energije, mislim da je nuklearna fuzija polje u kom najveće svetske zelje i giganti privantog sektora
gledaju da razvijaju tu tehnologiju.  svakako, ali to je nešto što je prisutno.A.I.

Kako kaže, ako timovi kreću odavde sada je najbolje raditi na rešenjima koja zahtevaju malo programiranja.

- Nešto što se zove "low code", što je već automatizovano i potrebno privredi i industriji, dakle nešto što može da se
proda i ovde lokalno: domaćim ili stranim kompanijama. Jedan od dobrih primera je i kompanija Trickest koja se bavi
cyber security-em. Za one koji imaju veću veštinu, to su neke tehnologije poput Web3 i nuklearne fuzije što sam već
pomenuo, zaključuje Andrić.

Ivan Bjelajac: Imamo priliku da se nađemo na samom vrhu primena novih tehnologija

- Mislim da "tech" industrija Srbije za 10 godina ima priliku da se nađe na samom vrhu primena određenih novih
tehnologija koje se danas tek razvijaju, kao što je "blockchain". To nije definitivno jedina, ali je najlakša za ulazak
trenutno, ako uzmemo u obzir kakve resurse i kadrove imamo. Dakle i dalje sa te strane moramo ostati pri blockchainu i
web3 kao izboru, kaže za "Blic Biznis" Ivan Bjelajac, serijski tehnološki preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja.

On tvrdi da je sada najbolje investirati u sebe, tj. u znanje matematike.

- Primene određenih kriptografskih principa će dobijati sve više na vrednosti i znanje matematike i razumevaje
bezbednosti i privatnosti na internetu će biti trend za narednih 10 do 20 godina, zaključuje Bjelajac.

Želite da vam "Blic Biznis" donosi najnovije i ekskluzivne informacije o ekonomiji i dešavanjima u svetu biznisa, da čitate 
o uspesima i padovima srpskih privrednika, ali i poslovima koji u Srbiji i svetu donose novu eru u biznisu. Postanite i vi
deo kluba koji čini desetine hiljada menadžera. Prijavite se na newsletter i na mejlu očekujte najaktuelnije i
najekskluzivnije informacije.
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INTERVJU Marija Grujić, inovatorka čiji startap je 
uspeo da transformiše rehabilitaciju od teških 
bolesti
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Naša inovatorka Marija Grujić je prvobitno bila arhitekta i verovala je da će se time baviti celoga života.

Međutim, turbulentne životne okolnosti su njen profesionalno život odvele na potpuno drugu stranu.

Nakon deset godina rada u struci i porođaja, dijagnostifikovana joj je multipla skleroza.

Ograničena na rad od kuće, Marija je zakoračila u  vode i okrenula se veb dizajnu. Njen suprug Marko Grujić, inače iskusni IT
programer, odlučio je da joj pomogne.

Kao rezultat njihove borbe i saradnje, nastao je NeuroBlast, startap koji razvoja inovativne proizvode za rehabilitaciju, 
zasnovane na neuroplastičnosti.

Marija i Marko učestvuju na  Tech konferenciji o inovacijama i preduzetništvu koja se održava danas u Domu sindikata. SPLET
Konferencija se održava u organizaciji dva projekta podržana od strane Američke agencije za međunarodni razvoj  (USAID):
„Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i „Preduzmi ideju“ Inicijative Digitalna Srbija.ICT

-Kako je sve počelo?

Marko: Bavim se dizajnom hardvera i softvera duže od 15 godina. Više hardverom i do sada sam imao nekoliko proizovda koji 
su uspešno lansirani i koriste ih svetske kompanije. Kada je Marija dobila dijagnozu, rešili smo da probamo da joj pomognemo. 
Meni je takođe značilo da napravimo nešto što neće biti slično onome što smo radili do sada, nešto što nije samo komercijalno, 
već mnogo korisnije i bolje.

Marija: Kao arhitekta, mislila sam se da ću se celog života baviti time. Nakon 10 godina bavljenja ovim poslom, nakon porđaja, 
usledila je dijagnoza multiple skleroze. To je značilo i kraj moje karijere jer nisam mogla da ispunjavam obaveze na poslu. Ipak, 
želela sam da nastavim da radim, ali sam bila ograničena na poslove od kuće, tako da sam počela da se bavim web dizajnom.

Nakon dijagnoze, sav naš fokus pao je na istraživanju same bolesti i rehabilitacije za  Ubrzo je Marija otišla na MS.
specijalizovanu kliniku za neuro rehabilitaciju. Prvi rezultati su bili ohrabrujući i generalno stanje se popravilo.

Međutim, par meseci nakon rehabilitacije, Marijino stanje je počelo opet da se pogoršava. Kako su te klinike izuzetno skupe, 
došli smo na ideju da pokušamo da napravimo uređaj poput uređaja sa klinike, ali da može da se koristi kod kuće. To bi 
obezbedilo preko potreban kontinuitet u vežbanju, kao i mnogo bolji kvalitet života zbog manjeg odsustvovanja od kuće. I 
generalno, želeli smo da podignemo svest o važnosti rehabilitacije ovog tipa kod neurodegenerativnih bolesti.

-Kako funkcioniše Neuroblast?

Neuroplastičnost je neverovatna sposobnost mozga da se menja i prilagođava u odgovoru na nove podsticaje i iskustva, što se 
u neurorehabilitaciji postiže ponavljanjem pokreta oštećenih ekstremiteta uz vizuelnu stimulaciju.

Neuroblast nije samo uređaj. To je ceo ekosistem. Pored kontrolera pokreta, u Neuroblast ekosistem spada i Neuroblast 
Balance Board and Neuroblast HandTrack. Namenjen je svima kojima neuroplastika kao način rehabilitacije može pomoći.

Ceo ekosistem je baziran na tome da prati pokrete celog tela i prenosi ih na specijalno dizajnirane video igre koje korisniku 
služe za motivaciju i vode ga kroz vežbanje.

Neuroblast HandTrack je  infrared kamera koja precizno prati sve pokrete vaših ruku i prstiju. Balans Tabla ima mnogo 3D
različitih namena i čak 3 dodatka za pravilan rad vežbi. Najbitnije, kontroler pokreta može da se koristi za vežbe ruku i nogu i 
mnogo različitih pokreta. Postoji Neuroblast App Store, kao i portal, a sama aplikacija služi da se uređaji lako konfigurišu, 
pokreću igre i po želji kastuju na uređaje koji imaju tu mogućnost.

Svi proizvodi se automatski povežu putem blutut konekcije na bilo koji telefon, kojim se dalje upravlja kroz proces vežbanja i 
korišćenja. Sve je automatizovano, tako da korisnik samo bira šta želi da radi i vežba, a aplikacija i igre same prilagođavaju 
iskustvo korisniku.

-Ima li još polja gde Neuroblast može biti primenljiv kao terapija?

Pored neurodegenerativnih bolesti, kao što su multipla skeroza, cerebralna paraliza i slično, Neuroblast može biti primenjen i u 
oblasti sportske rehabitacije.

Neuroblast je pre dve nedelje dogovorio krovni sporazum sa DIF-om, kao i testiranje i korišćenje Neuroblasta u sportskoj 
rehabilitaciji.

-Na SPLET-u ćete govoriti o tome kako su igre ključ za bolje sutra. Koji su potencijali gejminga u budućnosti?
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Sami potencijali gaminga su ogromni, bilo da je to u svrhu rehabilitacije ili edukacije.

Ljudi uglavnom zanemaruju ogromni potencijal edukacije gejmingom, a mi želimo da spojimo i jedno i drugo u svojim igrama, 
naročito one koje su prilagođene deci.

Na SPLET-u želimo da ispričamo pravu startap preduzedničku priču. Priču koja nije potekla od komercijalnih motiva. Želimo da 
pokažemo da kompanija može biti uspešna iako nije koncentrisana na profit, već na kvalitetan proizvod koji će pomoći 
hiljadama ljudi i koji će biti prepoznat kao nešto što može da pomogne ljudima kojima je to preko potrebno. I u tome imamo 
podršku svih koji su čuli za nas. Uvek se postavlja pitanje „exit“ strategije.

Neki nas gledaju i kao potencijalni „unicorn“ iz Srbije. Mi ne brinemo o tome. Želimo da pokažemo da ne mora svaka kompanija 
biti „unicorn“ da bi bila uspešna. Ne mora se tražiti „exit“ po svaku cenu. Da se može jako, jako dobro raditi  (istraživanje i R&D
razvoj), biti profitabilan i na prvom mestu –pružiti dobar proizvod onima kojima je neophodan.

-Pre dve godine ste ušli u preduzetničke vode. Iz vašeg iskustva, koliko je teško postati preduzetnik u Srbiji?

Postati preduzetnik bilo gde nije ni najmanje lako. Odgovornosti i obaveze su velike, radni dan je prilično dugačak.

Ali, imamo odličan tim, koji radi prilično efikasno i kvalitetno. U poslednjih par godina je mnogo lakše zbog olakšica koje 
dobijaju inovativna preduzeća, kao što smo mi, koja se bave inovativnim razvojem i istraživanjem.

-Da li je bilo pomoći države i da li ste se možda suočavali sa nekim poteškoćama?

Da budemo realni, to je bilo presudno. Naš projekat je uvek bio jako dobar, ali trebalo je to prepoznati i dokazati. Naš početak 
je bio na   tada smo postali prepoznati i dobili dosta mogućnosti da širimo ideju.STARTECH (NALED),

Katapult, u organizaciji Inovativnog Fonda, je definitino naš najbolji i najjači akcelerator za startape, koji pored prilično velikih 
sredstava za naše podneblje obezbeđuje i vrhunske mentore. Samim tim što ste deo tako velikog i fantastičnog projekta kao 
što je Katapult, dobijate mnogo mogućnosti, ne samo finansijski, već i u smislu bilo kog  projekta.R&D

 za kraj, iz vašeg iskustva, kako teške životne okolnosti pretočiti u motivaciju?-I

Ne postoji jednostavan odgovor na to pitanje.

Mora da se poklopi dosta stvari, ideja, znanje i pre svega odlučnost i volja. Najveća motivacija nam je bila podignemo svest o 
važnosti ovakve rehabilitacije koja se do sada pokazala kao jako efikasna.

  Siva pustinjska oaza za lečenje raznih bolestiBONUS VIDEO:
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Nova.rs 10.10.2023 

Tuesday, 13:21Country: Serbia

https://nova.rs/it/pitali-smo-nase-citaoce-sta-ce-... 1 / 2

Pitali smo naše čitaoce šta će se desiti sa 
tehnologijom u narednih 100 godina – ovo su 
najkreativniji odgovori

Odgovori su veoma zanimljivi i kreativni. Ubrzan razvoj tehnologije u poslednjim decenijama izaziva neslućene promene u 
našem svetu.

Ovaj napredak oblikuje naš svakodnevni život na mnogo načina i otvara vrata za stvari koje su pre nekoliko decenija bile 
nezamislive.

Međutim, jedno pitanje ostaje – šta nas očekuje u narednih 100 godina?

Nova.rs 10.10.2023 
utorak, 13:21Država: Srbija

Doseg: 472.310

https://nova.rs/it/pitali-smo-nase-citaoce-sta-ce-... 1 / 2

Nova.rs 10.10.2023 
utorak, 13:21Država: Srbija

Doseg: 472.310 Indeks

https://nova.rs/it/pitali-smo-nase-citaoce-sta-ce-...

https://nova.rs/it/pitali-smo-nase-citaoce-sta-ce-se-desiti-sa-tehnologijom-u-narednih-100-godina-ovo-su-najkreativniji-odgovori/


O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!
Nova.rs 10.10.2023 

Tuesday, 13:21Country: Serbia

https://nova.rs/it/pitali-smo-nase-citaoce-sta-ce-... 2 / 2

Na  Tech konferenciji smo postavili interaktivnu tablu i pitali naše čitaoce kako oni vide Tech svet za 100 godina. Ovo su SPLET
njihovi odgovori:

„Digitalizacija školstva.“

 u poljoprivredi.“„IT

„Programiranje kroz razgovor sa AI.“

„Džordž Orvelova 1984.“

„Terminator 2.“

„Sve kao usluga.“

Neki od najkreativnijih odgovora:

„Lift do Meseca.“

„Ekskurzije na druge planete.“

„Leteća vozila.“

„Vremeplov.“

Kako još naši čitaoci vide budućnost tehnologije:

„Metro.“

„Veštačka inteligencija.“

„Black Mirror.“

„Roboti.“

„Haos!“

  Veštačka inteligencija u naletu: Da li je držimo pod kontrolom?BONUS VIDEO:
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Danas.rs 10.10.2023 
Tuesday, 17:02Country: Serbia

https://www.danas.rs/vesti/ekonomija/odrzana-druga... 1 / 1

Održana druga Splet tech konferencija: 
Predstavljen prvi srpski superklaster
Druga po redu  Tech konferencija, posvećena inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva SPLET
projekta koje podržava Američka agencija

za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji (USAID): ICT
predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je danas u mts Dvorani u Beogradu.

Konferenciji je prisustvovalo više od 2.500 posetilaca, a učestvovalo je više od 100 govornika, eksperata iz Srbije i sveta.

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom 
mestu sa zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše 
ekonomije. Posebno smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster SPLET
„Odličan 3“, koji će u naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“ izjavila je 
Aleksandra Popović, direktorka projekta Srbija inovira.

Nebojša Bjelotomić, jedan od organizatora konferencije, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta 
„Preduzmi ideju“ ocenio je da je konferencija ove godine okupila gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki 
broj mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu.

 ovogodišnja konferencija je imala regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem „I
startapa, ali su i naši startapi imali priliku da se predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i 
nadamo

se da će ta poznanstva u budućnosti uroditi plodom,“ rekao je Bjelotomić.

Pratite nas na našoj Facebook i Instagram stranici, ali i na Twitter nalogu. Pretplatite se na  izdanje lista DanasPDF

Ime

Komentar
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Nedeljnik.rs 10.10.2023 
Tuesday, 16:11Country: Serbia

https://www.nedeljnik.rs/uspesno-zavrsena-jos-jedn... 1 / 2

USPEŠNO ZAVRŠENA JOŠ JEDNA SPLET 
TECH KONFERENCIJA

Druga po redu  Tech konferencija, vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u SPLET
organizaciji dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi (USAID):

 Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je danas u mts ICT
Dvorani u Beogradu. Više od 2500 posetilaca, članova inovacionog ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče 
preko 100 govornika, eksperata iz Srbije i sveta.

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim 
pričama na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na 
teme kako se širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  IT
industrije.

„Ponosni smo što smo ove godine još jednom na jednom mestu okupili gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki 
broj mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu. I ovogodišnja 
konferencija je imala regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali su i naši 
startapi imali priliku da se predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta 
poznanstva u budućnosti uroditi plodom,“ rekao je Nebojša Bjelotomić, jedan od organizatora konferencije, izvršni 
direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta „Preduzmi ideju“.

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom 
mestu sa zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše 
ekonomije. Posebno smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster SPLET
„Odličan 3“, koji će u naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“ izjavila je 
Aleksandra Popović, direktorka projekta Srbija inovira.

„Zaista mi se sviđa holistička priroda regionalnog pristupa problemima, to nije pogled samo na jednu industriju, već 
pogled na sve, i razumevanje kako se koristi tehnologija, kako se zajednica spaja da reši neke od suštinskih problema. 
Mislim da je to odlično i divno je videti energiju svih preduzetnika ovde. Za mene preduzetništvo znači rešavanje 
problema i ovde imamo mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno“ rekao je Andrew Nguyen, 
svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche.
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Nedeljnik.rs 10.10.2023 
Tuesday, 16:11Country: Serbia

https://www.nedeljnik.rs/uspesno-zavrsena-jos-jedn... 2 / 2

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i A1,
Tenderly, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje 
konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  ICT
Business i Journal.
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24sedam.rs 10.10.2023 
Tuesday, 19:35Country: Serbia

https://24sedam.rs/biznis/privreda/249910/splet-te... 2 / 2

Teme su bile veoma raznolike, od zelenih i održivih tehnologija, fintek i digitalnih tokena, sajber bezbednosti, gejminga, preko 
podrške poslovanju žena u Web3 industriji, do razvoja visokotehnoloških rešenja u automobilskoj industriji, izazova pri razvoju 
hardverskih ili digitalnih proizvoda i primene tekstilne i jestive elektronike u biomedicini.

- Trebalo bi da se odlučimo u čemu želimo i možemo da budemo najbolji, a ne samo dobri. Hajde da izaberemo košarku gde
smo decenijama šampioni, umesto da razvijamo i badminton, gde možemo da budemo samo osrednji. Čak ni fudbal gde smo
dobri, ali već i među komšijama ima boljih. Po mom mišljenju, narednih 20 godina će u svetu velika stvar da bude
biotehnologija. A tu već imamo nou-hau (know-how), i u hardveru i u softveru, u poljoprivredi, farmaciji, molekularnoj biologiji
Znači, biotehnologije, umesto da se oprobamo u  Sa pet do deset vrhunskih stvari koje napravimo za ceo svet možemo daAI.
podignemo  celoj populaciji – ističe Milutinović.BDP

Prvi čovek „Nordeusa“, koji osim što je uspešna  kompanija ima velike projekte kroz „Nordeus fondaciju“, kaže i jednu ITK
veoma važnu a u Srbiji ne baš prihvaćenu ili popularnu stvar.

- Ljudi moraju da shvate da od njih zavisi. Ništa danas u Srbiji ne sprečava ljude da probaju da urade nešto dobro, ni država ni
privreda, ni nedostatak novca Da li je teško? Teško je! Da li je ranije bilo teže? Pa, jeste, sada je manje teško, a lako nije ni
negde drugde da se nešto veliko uradi – naglašava Milutinović.

 BONUS VIDEO

Pratite sve vesti iz Srbije i sveta na našem Telegram kanalu

Instalirajte našu  ili android aplikaciju – 24sedam Vest koja vrediiOS

24sedam.rs 10.10.2023 
utorak, 19:35Država: Srbija

Doseg: 17.270

https://24sedam.rs/biznis/privreda/249910/splet-te... 2 / 2

24sedam.rs 10.10.2023 
utorak, 19:35Država: Srbija

Doseg: 17.270 Indeks

https://24sedam.rs/biznis/privreda/249910/splet-te...

https://24sedam.rs/biznis/privreda/249910/splet-tech-kako-da-srbija-iskoristi-digitalizaciju-i-ai/vest


O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!

Fonet.rs 10.10.2023 
Tuesday, 13:12Country: Serbia

https://fonet.rs/drustvo/36374618/prava-snaga-srbi... 1 / 1

Prava snaga Srbije
Ambasador Sjedinjenih Američkih Država Kristofer Hil izjavio je danas da je Splet tech konferencija, posvećena 
inovacionom preduzetništvu, prava prilika da se pokaže snaga Srbije i da je veoma ponosan što je Američka agencija za 
međunarodni razvoj  uključena kako bi pomogla mladima da svoje inovacije monetizuju.(USAID)

 -BEOGRAD

Ova konferencija pokazuje pravu snagu Srbije, koja leži u mladim ljudima. Oni pohađaju odlične univerzitete i prave 
super stvari, rekao je Hil novinarima.

Nije važno samo uraditi inženjerski deo projekta, već kako ga monetizovati, unovčiti, a Splet tu igra važnu ulogu i 
ponosan sam što je ambasada pomogla kroz  istakao je američki ambasador. (kraj) vbr/ivtUSAID,

Vezani članci
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Rtv.rs 10.10.2023 
Tuesday, 04:22Country: Serbia

https://www.rtv.rs/sr_lat/ekonomija/splet-tech-kon... 1 / 2

Splet Tech konferencija o inovacionom 
preduzetništvu u Beogradu

Tradicionalna Splet Tech regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu biće održana danas u  MTS
dvorani u Beogradu.

 -BEOGRAD

Reč je o drugoj po redu Splet Tech konferenciji koju uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj  (USAID),
organizuju projekti "Preduzmi ideju", u realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija" i "Srbija Inovira" koji sprovodi  Hub.ICT

Izvor: Ilustracija

Posetioce očekuje više od 100 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema koji će na devet bina kroz 
panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja predstaviti najaktuelnije teme i trendove u inovacionom Q&A
ekosistemu, saopštili su organizatori.

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru 
Ngujen, koji će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet 
ljudskog života.

Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće gejming komanije 
Nordeus Branko Milutinović govoriće o tome kako stvoriti okruženje u kom i kompanije i pojedinci mogu da svoj pun 
potencijal, talenat i inovativnost predstave na globalnom tržištu.

Ivan Bjelajac, serijski tehnološki preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, predstaviće veliki potencijal domaćih web3 
kompanija, globalnu poziciju Srbije u web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih tehnologija u tradicionalnim 
industrijama.

Na konferenciji će moći vide da se sazna i o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače 
startapa, kako partnerstvo fakulteta i kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi 
podrške, ali i kako izgleda inovacioni ekosistem u čitavoj Srbiji.

Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i rešenja rađaju saradnjom kompanija 
i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su neke od tema koje će biti obrađene.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će više od 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj.
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problema i ovde imamo mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno“ rekao je Andrew Nguyen, 
svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche.

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i A1,
Tenderly, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje 
konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  ICT
Business i Journal.

Hil: Splet konferencija pokazuje pravu snagu i budućnost Srbije

Regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu "Splet Tech konferencija" koja se danas održava u 
Beogradu pokazuje pravu snagu i budućnost Srbije, izjavio je danas ambasador  Kristofer Hil.SAD

Otvarajući ovu manifestaciju, Hil je rekao da je ovogodišnja, druga Splet Tech konferencija, okupila hiljade mladih 
inovativnih ljudi.

"Ovde sam upoznao mnogo mladih inženjera koji studiraju na srpskim fakultetima, oni su veoma inovativni, ali nije 
dovoljno samo napraviti nešto. Morate da znate i kako to da prodate, da finalizujete i prikažete drugima", kazao je Hil.

Ambasador je naglasio da mu je drago što američka vlada preko Američke agencije za međunarodni razvoj  (USAID)
podržava ovu Regionalnu konferenciju o inovacijama i inovacionom preduzetništvu koja je prvi put organizovana 2022.

"Mi smo spremni da podržimo mlade ljude, a mislim da su i roditelji ovih momaka i devojaka danas prisutnih ovde veoma 
ponosni na svoju decu", kazao je Hil.

Na jednoj od bina danas se govorilo i o globalnoj ekspanziji poslovanja i o prilikama i izazovima za osnivače startapa, kao 
i o tome kako partnerstvo fakulteta i kompanija dovodi do bržeg razvoja startapa, ali i o dostupnim programima podrške 
za mlade.

Posetioci su mogli da obiđu i interaktivnu startap zonu, gde je preko 20 domaćih startapa predstavilo svoje inovativne 
proizvode.

Procenjuje se da je ovogodišnji Splet Tech posetilo više od 2.500 ljudi.
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Hil: SPELT konferencija pokazuje pravu snagu i 
budućnost Srbije

 - Regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništu  Tech konferencija" koja se BEOGRAD "SPLET
danas održava u Beogradu pokazuje pravu snagu i budućnost Srbije, izajavio je danas ambasador  Krisofer Hil.SAD

On je otvarajući ovu manifestaciju, kazao da je ovogodišnja  Tech konferencija druga po redu i da ona okuplja SPELT
hiljade mladih inovativnih ljudi.

"Ovde sam upoznao mnogo mladih inženjera koji studiraju na srpskim fakultetima, oni su veoma inovativni, ali nije 
dovoljno samo napraviti nešto. Morate da znate i kako to da prodate, da finalizujete i prikažete drugima", kazao je Hil.

Kompletan sadržaj vesti dostupan je korisnicima Tanjugovih servisa

Kristofer Hil

 konferencijaSPELT

Srbija
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Hil OTVORIO SPELT Tech konferenciju u 
Beogradu: Ona pokazuje pravu SNAGU i 
BUDUĆNOST Srbije

Na jednoj od bina se govorilo i o globalnoj ekspanziji poslovanja i o prilikama i izazovima za osnivače startapa

Regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništu  Tech konferencija koja se danas održava u SPELT
Beogradu pokazuje pravu snagu i budućnost Srbije, izjavio je danas ambasador  Kristofer Hil.SAD

Otvarajući ovu manifestaciju, Hil je rekao da je ovogodišnja, druga  Tech konferencija, okupila hiljade mladih inovativnih SPELT
ljudi.

- Ovde sam upoznao mnogo mladih inženjera koji studiraju na srpskim fakultetima, oni su veoma inovativni, ali nije dovoljno
samo napraviti nešto. Morate da znate i kako to da prodate, da finalizujete i prikažete drugima - rekao je on.

Ambasador je naglasio da mu je drago što američka vlada preko Američke agencije za međunarodni razvoj  podržava (USAID)
ovu Regionalnu konferenciju o inovacijama i inovacionom preduzetništu koja je prvi put organizovana 2022. godine.

- Mi smo spremni da podržimo mlade ljude, a mislim da su i roditelji ovih momaka i devojaka danas prisutnih ovde veoma
ponosni na svoju decu - rekao je on.

Direktorka projekta Srbija inovira Aleksandra Popović, kazala je da je ovogodišnja  Teh konferencija okupila znatno više SPELT
ljudi nego prošle godine.

- Imamo 120 govornika iz domaćeg i regionalnog inovacionog ekosistema na devet bina i mnogo novina. Ovo je prilika da se
ljudi upoznaju i povežu, prenesu jedni drugima svoja iskustva, na taj način možda dobiju neku novu ideju - rekla je ona.

Popovićeva je dodala i da se Regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništu  Tech konferencija" "SPLET
izvodi u organizaciji projekta Preduzmi ideju koji podržava USAID.

Izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta Preduzmi ideju kazao je da je ponosan što su se i na jednom mestu 
okupile gotovo sve organizacije podrške za razvoj startap ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova, preko inovacionih 
centara iz manjih sredina, uz veliki broj mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na 
fakultetu.

- I ovogodišnja konferencija je imala regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali
su i naši startapi imali priliku da se predstave onima koji su za tu zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta
poznanstva u budućnosti uroditi plodom - rekao je on.

K1info.rs 10.10.2023 
utorak, 19:27Država: Srbija

Doseg: 5.730

https://www.k1info.rs/price/biznis/31441/spelt-tec... 1 / 2

K1info.rs 10.10.2023 
utorak, 19:27Država: Srbija

Doseg: 5.730 Indeks

https://www.k1info.rs/price/biznis/31441/spelt-tec...

https://www.k1info.rs/price/biznis/31441/spelt-tech-konferencija-ambasador-sad-kristofer-hil-srbija/vest


O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!
K1info.rs 10.10.2023 

Tuesday, 19:27Country: Serbia

https://www.k1info.rs/price/biznis/31441/spelt-tec... 2 / 2

Na jednoj od bina se govorilo i o globalnoj ekspanziji poslovanja i o prilikama i izazovima za osnivače startapa, kao i o tome 
kako partnerstvo fakulteta i kompanija dovodi do bržeg razvoja startapa, ali i o dostupnim programima podrške za mlade.

Posetioci su mogli da obiđu i interaktivnu startap zonu, gde je preko 20 domaćih startapa predstavilo svoje inovativne 
proizvode. Procenjuje se da je ovogodišnji  Tech posetilo više od 2.500 ljudi.SPELT

Ostavite komentar
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„Kao region sa oko 20 miliona stanovnika, nije dovoljno samo da pratimo trendove, poput razvoja  već da ih predvidimo, AI,
iskoristimo i tako uskočimo' u brzi voz razvoja“, rekao je Andrić.

Robot  Foto: Milica Rilak, Biznis.rsAGAR/

U okviru konferencije, posetioci mogu da upoznaju i isprobaju različite inovativne proizvode – tu je digitalna vizit kartica domaće 
kompanije Tapni,  – robot koji može da pomogne kod različitih poljoprivrednih radova, dok ekipa Elektronskog fakulteta AGAR
Univerziteta u Nišu na SPLET-u demonstrira primenu donacije gejmerske asocijacije  i  odnosno motion capture SGA USAID,
odelo koje koriste u nastavi.

Pročitajte još:

Moramo da budemo još bolji u monetizaciji inovativnih proizvoda

  2023 o integraciji tehnologije u biznisSPLET TECH

Elemental Kids, platforma koja staje na crtu roditeljskim Viber grupama

Tokom ovogodišnjeg SPLET-a održane su radionice i predavanja o finansiranju startapa, ali i zrelijih kompanija, svoja 
očekivanja od osnivača i inovatora preneli su menadžeri  fondova, a govorilo se i o poreskoj politici prema inovativnom VC
ekosistemu, saradnji korporacija i startapa, a predstavljen je i izveštaj o AgTech ekosistemu u Srbiji.

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit A1,
banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, Knjaz Miloš i 
Jaffa.

Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova 
ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT
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Završena SPLET Tech konferencija: Saradnja kao 
ključ za dalji rast i razvoj srpskog inovacionog 
sistema

Druga po redu , vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva projekta koje podržava 
Američka agencija za

međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi (USAID): ICT
Inicijativa Digitalna Srbija, održana je danas u mts Dvorani u Beogradu. Više od 2500 posetilaca, članova inovacionog 
ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče preko 100 govornika, eksperata iz Srbije i sveta.

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim pričama 
na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na teme kako se 
širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  industrije.IT

„Ponosni smo što smo ove godine još jednom na jednom mestu okupili gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki broj 
mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu. I ovogodišnja konferencija je imala 
regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali su i naši startapi imali priliku da se 
predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta poznanstva u budućnosti uroditi 
plodom,“ rekao je Nebojša Bjelotomić, jedan od organizatora konferencije, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor 
projekta “Preduzmi ideju”

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom mestu sa 
zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše ekonomije. Posebno 
smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster “Odličan 3”, koji će u SPLET
naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“ izjavila je Aleksandra Popović, direktorka 
projekta Srbija inovira
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„Zaista mi se sviđa holistička priroda regionalnog pristupa problemima, to nije pogled samo na jednu industriju, već pogled na 
sve, i razumevanje kako se koristi tehnologija, kako se zajednica spaja da reši neke od suštinskih problema. Mislim da je to 
odlično i divno je videti energiju svih preduzetnika ovde. Za mene preduzetništvo znači rešavanje problema i ovde imamo 
mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno“ rekao je Andrew Nguyen, svetski priznati stručnjak i lider 
globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i Tenderly, A1,
ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: 
Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal. ICT
Tagovi:
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News.burina.net 10.10.2023 
Tuesday, 17:21Country: Serbia

https://news.burina.net/art/hil-splet-konferencija... 1 / 1

Hil: Splet konferencija pokazuje pravu snagu i 
budućnost Srbije

Regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu "Splet Tech konferencija" koja se danas održava u 
Beogradu pokazuje pravu snagu i budućnost Srbije, izjavio je danas ambasador  Kristofer Hil.SAD
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News.burina.net 10.10.2023 
Tuesday, 18:41Country: Serbia

https://news.burina.net/art/03c0067092f9100e341a96... 1 / 1

Uspešno završena još jedna Splet Tech 
konferencija - saradnja kao ključ za dalji rast i 
razvoj srpskog inovacionog sistema

Druga po redu  Tech konferencija, vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u SPLET
organizaciji dva projekta koje podržava

Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji (USAID): ICT
konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je danas u mts Dvorani u Beogradu. Više od 2500 
posetilaca, članova inovacionog ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče preko 100 govornika, eksperata iz 
Srbije i sveta.
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Ogledalo.rs 10.10.2023 
Tuesday, 18:38Country: Serbia

https://ogledalo.rs/uspesno-zavrsena-jos-jedna-spl... 1 / 2

Uspešno završena još jedna SPLET Tech 
konferencija

Saradnja kao ključ za dalji rast i razvoj srpskog inovacionog sistema

Druga po redu  Tech konferencija, vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u SPLET
organizaciji dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi (USAID):

 Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je danas u mts ICT
Dvorani u Beogradu. Više od 2500 posetilaca, članova inovacionog ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče 
preko 100 govornika, eksperata iz Srbije i sveta.

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim 
pričama na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na 
teme kako se širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  IT
industrije.

„Ponosni smo što smo ove godine još jednom na jednom mestu okupili gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki 
broj mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu. I ovogodišnja 
konferencija je imala regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali su i naši 
startapi imali priliku da se predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta 
poznanstva u budućnosti uroditi plodom,“ rekao je Nebojša Bjelotomić, jedan od organizatora konferencije, izvršni 
direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta „Preduzmi ideju“.

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom 
mestu sa zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše 
ekonomije. Posebno smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster SPLET
„Odličan 3“, koji će u naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“ izjavila je 
Aleksandra Popović, direktorka projekta Srbija inovira.

„Zaista mi se sviđa holistička priroda regionalnog pristupa problemima, to nije pogled samo na jednu industriju, već 
pogled na sve, i razumevanje kako se koristi tehnologija, kako se zajednica spaja da reši neke od suštinskih problema. 
Mislim da je to odlično i divno je videti energiju svih preduzetnika ovde. Za mene preduzetništvo znači rešavanje 
problema i ovde imamo mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno“ rekao je Andrew Nguyen, 
svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche.

 Hub Inicijativa Digitalna Srbija inovacije konferencija Preduzmi ideju  TechICT SPLET
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Srpskadijaspora.info 10.10.2023 
Tuesday, 21:22Country: Serbia

https://www.srpskadijaspora.info/uspesno-zavrsena-... 1 / 2

USPEŠNO ZAVRŠENA JOŠ JEDNA SPLET 
TECH KONFERENCIJA

Druga po redu  Tech konferencija, vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u SPLET
organizaciji dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi (USAID):

 Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je danas u mts ICT
Dvorani u Beogradu. Više od 2500 posetilaca, članova inovacionog ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče 
preko 100 govornika, eksperata iz Srbije i sveta.

Ambasador  u Srbiji Kristofer Hil, Aleksandra Popović, Nebojsa Bjelotomić   2024SAD SPLET TECH

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim 
pričama na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na 
teme kako se širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  IT
industrije.

„Ponosni smo što smo ove godine još jednom na jednom mestu okupili gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki 
broj mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu. I ovogodišnja 
konferencija je imala regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali su i naši 
startapi imali priliku da se predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta 
poznanstva u budućnosti uroditi plodom,“ rekao je Nebojša Bjelotomić, jedan od organizatora konferencije, izvršni 
direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta „Preduzmi ideju“.

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom 
mestu sa zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše 
ekonomije. Posebno smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster SPLET
„Odličan 3“, koji će u naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“ izjavila je 
Aleksandra Popović, direktorka projekta Srbija inovira.

„Zaista mi se sviđa holistička priroda regionalnog pristupa problemima, to nije pogled samo na jednu industriju, već 
pogled na sve, i razumevanje kako se koristi tehnologija, kako se zajednica spaja da reši neke od suštinskih problema. 
Mislim da je to odlično i divno je videti energiju svih preduzetnika ovde. Za mene preduzetništvo znači rešavanje 
problema i ovde imamo mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno“ rekao je Andrew Nguyen, 
svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche.
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Srpskadijaspora.info 10.10.2023 
Tuesday, 21:22Country: Serbia

https://www.srpskadijaspora.info/uspesno-zavrsena-... 2 / 2

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i A1,
Tenderly, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje 
konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  ICT
Business i Journal.

Post Views:
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Održana druga po redu Splet Tech konferencija u 
Beogradu

 Kompjuterski program uz pomoć kog će prskalice automatski da navodnjavaju vaš SPIKER:
voćnjak, ili aplikacija na telefonu koja će vam pomoći da lakše uzgajate pčele i proizvodite med. 
To su samo primeri inovacija u  industriji koji mogu da unaprede proizvodnju u SRbiji. Te i IT
druge inovacije predstavljene su u centru Beograda na regionalnoj konferenciji Splet Tech.

 U holu bivšeg Doma sindikata odjekuju popularni izrazi  zajednice u Srbiji. REPORTER: IT
Mnogo mladih došlo je na godišnji Splet Tech kako bi pričalo o preduzetništvu i idejama i 
predstavilo svoje proizvode. Jedan od njih je TaPni.

  (direktor inicijative „Digitalna Srbija“): To je kompanija koja je nastala NEBOJŠA BJELOTOMIĆ
negde polovinom 2021., prošle godine je uspela da ima milion evra prometa, ove godine je već 
prešla 2 miliona tako da mi smo pored toga što smo investirali u njih, trudimo i da kao mentori 
sarađujemo sa njima, da pratimo njihov biznis razvoj, da neke nedoumice vezano za posao koje 
imaju pomognemo kada su kontakti u pitanju.

 Mladalački polet i potencijal osećao se u vazduhu interaktivne i startap zone gde REPORTER:
se predstavljalo više od 20 domaćih startapova. Među njima su digitalno rešenje za punjenje 
električnih automobila, virtuelni asistenti, softveri za pomoć u prodaji. Podrška preduzetnicima 
izuzetno je važna.

  (osnivač i direktor kompanije „30Hils“): To stvarno mora da se omasovi, i da ĐORĐE FILIPOVIĆ
se ti ljudi ohrabre da znaju da taj inicijalni, prvi neuspeh nije uopšte strašan već je nekako 
dobrodošao. Ja se uvek šalim sa svim timovima sa kojima mi radimo, ne očekujemo nikakve 
rezultate, nekako ono stvaramo sa njima saradnju jer čekamo njihovu drugu, treću ideju u 
budućnosti koja će tek biti ono pravi pun pogodak.

 Više od 50 habova, startap centara, četiri naučno-tehnološka parka nalaze se u REPORTER:
Srbiji. Oni su sjajna prva stanica za one koji se odluče za preduzetništvo.

   Hab): Hajde da zamislimo da neko odluči možda da trenira košarku. To KOSTA ANDRIĆ (ICT
znači ako dođete u hab pronašli ste mesto gde za početak postoji teren, lopta, gde postoje 
saigrači, gde postoji starija generacija koja već zna da igra igru, gde postoji dobar trener i gde 
postoji prilika da odigrate utakmicu.

 Među mnogobrojnim govornicima bilo je i onih sa internacionalnim dugogodišnjim REPORTER:
iskustvom, među njima je i Zoran Vasiljev koji živi u Americi.

  (predsednik kompanije Vega  Možemo da naučimo da je  uzmiati rizik ZORAN VASILJEV IT): OK
na sebe, i da je u redu imati ideju koja više nije interesantna i biznis koji propadne u četvratak a 
u ponedeljak se probudimo motivisani i da krenemo sa nekom novom idejom, i sa nekom novom
motivacijom. Ne samo pobede nego da podelimo i naše poraze i naše greške kako bi ti mladi
preduzetnici, ljudi koji imaju te ambicije od nas naučili a i mi bi bili onda vetar u leđa da oni ne
odustanu i da ih podržimo u tim nekim njihovim sledećim poduhvatima.

 U Srbiji posluje više od 600 startapova što je rast za dve trećine u odnosu na REPORTER:
period pre Korone.

  REPORTER: STEFAN DEVIĆ
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Tuesday, 08:03Country: Serbia

https://izprveruke.rs/pocinje-splet-tech-konferenc... 1 / 1

Počinje SPLET Tech konferencija

Danas počinje druga po redu  Tech konferencija, koju uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj  SPLET (USAID),
organizuju projekti „Preduzmi ideju“, u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“ i „Srbija Inovira“ koji sprovodi  Hub.ICT

Program je spreman, a posetioce u utorak, 10. oktobra u  Dvorani očekuje preko 100 govornika iz domaćeg i regionalnog MTS
inovacionog ekosistema koji će na 9 bina kroz panel diskusije, interaktivne  sesije, radionice i predavanja predstaviti Q&A
najaktuelnije teme i trendove u inovacionom ekosistemu.

Među njima je i svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche, Endru Ngujen, koji 
će posetiocima predstaviti kako izgleda rad sa timovima i proizvodima koji menjaju svet i unapređuju kvalitet ljudskog života. 
Kako gejming kompanije u Srbiji beleže neverovatan rast poslednjih godina, direktor naše najveće gejming komanije Nordeus, 
Branko Milutinović, govoriće o tome kako stvoriti okruženja u kom i kompanije i pojedinci mogu da svoj pun potencijal, talenat i 
inovativnost predstave na globalnom tržištu. Ivan Bjelajac, serijski tehnološki preduzetnik i tvorac inovativnih rešenja, 
predstaviće veliki potencijal domaćih web3 kompanija, globalnu poziciju Srbije u web3 inovacijama, kao i značaj i primenu ovih 
tehnologija u tradicionalnim industrijama.

Saznaćemo više o globalnoj ekspanziji poslovanja i koje su to prilike i izazovi za osnivače startapa, kako partnerstvo fakulteta i 
kompanija može dovesti do bržeg razvoja startapa, koji su to dostupni programi podrške, ali i kako izgleda inovacioni ekosistem 
u čitavoj Srbiji. Kako se tehnologija može integrisati u tradicionalnoj industriji i koja se unapređenja i rešenja rađaju saradnjom
kompanija i startapa, kao i šta pokreće inovacije u korporativnom preduzetništvu, samo su neke od tema koje će biti obrađene.

Posetioce takođe očekuju i interaktivna startap zona, gde će preko 20 domaćih startapa imati priliku da predstavi svoje 
inovativne proizvode i potencijalno ostvari podršku za dalji rast i razvoj. U Expo zoni konferencije, posetioci će moći da iskuse 
aktivnosti sponzora konferencije, ali i prijatelja i partnera uz različite aktivacije. Ovogodišnji  obećava jedinstven splet SPLET
susreta i razmene iskustava sa startapima i onima koji podržavaju njihov razvoj kako u Srbiji, tako i u regionu, zato ne 
propustite priliku! Prijavite se na vreme i budite deo  2023!SPLET

Kompletnu agendu i prijavu za konferenciju pronađite na    2023.SPLET TECH CONFERENCE

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit A1,
banka, Fond za inovacionu delatnost, Tenderly, Comtrade, Bosch i Roche, a kao robni sponzori: Nespresso, Knjaz Miloš i 
Jaffa. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, 
Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT

lj.z.
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'Daleko je Srbija od jednoroga, realno je više 
uspešnih starapova'

11. oktobar 2023, 13:28 Ukupna vrednost starap sistema u Srbiji je 1,1 milijardu dolara Nije problem kapital, već
internacionalizacija prodaje

Nordeus: Brzina razvoja  sektora zavisiće od kvaliteta projekataIT

Vesna Damjanić

Vrednost startap ekosistema u Srbiji procenjuje se milijardu i sto miliona dolara, a godišnji rast od 2020. je od 20 do 30 
odsto.

Ipak, tri glavna izazova su konstanta - finansiranje, zapošljavanje i pridobijanje kupaca. Nebojša Bjelotomić , izvršni 
direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta "Preduzmi ideju", gostujući na Bloomberg Adria televiziji, izjavio je da 
za devet meseci startap ekosistem i u Adria regionu i u Srbiji pokazao određenu vrstu izdržljivosti i kvaliteta koji se 
verifikuje preko pobeda na raznim takmičenjima.

Bloomberg Adria

"Naši startapovi su u fazi razvoja, što je dobro i to ih čuva, jer novac koji se skuplja u toj fazi nije tako veliki u aposlutnim 
iznosima - on je od pola miliona do miliona evra. Evropski prosek je oko 625.000 evra. Tu su investitori još uvek otvoreni 
za ulaganja, navodi Bjelotomić.

Pristup kapitalu nije problem za startupove, navodi i dodaje da fondovi preduzetničkog kapitala  već u kontinuitetu (VC)
posmatraju Adria region - od početka godine više od 10 globalnih  fondova je pokazalo interesovanje za startpove.VC

"Ono što se sad vidi kao nedostatak naših startapova, to je mogućnost za internacionalizaciju i povećanje prodaje. Od 
startapa se očekuje da raste brzo kako bi povratio investiciju koja se plasira u njega. S te strane, internacionalizacija je 
nešto što se mora desiti, a mi se susrećemo sa ograničenim iskustvom nastupa na stranim tržištima i ograničenim brojem 
ljudi koji su dostupni za takvu vrstu prodaje", kaže Bjelotomić.

Bloomberg Adria

U Srbiji posluje jedan  fond i najavljeno je osnovanje još dva do kraja godine.VC

Bloombergadria.com 11.10.2023 
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"Unicorn (jednorog prim. aut.) je još uvek daleko, jer on mora da sagleda neko jako veliko tržište na kojem ima jako puno 
i korisnika i novca, a mi iz ovog dela sveta nismo možda najbolje pozicionirani za tako nešto. Ja bih bio presrećan da 
imamo deset kompanija koje zapošljavaju po 300 ili 400 ljudi. To bio bio ogroman uspeh za srpski ekosistem", kaže 
Bjelotomić.

 i biotech- u fokusu investitoraAI

Od početka godine 25 odsto novca koji plasiraju  fondovi globalno su investirani u veštačku inteligenciju  Na to je VC (AI).
ukazano na drugoj regionalnoj  Tech konferenciji o inovacijama.SPLET

Sa rastom izvoza  sektora u Srbiji od 40 odsto u prvom kvartalu ove godine, izvesno je da razvoj  sektora ide IKT IKT
uzlaznom putanjom. To su reči direktora Nordeusa Branka Milutinovića na  konferenciji. On je naveo da je samo SPELT
pitanje kojom brzinom će se razvijati, u zavisnosti od odabira projekata, a da najveći potencijal leži u biotechu i AI.

Milutinovic na konferenciji  TechSPLET

Brzina reprodukcije

Normal

Kvalitet

Brzina reprodukcije

Normal

LIVE

Na konferenciji je bilo reči i o uspostavljanju konkurentnosti na globalnom tržištu. Prvi korak je adaptacija obrazovanja 
potrebama tržišta i modernom društvu, to su reči Andrewa Nguyena, stručnjaka i lidera globalnog medicinskog 
informatičkog tima kompanije Roche.

Andrew Nguyen na konferenciji  TechSPLET

Brzina reprodukcije

Normal

Kvalitet

Brzina reprodukcije

Normal

LIVE

O ulaganjima u inovacije u Srbiji i regionu, opširnije pogledajte u intervjuu i izjavama.

-- U pisanju teksta pomogla Nastasija Stošić.

Trenutno nema komentara za vest. Ostavite prvi komentar...

Ostavi komentar
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Uspešno završena još jedna splet tech 
konferencija

Autor: Nova ekonomija Saradnja kao ključ za dalji rast i razvoj srpskog inovacionog sistema

Druga po redu  Tech konferencija, vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u SPLET
organizaciji dva projekta koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi (USAID):

 Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je danas u mts ICT
Dvorani u Beogradu.

Više od 2500 posetilaca, članova inovacionog ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče preko 100 govornika, 
eksperata iz Srbije i sveta.

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim 
pričama na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na 
teme kako se širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  IT
industrije.

„Ponosni smo što smo ove godine još jednom na jednom mestu okupili gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki 
broj mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu. I ovogodišnja 
konferencija je imala regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali su i naši 
startapi imali priliku da se predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta 
poznanstva u budućnosti uroditi plodom,“ rekao je Nebojša Bjelotomić , jedan od organizatora konferencije, izvršni 
direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor projekta „Preduzmi ideju“.

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom 
mestu sa zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše 
ekonomije. Posebno smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster SPLET
„Odličan 3“, koji će u naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“ izjavila je 
Aleksandra Popović , direktorka projekta Srbija inovira.

„Zaista mi se sviđa holistička priroda regionalnog pristupa problemima, to nije pogled samo na jednu industriju, već 
pogled na sve, i razumevanje kako se koristi tehnologija, kako se zajednica spaja da reši neke od suštinskih problema. 
Mislim da je to odlično i divno je videti energiju svih preduzetnika ovde. Za mene preduzetništvo znači rešavanje 
problema i ovde imamo mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno“ rekao je Andrew Nguyen , 
svetski priznati stručnjak i lider globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche.
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Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i A1,
Tenderly, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje 
konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  ICT
Business i Journal.

Preuzimanje delova teksta je dozvoljeno, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu na 
novaekonomija.rs

Tema:

Ваша адреса е-поште неће бити објављена. Неопходна поља су означена

Pre slanja komentara, molimo vas da se upoznate sa pravilima komentarisanja i pravilima korišćenja sajta.

Сачувај моје име, е-пошту и веб место у овом прегледачу веба за следећи пут када коментаришем.
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Više od 2.500 posetilaca na SPLET Tech 
konferenciji

Autor: Katarina Pantelić Više od 2.500 posetilaca, članova inovacionog ekosistema, 100 govornika i eksperata iz Srbije i 
sveta učestvovalo

je danas na drugoj po redu  Tech konferenciji koja je održana u „mts Dvorani“ u Beogradu.SPLET

Regionalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu bio je u organizaciji dva projekta koje podržava Američka 
agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“ , koji sprovodi  Hub, i „Preduzmi ideju“ , u realizaciji (USAID): ICT
konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija.

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim 
pričama na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na 
teme kako se širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  IT
industrije.

Jedan od organizatora konferencije Nebojša Bjelotomić rekao je da su ove godine okupljene gotovo sve organizacije 
podrške za razvoj startap ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz 
manjih sredina.

 ovogodišnja konferencija je imala regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem „I
startapa, ali su i naši startapi imali priliku da se predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i 
nadamo se da će ta poznanstva u budućnosti uroditi plodom,“ rekao je Bjelotomić

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom 
mestu sa zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše 
ekonomije. Posebno smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster SPLET
„Odličan 3“, koji će u naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“, rekla je 
direktorka projekta „Srbija inovira“ Aleksandra Popović.

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i A1,
Tenderly, ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje 
konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  ICT
Business i Journal.

Uspeh poslovanja zavisi od iskustva koje pružate korisnicima
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Uspešno završena Splet Tech konferencija: 
Saradnja kao ključ za dalji rast i razvoj srpskog 
inovacionog sistema

Druga  Tech konferencija, vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva SPLET
projekta koje podržava Američka

agencija za međunarodni razvoj  "Srbija Inovira", koji sprovodi  Hub, i "Preduzmi ideju“, u realizaciji konzorcijuma (USAID): ICT
koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je u mts Dvorani u Beogradu. Više od 2500 posetilaca, članova inovacionog 
ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče preko 100 govornika, eksperata iz Srbije i sveta.

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim pričama 
na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na teme kako se 
širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  industrije.IT

Promo

"Ponosni smo što smo ove godine još jednom na jednom mestu okupili gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki broj 
mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu. I ovogodišnja konferencija je imala 
regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali su i naši startapi imali priliku da se 
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predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta poznanstva u budućnosti uroditi 
plodom", rekao je Nebojša Bjelotomić, jedan od organizatora konferencije, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor 
projekta "Preduzmi ideju".

Promo

"Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom mestu sa 
zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše ekonomije. Posebno 
smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster 'Odličan 3', koji će u SPLET
naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh", izjavila je Aleksandra Popović, direktorka 
projekta Srbija inovira.

Promo

"Zaista mi se sviđa holistička priroda regionalnog pristupa problemima, to nije pogled samo na jednu industriju, već pogled na 
sve, i razumevanje kako se koristi tehnologija, kako se zajednica spaja da reši neke od suštinskih problema. Mislim da je to 
odlično i divno je videti energiju svih preduzetnika ovde. Za mene preduzetništvo znači rešavanje problema i ovde imamo 
mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno", rekao je Andrew Nguyen, svetski priznati stručnjak i lider 
globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche.

Promo

Pored USAID-a, konferenciju su ove godine podržale kompanije  Generali, Gate group, Comtrade, Roche, Bosch i Tenderly, A1,
ambasada Izraela u Srbiji, UniCredit banka, Fond za

inovacionu delatnost. Medijski partneri ovogodišnje konferencije su: Podcast.rs, WebMind, Euronews, Blic, Netokracija, 
Nedeljnik, Biznis.rs, Nova ekonomija, Nova.rs,  Business i Journal.ICT
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Srpski VC-jevi traže dragulje, a osnivači 
startapova nisu vešti prodavci

12. oktobar 2023, 06:00 Lokalno  tržište još je u fazi razvoja Zasad se fondovi fokusiraju na seed investicijeVC

Ljudi iz industrije napominju da startapovi treba da porade na veštinama prodaje i marketinga

Ana Ristović

Srpski startapovi još nisu dovoljno dobro ovladali veštinama prodaje i marketinga, čak i kada imaju briljantne ideje za neki 
proizvod ili uslugu. Ovo je istakla većina govornika iz domaćeg startap ekosistema koji su učestvovali na nedavno 
održanoj konferenciji Splet Tech u Beogradu. Međutim, kada je reč o takozvanim  investicijama (engl. venture capital - VC
preduzetnički/rizični kapital) u startape kod nas, to svakako nije jedini problem.

"Na komercijalnom delu treba još da se radi - na tome kako prodavati, raditi marketing, graditi organizaciju, customer 
success , globalno širenje... To je nešto što moramo da sredimo da bismo mogli da budemo konkurentni na globalnom 
tržištu", rekao je jedan od učesnika na konferenciji Peđa Predin , generalni partner u fondu Fifth Quarter Ventures.

Slično je primetio suosnivač i izvršni direktor Nordeusa Branko Milutinović , ocenivši da postoji "nedostatak da 
prezentujemo sebe, da ubedimo nekoga da je to naše super, da treba da kupi, malo nas je sramota". "Mene je i dan-
danas sramota. Kad pričam, ljudi su u fazonu 'Što si tako negativan?', a ja najveći optimista na svetu. Treba malo taj naš 
realizam da smanjimo i da budemo više amazing i awesome

Da fali osećaja za prodaju postalo je primetno nakon što su se desile "uspešne priče za Nordeus, Frame, 3Lateral i još 
nekoliko kompanija", a poslovanja startapova potom počela da rastu, naveo je o snivač i partner u Omorika Venturesu 
Miloš Matić . To je, kako kaže, kulturološka stvar, prisutna na teritoriji cele i stočne Evrope.

"Sada moramo agresivno da nastavimo da rastemo, da obučavamo osnivače i timove za prodaju i skaliranje - mislim da 
je to prioritet broj jedan. Kapitala će biti sve više i više", naveo je Matić.

Pravi momenat za  investicijuVC

Predin je d odao da bi osnivači startap kompanija takođe mogli više da po razmisle o tome kada je zapravo pravi trenutak 
da se obrate nekom  fondu. "Ja znam da je uvek najbolje juče podići kapital, ali startapovi treba da 'uđu' u razmišljanje VC
VC-jeva i toga šta oni traže."

Prema njegovim rečima, t renutna ekonomska kriza donela je razmišljanje da ne mora svaki biznis da podiže  kapital. VC
P oručio je da bi osnivači startapova, pre fokusiranja na takve fondove, trebalo da istraže i ostale vidove finansiranja.
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Uspešno završena još jedna SPLET Tech 
konferencija

Druga po redu  Tech konferencija, vodeći reginalni događaj o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji SPLET
dva projekta koje podržava

Američka agencija za međunarodni razvoj  „Srbija Inovira“, koji sprovodi  Hub, i „Preduzmi ideju“, u realizaciji (USAID): ICT
konzorcijuma koji predvodi Inicijativa Digitalna Srbija, održana je u mts Dvorani u Beogradu.

Više od 2500 posetilaca, članova inovacionog ekosistema, imalo je prilike da čuje inspirativne priče preko 100 govornika, 
eksperata iz Srbije i sveta.

Regionalnog karaktera, ovogodišnja konferencija okupila je govornike iz korporativnog, ali i startap sveta, i uspešnim pričama 
na teme skaliranja i internacionalizacije, dala odgovore posetiocima, preduzetnicima i osnivačima startapa, na teme kako se 
širiti na internacionalnim tržištima i brzo rasti sa početnih pozicija, kao ključnim za dalji razvoj domaće  industrije.IT

„Ponosni smo što smo ove godine još jednom na jednom mestu okupili gotovo sve organizacije podrške za razvoj starap 
ekosistema, od naučno-tehnoloških parkova iz različitih gradova, preko inovacionih centara iz manjih sredina, uz veliki broj 
mladih iz Niša, Novog Pazara i Kragujevca, koji su već u startap vodama ili su na fakultetu. I ovogodišnja konferencija je imala 
regionalni karakter uz brojne sesije kolega iz regiona koje se bave razvojem startapa, ali su i naši startapi imali priliku da se 
predstave onima koji su za startap zajednicu najbitniji, investitorima i nadamo se da će ta poznanstva u budućnosti uroditi 
plodom,“ rekao je Nebojša Bjelotomić, jedan od organizatora konferencije, izvršni direktor Inicijative Digitalna Srbija i direktor 
projekta „Preduzmi ideju“.

„Drago nam je što smo već drugu godinu zaredom uspeli da okupimo sve aktere inovacionog ekosistema na jednom mestu sa 
zajedničkim ciljem – da pokažemo koliko su inovacije i inovaciono preduzetništvo važni za razvoj naše ekonomije. Posebno 
smo ponosni što je na ovogodišnjoj  Tech Konferenciji predstavljen i prvi srpski superklaster „Odličan 3“, koji će u SPLET
naredne dve godine nastojati da našu web3 i blokčejn scenu postavi u svetski vrh“ izjavila je Aleksandra Popović, direktorka 
projekta Srbija inovira.

„Zaista mi se sviđa holistička priroda regionalnog pristupa problemima, to nije pogled samo na jednu industriju, već pogled na 
sve, i razumevanje kako se koristi tehnologija, kako se zajednica spaja da reši neke od suštinskih problema. Mislim da je to 
odlično i divno je videti energiju svih preduzetnika ovde. Za mene preduzetništvo znači rešavanje problema i ovde imamo 
mnogo ljudi koji pokušavaju da reše probleme, tako da je to sjajno“ rekao je Andrew Nguyen, svetski priznati stručnjak i lider 
globalnog medicinskog informatičkog tima kompanije Roche.
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Splet Tech konferencija: Opština Gornji 
Milanovac i RISC Impuls kao primeri uspešnog 
inovacionog ekosistema van Beograda
U uzbudljivom okruženju mts Dvorane u Beogradu, Splet Tech konferencija održana u utorak otvorila je svoja vrata za 
preko 2.500 posetilaca i preko

100 stručnjaka iz oblasti tehnologija, inovacija i preduzetništva, kako iz Srbije, tako i iz inostranstva.

Regionalni karakter ovogodišnje konferencije okupio je govornike iz korporativnog sektora i sveta startapa, nudeći 
inspirativne priče o skaliranju i internacionalizaciji. Njihove prezentacije su proširile horizonte prisutnih, nudeći dragocene 
strategije za širenje na međunarodnim tržištima i ubrzavanje rasta.

Dinamika konferencije se nije završavala na predavanjima, radionicama, prezentacijama i panelima. Učesnicima je 
pružena prilika da prošire svoje poslovne mreže, upoznaju potencijalne partnere i dodaju novu dimenziju vrednosti 
edukativnom segmentu događaja.

Teme koje su dominirale konferencijom bile su raznolike kao i učesnici: od zelenih tehnologija, fintecha, do podrške 
poslovanju žena u okviru Web3 industrije. Inovacije u automobilskoj industriji, izazovi razvoja digitalnih proizvoda, i 
primena tekstilne i jestive elektronike u biomedicini takođe su našli svoje mesto u diskusijama.

Nekoliko panel diskusija se istaklo, ali je panel „Decentralizovana podrška – kako izgleda inovacioni ekosistem van 
Beograda?“ privukao posebnu pažnju. Govornici su pružili uvide u razvoj naučno-tehnoloških parkova, inovacionih 
startap centara i regionalnog inovacionog ekosistema u Zapadnoj i Jugozapadnoj Srbiji.

Na panelu su učestvovali kao govornici: Ana Hadžić, projektni menadžer Regionalnog inovacionog startap centra Impuls, 
Mirko Pešić, v.d. direktora Naučno-tehnološkog parka Čačak, Šemsudin Plojović, projektni menadžer u Centru  i Filip NIT,
Ilić, startap Community Developer u  Hub-u.ICT

Tokom svog angažmana na Splet Tech Konferenciji, Ana Hadžić je s entuzijazmom istakla privilegiju predstavljanja 
opštine Gornji Milanovac i projekta Regionalni inovacioni startap centar Impuls, ističući ih kao izvanredne primere 
pozitivnog uticaja koji lokalne samouprave mogu imati u oblastima podsticanja inovacija.

Posebno je naglasila dinamičnu ulogu koju centar Impuls igra u promovisanju inovativnog preduzetništva, pružajući 
sveobuhvatnu podršku kako postojećim preduzećima, tako i ambicioznim inovatorima, čime znatno doprinosi jačanju 
inovacionog ekosistema Srbije.

Kroz svoje izlaganje, Hadžićeva je naglasila da programi  Impulsa postavljaju ključne temelje za tehnološki i RISC
inovacioni preduzetnički razvoj na lokalnom, kao i u širem regionalnom okviru, obezbeđujući ključne resurse i podršku 
neophodnu za pretvaranje inovativnih ideja u održive poslovne projekte.

Panel je podvukao suštinsku važnost podrške razvoju inovacija i preduzetništva u regionu, ne samo za tehnološki 
napredak već i za celokupan ekonomski razvoj Srbije. Projekat  Impuls i opština Gornji Milanovac su se istakli kao RISC
ključni akteri u ovom procesu.

Konferencija je bila i domaćin delegaciji od 10 predstavnika iz Gornjeg Milanovca, uključujući učenike, profesore i 
studente angažovane u različitim programima koje realizuje  Impuls. Tokom konferencije, aktivno su bili angažovali RISC
u razmeni ideja i iskustava, povezivanju sa ostalim učesnicima i posetiocima, što je neosporno doprinelo unapređenju
budućih lokalnih kapaciteta za inovacije.

Splet Tech konferencija je tako potvrdila da su zajednički napori, razmena znanja i podrška decentralizovanim 
inicijativama od suštinskog značaja za dalji razvoj inovaciono-tehnološke scene u Srbiji. Na taj način, ne samo da se 
podstiče ekonomski razvoj, već se Srbija pozicionira kao značajan inovacioni ekosistem u regionu, otvarajući vrata ka 
budućnosti punoj inovacija i tehnoloških dostignuća.
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Startapi i VC fondovi: Kako da obe strane 
zarade na saradnji?

Autor: „Mi hoćemo da vidimo kako ćete vi da zaradite pare, a samim tim da zaradimo i mi.

Ako želite naš novac, razmišljajte mozgom  fonda“, poručio je izvršni direktor  Ventures-a Davor Sakač VC TS
odgovarajući na pitanje šta „venture-capital“  fondovi žele od startapa.(VC)

To je samo jedna od dilema koju su pokušali da razreše učesnici jednog od panela na ovogodišnjoj  Tech SPLET
konferenciji u Beogradu, na kome se tražilo “sedište više” – a tokom kojeg su čelni ljudi tri  fonda pričali o tome koje su VC
investicione niše u fokusu fondova rizičnog kapitala, koje faze razvoja startap kompanija podržavaju, kao i kada startapi 
treba da pokucaju na vrata  fondova.VC

Sakač je ocenio da se situacija na tržištu značajno promenila od pre dve godine, kada je  Ventures proradio.TS

„Pre korone i rata u Ukrajini dosta lakše se dolazilo do novca, i iz ugla fondova i iz ugla startapa. Ne znam da li razumete
“, obratio se publici koju su mahom činili osnivači i zaposleni u domaćim inovativnim i mladim kompanijama, “ali i mi smo 
startapi' za neke veće investitore koji hoće da zarade na ulaganju u startape”, rekao je Davor Sakač i ocenio da u 
domaćem ekosistemu ima sve više osnivača koji razumeju šta  fondovi žele.VC

„Suština je da hoćemo da vidimo kako ćete vi da zaradite pare, a samim tim ćemo da zaradimo i mi, prodajom u nekom 
realnom vremenskom periodu . Što bolje razumete sopstveni biznis i kako da ga prodate', to ćete pre doći do rundi 
(finansiranja)”, objasnio je Sakač koji je, prema sopstvenim rečima, u prethodne dve godine saslušao oko 600 pitch-eva, 
odnosno predstavljanja startapa zainteresovanih za podršku  Ventures.TS

„ Ako hoćete da dobijete novac, razmišljajte mozgom  fonda „, posavetovao je Sakač posetioce panela „Srpski  VC VC
fondovi – Reverse Pitch sesija“.

Srpski  fondovi – Reverse Pitch panel / Foto: Milica Rilak, Biznis.rsVC

Šta žele  fondovi?VC

“Niko od nas ne investira kao u rijalitiju Shark Tank' (gde se o ulaganju odlučuje na licu mesta u  studiju na osnovu TV
kratkog predstavljanja proizvoda ili usluge). Taj proces može da potraje nekoliko meseci, organizuju se sastanci, 
posmatramo napredak startapa, a i vi učite od nas i procenjujete da li odgovaramo jedni drugima”, objasnio je prisutnima 
na panelu Peđa Predin, generalni partner u fondu Fifth Quarter Ventures, uz napomenu da se  fondovi fokusiraju na VC
rast i da startapi koji traže njihovu podršku moraju biti spremni na tu vrstu žrtve
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Miloš Matić, osnivač i partner Omorika Ventures, posebno je insistirao na razbijanju mita da je  fond zapravo „par VC
momaka koji sede, pišu čekove i daju novac“.

“Postoje obaveze administriranja kao i obaveze prema investitorima, regulatorima ili nekoj trećoj strani. Takođe, i mi na tri 
do pet godina moramo da prođemo kroz cifre' kako bismo obnovili fond za ulaganja. Otkada je osnivačima startapa 
jasnije šta sve rade VC-jevi, drugačije reaguju recimo na našu sporost u određenim slučajevima – jer postoje koraci koje 
moramo da obavimo”, naglasio je Matić.

On smatra da je prioritet broj jedan kada je reč o domaćem inovativnom ekosistemu da se nastavi sa agresivnim rastom, 
kao i da se osnivači i timovi što kvalitetnije obučavaju i pripremaju za prodaju i skaliranje.

„ Ono što startapima nedostaje je veština prodaje. To nije samo naš problem već je kulturološka stvar – cela istočna 
Evropa se sa tim muči i moramo iz toga da se iskobeljamo . Kapitala će biti, verujem sve više i više. Zato moramo da 
podignemo veštine osnivača i timova“, zaključio je Matić.

 Tech 2023 / Foto: Milica Rilak, Biznis.rsSPLET

Da li vam treba novac za plate ili za razvoj poslovanja?

Sakačev odgovor na pitanje o idealnom tajmingu za pregovore sa  fondom je da pravi momenat sigurno nije onaj kada VC
ti treba novac.

„Pravo vreme je kada imaš šta da ponudiš, tačno znaš na koji način radiš to što radiš, imaš proof-of-concept i odgovor 
tržišta, onda možeš da kažeš da ti samo treba novac da sve to ubrzaš i skaliraš. Zabluda je da se prodaju ideje. Prodaju 
se proizvodi, a put od ideje do proizvoda je mukotrpan i zavisi od tima koji to sprovodi „, objasnio je Sakač i dodao da na 
domaćem tržištu novac VC-jeva često ostane nepotrošen.

“Prošle godine smo imali budžet od pet miliona evra, potrošili smo 1,2 miliona. Ove godine smo na oko 300.000-400.000 
evra”, ispričao je Sakač.

Naglasio je, takođe, da ne treba misliti da tokom pregovora sa  fondovima mogu da se daju nerealna obećanja kada je VC
reč o ciljevima poslovanja

Foto: Freepik.com

„Sve ulazi u vašu biznis ličnu kartu, a mreža investitora pomalo podseća na blockchain. Ako jednog prevarite, svi će znati 
vašu istoriju interakcije'”, upozorio je izvršni direktor  Ventures.TS

Peđa Predin iz Fifth Quarter Ventures je posavetovao osnivače startapa da razmisle u kojoj se fazi razvoja nalaze, kako 
bi se obratili pravim investitorima.

„ Za nas je idealna seed faza, kada kompanija već ima proizvod koji je validiran na tržištu, ima prihode, klijente i plan 
kako da se podigne na viši nivo poslovanja . Postoje, međutim, i druge opcije finansiranja – postoje brojni programi za 
prethodne faze razvoja, a  fondovi dolaze u trenutku kada je to već konkretniji biznis“, objasnio je Predin.VC

Dodao je i da njihov fond preferira da kompanija koja želi podršku bude što više usmerena na internacionalno tržište – da 
posmatra šta se dešava sa konkurencijom, da zna gde su klijenti i kako da prodaje van granica naše države.

„Ako to nije moguće, onda niste za nas“, zaključio je Predin.

Pročitajte još:

Digitalna vizitkarta kompanije Tapni šalje papirnu verziju u penziju

Inovativni preduzetnici regiona ne smeju samo da prate trendove, već moraju da ih predvide

Elemental Kids, platforma koja staje na crtu roditeljskim Viber grupama

Miloš Matić, osnivač i partner Omorika Ventures, dodatno je podvukao da finansiranje ideja nije posao  fondova i da je VC
seed faza zapravo prostor za igrače iz regiona.

„Naš posao je da budemo prvi profesionalni, institucionalni investitori u kompaniju koja ima prihode, već razvijen proizvod 
i prihode od makar 10-15 hiljada evra mesečno. Mora da se povuče linija da li nekome treba novac zato što ne zna kako 
će sledećeg meseca da pokrije trošak plata ili mu treba za skaliranje, prodaju i napad na neko veće tržište – a mi kada 
ulažemo nečiji kapital, moramo da budemo sigurni šta se radi sa tim novcem”, objasnio je Matić.
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Regionalno povezivanje jača balkanske startape

Startap ekosistem u Srbiji procenjen je na vrednost od 1,1 milijardu dolara, a godišnji rast od 2020. godine kretao se između 20 
i 30 odsto.

Uprkos pozitivnom predznaku kada je reč o razvoju startap zajednice, čini se da se tri pitanja najčešće ponavljaju, a to su – 
kako do novih izvora finansiranja, kako do kvalitetnih kadrova, i kako pridobiti kupce, odnosno povećati prodaju.

Ovo su bile neke od tema i na drugoj Splet Tech konferenciji, održanoj u utorak u beogradskoj  dvorani. Između ostalog, MTS
govorilo se i o regionalnom umrežavanju i značaju zajedničkog nastupa balkanskih startapa prema velikim investitorima.

Nebojša Bjelotomić, izvršni direktor Inicijative “Digitalna Srbija” i direktor projekta “Preduzmi ideju”, rekao je u uvodnom 
obraćanju da smo između dve konferencije imali šansu da ispratimo ”mature” prve kohorte startapa akceleratora Katapult, a tih 
17 kompanija uspele su da obezbede finansiranje u vrednosti od 15 miliona evra.

“To je iznad evropskog proseka u oblasti seed-a i veoma smo ponosni na to. Drugo, grupa poslovnih anđela okupljena oko 
Inicijative Digitalna Srbija investirala je u 10 startapa, i to oko milion evra, što je veoma važno. Takođe, u kontaktu smo sa više 
od 70 biznis anđela ili venture-capital  fondova koji razmatraju ulaganja u naš startap ekosistem. Zato je važno da gradimo (VC)
sve više veza sa regionom, jer ako želimo da imamo deal flow, odnosno dovoljan broj startapa kojima je potreban kapital, kako 
bismo privukli pažnju ulagača, verovatno bi trebalo da okupimo sve sa Zapadnog Balkana i da nastupamo kao grupa prema 
svim tim potencijalnim investitorima”, zaključio je Bjelotomić.

Jedan od koraka na ovom putu je i formiranje Startap alijanse Zapadnog Balkana (Western Balkans Startup Alliance), 
neformalne mreže organizacija i inovativnih preduzetnika koja pomaže startap kompanijama u povezivanju, razmeni znanja i 
iskustava, podizanju svesti o značaju ekosistema, lobiranju za donošenje i izmenu određenih propisa, ali i lakšem dolaženju do 
potencijalnih investitora. Ova mreža okuplja članove iz Srbije, Crne Gore, Severne Makedonije, Bosne i Hercegovine, Albanije i 
sa Kosova.

Splet Tech konferencija, panel Western Balkans Startup Alliance / Foto: Biznis.rs

„Glavni razlog što smo mi postali članovi  startap alijanse je što uvek težimo da budemo inspirisani nekim razvijenijim WB
ekosistemom, a kada je reč o lokalnom i kulturološkom kontekstu – mnogo je lakše dobiti „know-how“ i podršku od ekosistema 
koji je i fizički blizu. Lično mislim da je jedna od najbitnijih stavki učešća u zajednici i ovog našeg jedinstva zapravo transfer 
znanja , jer očigledno je da mnoga znanja koja smo dobili, na primer od Inicijative Digitalna Srbija i  Huba, mi prenosimo ICT
dalje organizacijama i startapima u Bosni i Hercegovini. To je veoma značajan i širok uticaj, mi zapravo radimo za startape“, 
rekla je Alema Pelešić, suosnivač organizacije Elevate.ba iz Bosne i Hercegovine, na panelu „Zašto smo jači zajedno?“, koji se 
bavio aktivnostima i planovima Startap Alijanse Zapadnog Balkana.
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Darko Ivanović, izvršni direktor startap inkubatora Digital Den iz Crne Gore, istakao je da je ova organizacija samo tokom 2022. 
godine podigla oko dva miliona evra investicija za svoje startape, a ove godine se nadaju da će cifra biti između tri i pet miliona 
evra

„Digital Den danas ima skoro 30 startapa u svom portfoliju, u različitim stadijumima razvoja, i za nas je logičan sledeći korak 
bilo osnivanje fonda – Balkan Tech Fund – koji će okupiti oko 40 investitora. Oni će ulagati uglavnom u balkanske startap 
kompanije, a imaće sedište u Delaveru  pošto u Crnoj Gori još uvek nemamo regulisane propise o investicionim (SAD)
fondovima“, najavio je Ivanović.

Kada je reč o značaju formiranja balkanske alijanse, on tvrdi da je to prosto potreba i normalna stvar za sve koji rade u regionu, 
da bi udružili i mogli da kombinuju svoje napore na jačanju startap ekosistema.

„Alijansa nije formalno telo, to je mreža i mi uživamo u članstvu u njoj. Kada bude potpuno strukturisana, moći će još više da 
doprinese rastu i razvoju kompanija, kao i novim izvorima finansiranja“, zaključuje izvršni direktor crnogorskog Digital Dena.

Splet Tech konferencija / Foto: Biznis.rs

Nina Nikolić, menadžerka Švajcarskog programa za preduzetništvo  sa dugogodišnjim iskustvom u razvoju i jačanju (SwissEP)
ekosistema za startap programe i inovacije u Severnoj Makedoniji, ali i čitavoj Balkanskoj regiji, koja je i suosnivačica 
organizacije Startup Makedonija, navela je kao svoj lični razlog za ulazak u asocijaciju to što za mlade na Balkanu, i posebno u 
Makedoniji, nije bilo dovoljno prilika.

„Posebno je značajno to što nisu imali pristup relevantnim informacijama. Od samog početka, kada smo krenuli da gradimo 
startap ekosistem u Severnoj Makedoniji, imala sam želju da sve informacije do kojih dođem podelim sa što većim brojem ljudi. 
Želela sam da budem startap aktivista , jer još uvek ima puno ljudi koji ne znaju šta su startapi i koliko aktera postoji u ovom 
segmentu privrede“, podsetila je Nikolić.

Andrić: Startapi u regionu moraju i da predviđaju trendove

“Jedan od gostiju ovogodišnje konferencije pitao me je koji su to naši startapi trenutno „hot“ – koji ostvaruju visoke stope rasta, 
skalabilni su i za strana tržišta, profitabilni – i priznajem da sam se setio samo kompanije Tenderly, dok su svi ostali još u fazi 
kada im je potrebna neka vrsta podrške, kao i strpljenja, jer će se rezultati ulaganja u njih pokazati za nekoliko godina.

Pitali su me i koliko „disruptivnih“ inovacija imamo u okviru naše ekonomije, i situacija je slična – takođe moramo da sačekamo 
na rezultate.

Možemo li bolje od toga? U kontekstu komentara rezultata ovogodišnjeg Globalnog indeksa inovativnosti, jedan od eksperata 
nam je skrenuo pažnju na to da zemlje i regioni koji imaju do 20 miliona stanovnika moraju drugačije da se fokusiraju kada je 
reč o hvatanju razvojnog “brzog voza”. Ne smeju samo da prate trendove, kao što je recimo primena  već da ih predvide i da AI,
ih iskoriste kako bi uskočili u taj brzi voz”, istakao je Kosta Andrić, izvršni direktor  Huba, na otvaranju konferencije.ICT

Ona smatra da je Western Balkans Startup Alliance došla nekako prirodno, kao telo koje prikuplja i deli informacije, povezuje 
ljude, vodi ih ka pravim prilikama.

„Što se tiče politike koja se odnosi na startap scenu, pokrenuli smo i nacionalni savet, a makedonska vlada je prihvatila neke 
naše programske dokumente i uvrstila ih u svoj program, što je bila značajna stvar za nas. Razgovarali smo sa kolegama iz 
alijanse i rekli – hajde da identifikujemo ključne ljude u našim zemljama i pozovemo ih, da vidimo ko su lideri u regionu“, istakla 
je Nina Nikolić.

Pročitajte još:

Inovativni preduzetnici regiona ne smeju samo da prate trendove, već moraju da ih predvide

Prosečan prinos dobrovoljnih penzionih fondova u poslednjih godinu dana 5,6 odsto

Digitalna vizitkarta kompanije Tapni šalje papirnu verziju u penziju

I Arjan Ymeri, izvršni direktor inovacionog centra Oficina iz Albanije, zaključio je da je Balkanska alijansa nastala spontano, 
zato što je reč o zemljama sa sličnim ekonomijama, sličnim privredama

„Bili smo stranci i mnogi od nas se nisu međusobno poznavali, ali sada je drugačije. Mislim da će ova naša mreža postati 
mnogo profesionalnija i bolje strukturisana u narednom periodu“, veruje Ymeri.
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Učesnici panela najavili su za sledeću godinu jedan veliki Western Balkans Startup Summit, koji bi trebalo da bude naredni 
stepenik u razvoju balkanskog ekosistema, a u zaključnim rečima panela istakli su da su glavne asocijacije na njihovo 
regionalno povezivanje – obećavajuće, nezasićeno i rastuće tržište, ali i sjajni ljudi.

Pročitajte i prvi deo našeg istraživanja: Startapi i  fondovi: Kako da obe strane zarade na saradnji?VC
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